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UVOD

ESPAD (European School Survey Project on Alcohol and Other Drugs) je vodeće 
europsko međunarodno istraživanje o pušenju, konzumaciji alkohola i droga među 
učenicima, te ga Komisija Europske Unije, Pompidou grupa Vijeća Europe i Europski 
centar za praćenje droga (European Monitoring Centre for Drugs and Drug Addiction-
EMCDDA) smatraju  jedinim relevantnim  istraživanjem za prikupljanje podataka 
o uporabi sredstava koja mogu uzrokovati ovisnost u mladih te rezultate koriste u 
svim međunarodnim izvještajima i publikacijama. Temeljni je cilj ESPAD istraživanja 
prikupljanje standardiziranih, međunarodno usporedivih podataka o pušenju duhana, 
pijenju alkohola i uporabi psihoaktivnih droga među učenicima u dobi 15-16 godina u 
europskim zemljama, kao i sagledavanje čimbenika koji utječu na ta ponašanja. 

ESPAD istraživanje se kontinuirano provodi u europskim zemljama od 1995 
godine u intervalima od četiri godine, a temelji se na strukturiranom, međunarodno 
usuglašenom upitniku koji sadrži obvezni i neobvezni dio. Osim obveznih pitanja, od 
1999. godine moguća je primjena i neobveznog dijela koji je podijeljen na nekoliko 
modula (psihosocijalni čimbenici, devijantna ponašanja, obiteljsko okruženje).

Osim moguće usporedbe pojedinih zemalja u godinama istraživanja, redovito 
provođenje ESPAD-a u četverogodišnjim razmacima omogućava praćenje kretanja 
pojavnosti rizičnih ponašanja među mladima, kako u pojedinim zemljama tako i u 
Europi u cjelini. Rezultati pružaju objektivnu sliku situacije koja pomaže u planiranju 
aktivnosti preventive i tretmana. 

Istraživanje u Hrvatskoj provodi Hrvatski zavod za javno zdravstvo na generaciji 
učenika koja je na početku srednjoškolskog obrazovanja (1. i 2. razred srednjoškolskog 
obrazovanja) te služi kao bitan izvor podataka o zdravstvenom ponašanju učenika u 
dobi od 15 i 16 godina.

Posljednje ESPAD istraživanje provedeno je 2007. godine u 36 europskih zemalja, 
a podatci su objavljeni na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Prema zahtjevu Ureda za zdravstvo i socijalnu skrb Karlovačke županije, Savjeta 
za zdravlje i Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije ESPAD istraživanje 2011. 
godine je provedeno i na reprezentativnom uzorku Karlovačke županije kako bi se 
dobili relevantni podatci za Karlovačku županiju. 

Da bi se sačuvala struktura srednjoškolskog obrazovanja, sačinjene su tri odvojene 
liste razreda prema tipu školovanja (gimnazije, četverogodišnje i trogodišnje škole) te 
metodom slučajnih brojeva odabran potreban broj razreda da bi se, uzimajući u obzir 
prosječan broj učenika u razredu,  za svaki tip školovanja ispitalo dovoljan broj djece. 
Pritom su korišteni podatci o broju učenika Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa u 
školskoj godini 2009/10. Kako je uzorak poštivao strukturu  srednjoškolskog obrazovanja, 
njime je bilo obuhvaćeno  935 učenika prvih i drugih razreda, ali je u trenutku provođenja 
istraživanja bilo prisutno 875 učenika (odaziv istraživanju RR 93,6%).

Istraživanje je provedeno uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. 
Roditelji su o istraživanju obaviješteni usmenim putem i samo su u slučaju protivljenja 
sudjelovanja njihovog djeteta bili zamoljeni da potpišu obrazac o nesudjelovanju u 



4

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

istraživanju. Anketiranje je bilo anonimno, svaki ispunjeni upitnik učenik je stavljao u 
kovertu koju je potom zalijepio. Anketiranje u razredima su proveli stručni suradnici 
u školama ili razrednici u razdoblju od 05.-20. travnja 2011. godine, kojima ovim 
putem zahvaljujemo na suradnji. 

 Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije je sudjelovao kao koordinator 
istraživanja na terenu, zadužen za distribuciju i prikupljanje upitnika u školama. 
Ispunjeni upitnici su dostavljeni u Hrvatski zavod za javno zdravstvo u kojem je 
obavljena kontrola, upis i obrada podataka. 

 Prema podatcima iz tablice 1. u istraživanju su sudjelovali učenici koji pohađaju 
43 razreda iz 12 srednjih škola Karlovačke županije. U istraživanju su sudjelovala 22 
prva razreda i 21 drugi razred srednjih škola,  a prema tipu škole istraživanjem je bilo 
obuhvaćeno 8 gimnazijskih, 13 3-godišnjih i 22 4-godišnja razreda. Svim školama 
sudionicama istraživanja zahvaljujemo na suradnji i pomoći. Vrijedno je istaći da niti 
jedna škola nije odbila sudjelovanje u istraživanju smatrajući ga relevantnim.

Tablica 1. Broj razreda sudionika istraživanja prema tipu škole  
Broj razreda

Ukupno
Tip škole 1 razred 2 razred

Gimnazije 4 4 8

3 – godišnje škole 7 5 13

4 – godišnje škole 11 11 22

Ukupno 22 21 43

Prema podatcima u tablici 2. vidljivo je da je uzorak poštivao strukturu 
srednjoškolskog obrazovanja u Karlovačkoj županiji. Uzorkom je obuhvaćeno 191 
učenik gimnazija, 209 učenika trogodišnjih škola i 476 učenika četverogodišnjih 
škola Karlovačke županije. Prema distribuciji učenika po razredima u istraživanje je 
bilo uključeno 488 učenika prvih razreda i 391 učenik drugih razreda.  

Tablica 2. Broj učenika sudionika istraživanja prema tipu škole, razredu i spolu

Tip škole
Spol

Ukupno
Tip škole 

ukupnoMuški Ženski

Gimnazija 1 razred 46 54 100
191

Gimnazija 2 razred 30 61 91

3-godišnja 1 razred 95 23 118
209

3-godišnja 2 razred 67 23 90

4-godišnja 1 razred 144 122 266
476

4-godišnja 2 razred 125 85 210

Ukupno 507 368 875 875

Provođenje istraživanja u razredu evidentira se i razrednim izvješćem za svaki 
razred. Voditelj istraživanja, školski stručni suradnik ili razrednik, ispunjava podatke o 
razredu i provođenju istraživanja. U obrazac se bilježi broj prisutnih i odsutnih učenika, 
broj učenika i roditelja koji su odbili sudjelovanje u istraživanju, atmosferu u razredu 
u vrijeme ispunjavanja upitnika, vrijeme potrebno za ispunjavanje upitnika i osobna 
zapažanja i komentare.
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Tablica 3.  Broj prisutnih i odsutnih učenika u trenutku anketiranja prema spolu i broj učenika i 
roditelja koji su odbili sudjelovanje u istraživanju

Broj prisutnih učenika
Spol

Ukupno
Muški Ženski

Prisutni učenici 507 368 875

Odsutni učenici   40   20   60

Učenici koji su odbili sudjelovanje u 
istraživanju 6 učenika

Roditelji koji su odbili sudjelovanje u 
istraživanju 8 roditelja

Prema podatcima prikupljenim iz razrednih izvješća u trenutku ispunjavanja 
upitnika u razredu je bilo prisutno 875 učenika, dok je 60 učenika bilo odsutno 
iz opravdanih ili nepoznatih razloga. Svaki učenik je imao pravo i osobno odbiti 
sudjelovanje u istraživanju što je učinilo 6 učenika, dok je 8 roditelja izrazilo želju da 
njihovo dijete ne sudjeluje u istraživanju te su ti roditelji o tome očitovali i pisanim 
putem potpisom obrasca o nesudjelovanju u ESPAD istraživanju.

Tablica 4. Atmosfera u razredu, ozbiljnost ispunjavanja upitnika i poteškoće pri ispunjavanju 
upitnika

Učeničko ometanje Ozbiljnost ispunjavanja upitnika Poteškoće pri ispunjavanju 
upitnika

Broj % Broj % Broj %

Ne 23 54,8 Da, svi 15 35,7 Vrlo lako 5 11,9
Da, od strane nekoliko 
učenika

17 40,5 Da, gotovo svi 11 26,2 Prilično lako 21 50,0

Da, od strane manje od 
polovice učenika 1 2,4 Da, većina 14 33,3

Niti lako niti 
teško

11 26,2

Da, od više od polovice 
učenika 1 2,4 Polovica učenika 1 2,4 Prilično teško 4 9,5

Ukupno 42 100,0
Manje od polovice 

učenika
1 2,4 Vrlo teško 1 2,4

Ukupno 42 100,0 Ukupno 42 100,0

Podatci u tablici 4. prikupljeni su razrednim izvješćima i opisuju atmosferu u 
razredu za vrijeme ispunjavanja upitnika. Prema podatcima više u više od polovice 
razreda nije bilo nikakvog ometanja za vrijeme ispunjavanja upitnika (54,8%), a 
manja ometanja kao što je smijanje i naglas komentiranje pitanja pod strane nekoliko 
učenika u 40,5% razreda. Stručni suradnici i razrednici su procijenili da su učenici 
ozbiljno pristupili ispunjavanju upitnika te navode da je većina učenika 95,2% savjesno 
ispunjavala upitnik. Iako je upitnik opsežan 61,9% učenika nije imalo problema niti 
poteškoća ispunjavajući ga, voditelji istraživanja navode da 26,2 % učenika smatraju 
da im ispunjavanje upitnika nije bilo niti lako niti teško, dok je za 11,9 % ispunjavanje 
upitnika bilo prilično ili vrlo teško.

Vrijeme potrebno za ispunjavanje upitnika se kretalo u intervalu od 20 do 60 
minuta, a najčešće vrijeme ispunjavanja je iznosilo približno jedan školski sat (40 
minuta). 

Većina voditelja istraživanja je u osobnim komentarima navela da su učenici bili 
zainteresirani za temu istraživanja, te smatraju da su istraživanja tog tip bitna i korisna.
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Zahvaljujemo se svim školama, stručnim suradnicima (psiholozima, defektolozima), 
razrednicima na suradnji i pomoći u provođenju istraživanja.

Škole koje su sudjelovale u istraživanju:

1. SREDNJA ŠKOLA DUGA RESA

2. GIMNAZIJA KARLOVAC

3. PRIRODOSLOVNA ŠKOLA KARLOVAC 

4. EKONOMSKO-TURISTIČKA ŠKOLA KARLOVAC 

5. ŠUMARSKA I DRVODJELJSKA ŠKOLA KARLOVAC

6. MEDICINSKA ŠKOLA KARLOVAC

7. TRGOVAČKO-UGOSTITELJSKA ŠKOLA KARLOVAC

8. MJEŠOVITA INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA KARLOVAC 

9. TEHNIČKA ŠKOLA KARLOVAC

10. OBRTNIČKA I TEHNIČKA ŠKOLA OGULIN

11. GIMNAZIJA BERNARDINA FRANKOPANA OGULIN

12. SREDNJA ŠKOLA SLUNJ
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PUŠENJE

Ovisnost o duhanu je globalna epidemija koja ima štetne posljedice po zdravlje 
jer dovodi do niza bolesti, onesposobljenosti, smanjene produktivnosti, a konačno i do 
smrtnog ishoda.

U Hrvatskoj je najmanje svaka treća odrasla osoba pušač, a procjenjuje se da od 
bolesti vezanih uz pušenje godišnje umire više od 9 000 ljudi ili gotovo svaka peta 
umrla osoba.

U duhanskom dimu ima oko 4000 sastojaka od kojih je velik broj štetan po 
zdravlje. Duhanski dim sadrži teške metale, oko 200 otrovnih plinova i preko 50 
kancerogenih tvari. Najštetnija od tih tvari je nikotin, prirodni alkaloid odgovoran za 
razvoj ovisnosti. Nikotin na ljudsko tijelo može djelovati kao stimulator ili sedativ, što 
zavisi od dužine pušačkog staža i količine unesenog nikotina u tijelo. Nakon izlaganja 
nikotinu dolazi do povišenja krvnog tlaka, ubrzava se srčani ritam i disanje te dolazi do 
naglog otpuštanja glukoze u krv, tako da se u pušača može naći blago povišena razina 
šećera u krvi, što dovodi do poremećaja metabolizma i gubitka apetita. Veće doze 
nikotina imaju sedativan učinak (pad koncentracije i sposobnosti pamćenja).

Katran je proizvod suhe destilacije lišća duhana, visoko kancerogena materija koja 
se taloži u plućima i odgovorna je za razvoj pušačkog malignoma. Ugljični monoksid 
je otrovni plin, bez boje, mirisa i okusa, koji nakon udisaja iz duhanskog dima izaziva 
ubrzan rad srca, veže se za eritrocite te ometa normalan prijenos kisika kroz krv. Krv 
„težih“ pušača ima čak 15% ugljičnog monoksida umjesto kisika. Olovo, kadmij i 
benzen su također vrlo štetni sastoji duhanskog dima, pogubnog djelovanja na pušače 
i na ljude iz njihove okoline.

Dok je dio najrazvijenijih zemalja svijeta posljednih desetljeća, ulažući golema 
sredstva u preventivne kampanje, uspio donekle reducirati broj pušača, u mnogim 
nerazvijenim i zemljama u razvoju u porastu je uporaba duhana.  

Zbog lake dostupnosti cigareta, vrlo moćne i utjecajne reklamne propagande 
duhanske industrije, obiteljskog modela ponašanja (roditelji-pušači), blage zakonske 
regulative ograničavanja pušenja, te još uvijek blagonaklonog gledanja društva na 
pušenje duhana  mladi ljudi dolaze u iskušenje, hoće li štetnu naviku pušenja duhana 
prihvatiti kao dio svog ponašanja ili će tu štetnu naviku odbaciti (niti ne započeti). Dob 
od 15 i 16 godina razdoblje je kada mnogi mladi počinju pušiti. Oni koji redovito puše 
u adolescenciji vjerojatno će naviku pušenja zadržati i u odrasloj dobi.
Pušenje je u ovom istarživanju procijenjeno sa slijedećim pitanjima:
Koliko si puta (ako jesi) u svom životu pušio/la cigarete?
Koliko si puta pušio/la cigarete  ZADNJIH 30 DANA?
Kada si (ako si uopće) PRVI PUT popušio/la prvu cigaretu(duhan) ?
Kada si (ako jesi) PRVI PUT počeo/la pušiti svaki dan bar jednu cigaretu?
Da su pušili bar jednom u životu izjavilo je 62% dječaka i 65% djevojčica 1. razreda 
i 72% dječaka i 68% djevojčica 2. razreda
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Slika 1. Pušenje cigareta (duhan) najmanje jednom u životu

Na rizično ponašanje ukazuje podatak o pušenju 40 i više puta što navodi 26% 
dječaka i 24% djevojčica 1. razreda, te 40% dječaka i 24% djevojčica 2. razreda.

U posljednjih 30 dana pušilo je 33% dječaka i 39% djevojčica 1. razreda, te 43% 
dječaka i 33% djevojčica 2. razreda.  

Slika 2. Pušenje u posljednjih 30 dana

Na stvaranje navike redovitog pušenja ukazuje svakodnevno pušenje najmnje 
jedne cigarete dnevno u posljednjih 30 dana. Tako je 23% dječaka i 25% djevojčica 
1. razreda i 34% dječaka i 22% djevojčica 2. razreda  izjavilo da puši najmanje jednu 
cigaretu dnevno u zadnjih 30 dana. S dobi se smanjuje udio učenika koji nikada nisu 
pušili i povećava udio onih koji puše redovito. 
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Slika 3. Svakodnevno pušenje u posljednjih 30 dana

 

Što ranije mladi počnu pušiti veća je šansa da nastave s pušenjem i imaju duži 
pušački staž, a time je i veći rizik za razvoj niza kroničnih bolesti. U dobi od 13 godina 
i ranije prvu cigaretu popušilo je 31% dječaka i 21% djevojčica 1. razreda i 39% 
dječaka i 27% djevojčica 2. razreda. Kod 11% djeačka i 7% djevojčica 1. razreda i 
13% dječaka i 3% djevojčica 2. razreda u dobi od 13 godina i manje razvila se navika 
svakodnevnog pušenja.

Slika 4. Pušenje s 13 godina i ranije po spolu i dobi
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DOSTUPNOST, STAVOVI, PRIJATELJI, STARIJA BRAĆA I SESTRE 
 

Odnos roditelja prema pušenju, stavovi i navike starije braće i sestara, te vršnjački 
utjecaj značajni su u oblikovanju stavova i ponašanja mladih.

Dostupnost duhanskih proizvoda i stavovi u istarživanju procijenjeni su slijedećim 
pitanjima:

Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti cigarete (duhan) kada bi poželio/la? 

Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja PUŠI CIGARETE?

Čini li netko od tvoje starije braće ili sestara- PUŠI CIGARETE?

Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko –

• puše cigarete povremeno

• puše jednu ili više kutija cigareta dnevno

Da želiš pušiti (ili već pušiš), misliš li da bi to tvoji roditelji dozvolili?

I ako je prodaja  duhanskih proizvoda maloljetnicima zabranjena 71% dječaka i 
65% djevojčica 1. razreda i 75% dječaka i 76% djevojčica 2. razreda izjavljuje da je 
prilično lako/jako lako nabaviti cigarete (duhan). 

Slika 5. Udio učenika koji smatraju da mogu cigarete nabaviti prilično lako/jako lako 

Na pušenje utječe i ponašanje prijatelja i vršnjaka s kojima se mladi druže. Da 
većina/svi njihovi prijatelji puše u 1. razredu izjavilo je 51% dječaka i 54% djevojčica, 
te 65% dječaka i 59% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 6. Udio učenika koji smatraju da većina/svi njihovi prijatelji puše  

Stavovi, navike i ponašanje starije braće i sestara ima značajnu ulogu u oblikovanju 
stavova i ponašanja mladih. Da njihova starija braća i sestre puše izjavilo je ukupno 
31% dječaka i 36% djevojčica koji imaju stariju braću i sestre.

U razvoju i stvaranju navike pušenja važan čimbenik je odnos roditelja prema 
pušenju. Na pitanje bi li im otac i majka dopustili pušenje 12% dječaka i 7% djevojčica 
misli da bi im otac dopustio pušenje, a 15% dječaka i 12% djevojčica misli da bi im 
majka dopustila pušenje. Podaci ukazuju da su roditelji tolerantniji prema rizičnom 
ponašanju dječaka,  a majke su tolerantnije od očeva za oba spola.

Slika 7. Udio učenika koji smatraju da bi im otac/majka dozvolili pušenje
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Hoće li uopće probati i hoće li nastaviti s pušenjem ovisi u velikoj mjeri o njihovom 
stavu prema pušenju, odnosno o prepoznavanju rizika koje predstavlja pušenje. Da 
povremeno pušenje predstavlja veliki rizik smatra 16% dječaka i 11% djevojčica 1. 
razreda i 7%  dječaka i 10% djevojčica 2. razreda. 

Slika 8. Učenici koji smatraju da povremeno pušenje predstavlja veliki rizik

Pušenje 20 i više cigareta dnevno smatra velikim rizikom 50% dječaka i 68% 
djevojčica 1. razreda i 47% dječaka i 59% djevojčica 2. razreda. Zabrinjava podatak da 
se s porastom dobi smanjuje udio i dječaka i djevojčica koji pušenje smatraju rizikom. 
Podaci ukazuju na potrebu unapređenja znanja ali i razvijanje i mijenjanje stavova.

Slika 9. Učenici koji smatraju  pušenje 20 cigareta i više svakodnevno vrlo rizičnim

 

Dostupnost duhanskih proizvoda (mogu se nabaviti u svako doba, na raznim 
mjestima, po pristupačnim cijenama), utjecaj medija, tolerancija roditelja prema 
pušenju, te  utjecaj vršnjaka utječu na odluku u vezi s pušenjem. 
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ALKOHOL

Konzumacija alkohola u našoj je kulturi rasprostranjena pojava i  ustaljeni obrazac 
ponašanja u raznim prilikama, često je  neizostavan  dio važnih društvenih događanja 
i zbivanja. Mladi odrastaju u okolini u kojoj je potrošnja alkohola normalan dio 
svakodnevnice i alkohol  se drži potpuno prihvatljivim sredstvom postizanja ugode. 
Alkohol je još uvijek prvo sredstvo ovisnosti s kojim se djeca susreću u odrastanju, a 
po prvi puta u kontakt dolaze najčešće u vlastitom domu gdje im ga nerijetko nude 
roditelji, prijatelji ili rođaci.  

PIJENJE ALKOHOLA

Konzumacija alkohola u ovom istraživanju procijenjena je sa slijedećim pitanjima:        

U koliko si prilika (ako jesi) pio/la alkoholna pića U ŽIVOTU?

U koliko si prilika (ako jesi) pio/la alkoholna pića U ZADNJIH 12 MJESECI?

U koliko si prilika (ako jesi) pio/la alkoholna pića U ZADNJIH 30 DANA?

Podaci o pijenju alkohola ukazuju da je alkohol vrlo prisutan u svakodnevnom 
životu učenika, te ga je većina učenika konzumirala  barem jednom u životu i to 93% 
učenika i učenica 1. razreda i 98% učenika i 97% učenica 2. razreda.

Slika 1. Pijenje alkohola najmanje jednom u životu 

Kako jedna konzumacija nekog alkoholnog pića ne ukazuje na naviku pijenja, 
odnosno  ne znači rizično i problematično ponašanje, posebnu pozornost treba obratiti 
na učestalost pijenja i opijanja. U posljednjih 12 mjeseci alkohol je pilo 86%  dječaka 
i djevojčica 1. razreda, te 94% dječaka i 91% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 2. Pijenje alkohola u zadnjih 12 mjeseci po dobi i spolu

Proširenost pijenja alkoholnih pića s dobi raste u oba spola. Na prijelazu iz 1. u 2. 
razred smanjuje se udio učenika koji nisu uopće pili u posljednjih mjesec dana, dok 
raste udio onih koji su pili 6 i više puta. Tako u 2. razredu samo 15% dječaka i 26 % 
djevojčica izjavljuje da nije pilo u posljednjih mjesec dana, za razliku od 1. razreda 
kada  30% dječaka i 43% djevojčica nije pilo u posljednjih mjesec dana. 

Pijenje 6 i više puta u posljednjih mjesec dana je češće od konzumacije alkohola 
tijekom izlaska vikendom, a to znači da je prisutno u svakodnevnom životu kod djece 
koja su stara 15-16 godina. U posljednjih mjesec dana 6 i više puta pilo je 32% 
dječaka i 21% djevojčica u 1. razredu i 47% dječaka i 23% djevojčica u 2. razredu. 

Slika 3. Pijenje alkohola u zadnjih mjesec dana po spolu
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Dječaci su više skloni učestalom pijenju alkohola. U posljednjih 12 mjeseci 10 
i više puta pilo je alkoholna pića 48% dječaka i 34% djevojčica 1. razreda, te 69% 
dječaka i 46% djevojčica 2. razreda. U zadnjih mjesec dana 10 i više puta alkoholna 
pića pilo je 19% dječaka i 9% djevojčica 1 razreda, te 28% dječaka i 15% djevojčica 
2. razreda.

Slika 4. Pijenje alkohola 10 puta i više u zadnjih mjesec dana 
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OPIJANJE

Jedna od najčešćih posljedica pijenja u mladih je opijanje i to zbog  nerealne 
procjene osobne tolerancije na alkohol kao i neprepoznavanja rizika konzumacije 
alkohola. 

Kako bi se dobili podaci o opijanju učenike se pitalo koliko su se puta opili ili bili 
pod jakim utjecajem alkoholnog pića tako da su nesigurno hodali, nisu bili u stanju 
pravilno govoriti, povraćali ili se nisu sjećali što se događalo.

Učestalost opijanja procjenjena je slijedećim pitanjima: 

Koliko si se puta (ako si uopće) opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, 
U ŽIVOTU?

Koliko si se puta (ako si uopće) opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, 
U ZADNJIH 12 MJESECI?

Koliko si se puta (ako si uopće) opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, 
U ZADNJIH 30 DANA? 

Najmanje jednom u životu opilo se 68% dječaka i 48% djevojčica 1. razreda, te 
čak 76% dječaka i 62% djevojčica 2. razreda.

Slika 5. Opijanje najmanje jednom u životu po spolu i dobi

Opijanje 10 i više puta u posljednjih 12 mjeseci rizično je ponašanje za mlade u 
dobi 15 i16 godina, a zabilježeno je kod 10% dječaka i 2% djevojčica 1. razreda, te 
12% dječaka i 1% djevojčica 2. razreda.

Opijanje popularno nazvano «binge drinking» podrazumijeva pijenje 5 i više pića 
zaredom. U zadnjih mjesec dana 61% dječaka i 45% djevojčica 1. razreda, te 69% 
dječaka i 55% djevojčica 2. razreda bilo je u prilici popiti pet ili više pića.
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Slika 6. Pijenje 5 i više pića zaredom („binge drinking“) u zadnjih mjesec dana

U istraživanju rizičnog ponašanja posebnu pozornost treba obratiti na rizično 
ponašanje u ranoj dobi. Alkohol narušava zdravlje mladih ljudi i sprečava njihov 
normalan tjelesni i psihički razvoj, a što je dob početka pijenja niža to su i potencijalna 
oštećenja veća. U dobi od 13 godina i ranije opilo se 20% dječaka i 9% djevojčica 1. 
razreda, te 23% dječaka i 7% djevojčica 2. razreda.

Slika 7. Prvo opijanje u dobi od 13 godina i manje po spolu
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VRSTE ALKOHOLNIH PIĆA

Najčešći odabir vrste alkoholnih pića u istraživanju je procijenjen slijedećim pitanjima:

Prisjeti se ZADNJIH 30 DANA. U koliko prilika si pio/la jedno od nabrojenih pića (ako jesi)?

• Pivo (ne uključuje bezalkoholno pivo)
• Gotova miješana pića s alkoholom (na pr. Bacardi Breezer, Smirnoff Twist…)
• Vino (uključuje „bambus“
• Žestoka i miješana pića (viski, konjak, rakija, rum-cola, juice-votka, koktel)

Prisjeti se ZADNJEG DANA kada si pio/la alkoholna pića. Koje od navedenih pića si pio/la?

• Nikad ne pijem alkohol
• Pivo (ne uključuje bezalkoholno pivo)
• Gotova miješana pića s alkoholom (na pr. Bacardi Breezer, Smirnoff Twist…)
• Vino (uključuje „bambus“
• Žestoka i miješana pića (viski, konjak, rakija, rum-cola, juice-votka, koktel)

Postoje razlike u odabiru akloholnih pića između dječaka i djevojčica. Dječaci 
češće piju pivo, a djevojčice žestoka pića. U posljednjih 30 dana pivo je pilo 68% 
dječaka i 49% djevojčica 1. razreda, te 84% dječaka i 58% djevojčica 2. razreda. 
Vino je pilo u posljednjih 30 dana 58% dječaka i 58% djevojčica 1. razreda, te 70% 
dječaka i 67% djevojčica 2. razreda. 

Gotova miješana pića u posljednjih 30 dana je pilo 28% dječaka i 20% djevojčica 
1. razreda, te 33% dječaka i 26% djevojčica 2. razreda. U zadnjih 30 dana žestoka 
pića pilo je više djevojčica nego dječaka, 49% dječaka i 50% djevojčica 1. razreda, te 
57% dječaka i 58% djevojčica 2. razreda. 

Slika 8. Vrste pića prilikom konzumacije alkoholnih pića u posljednjih 30 dana po dobi i spolu
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Prilikom zadnjeg konzumiranja alkohola pivo je pilo 66% dječaka i 36% 
djevojčica 1. razreda, te 77% dječaka i 41% djevojčica 2. razreda. Da je prilikom 
zadnje konzumacije pilo vino izjavilo  je 43% dječaka i 53% djevojčica 1. razreda, te 
47% dječaka i 52% djevojčica 2. razreda. Gotova miješana pića je pilo 10% dječaka 
i 10% djevojčica 1. razreda, te 16% dječaka i 6% djevojčica 2. razreda prilikom 
zadnje konzumacije alkohola. I prilikom zadnje konzumacije žestoka pića je pilo više 
djevojčica nego dječaka, 36% dječaka i 44% djevojčica 1. razreda, te 29% dječaka i 
44% djevojčica 2. razreda.

Slika 9. Vrste pića prilikom zadnje konzumacije alkoholnih pića po dobi i spolu
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DOSTUPNOST, STAVOVI I POSLJEDICE

Mladi iz svoje okoline često dobivaju proturječne poruke vezane uz pijenje alkohola 
jer i ako je  zakonom zabranjena konzumacija, prodaja i posluživanje alkoholnih pića 
osobama mlađim od 18 godina, veliki broj mladih redovito konzumira alkohol. Mlada 
osoba tijekom odrastanja svakodnevno je izložena brojnim porukama koje konzumaciju 
alkohola povezuju s pozitivnim osjećajima (filmovi, reklame, plakati). 

Dostupnost alkoholnih pića je ispitivana pitanjem o tome što učenici misle koliko 
bi im bilo teško nabaviti pojedine vrste alkoholnih pića. Većina učenika i učenica misli 
da bi lako (prilično lako/jako lako) mogli nabaviti alkoholna pića. Tako 84% dječaka 
i 81% djevojčica 1. razreda i 88% dječaka i 88% djevojčica 2. razreda misli da bi 
prilično lako i jako lako nabavili pivo.

 Ako bi željeli nabaviti vino prilično lako i jako lako misli da bi to mogli učiniti 81% 
dječaka i 85% djevojčica 1. razreda, te 89% dječaka i 91% djevojčica 2. razreda. 
Žestoka alkoholna pića misli da može nabaviti prilično lako i jako lako 72% dječaka i 
69% djevojčica 1. razreda, te 80% dječaka i 83% djevojčica 2. razreda. Nešto manji 
broj misli da se gotova miješana pića mogu nabaviti prilično lako i jako lako, te tako 
misli 56% dječaka i 57% djevojčica 1. razreda i 65% dječaka i 68% djevojčica 2. 
razreda.

Slika 10. Udio učenika koji smatraju da alkohol mogu nabaviti prilično lako/jako lako prema vrsti 
alkoholnih pića

Ne samo da  misle da mogu lako nabaviti alkoholna pića, nego maloljetnici i 
kupuju protivno zakonskim odredbama. Tako je u posljednjih 30 dana za osobnu 
upotrebu pivo kupilo 42% dječaka i 21% djevojčica 1. razreda, te 49% dječaka i 20% 
djevojčica 2. razreda. Gotova miješana pića kupilo je u zadnjih 30 dana 14% dječaka 
i 7% djevojčica 1. razreda i 16% dječaka i 4% djevojčica 2. razreda. Vino je kupilo 
27% dječaka i 18% djevojčica 1. razreda, te 33% dječaka i 13 djevojčica 2. razreda. 



21

EUROPSKO ISTRAŽIVANJE O PUŠENJU, ALKOHOLU I DROGAMA MEĐU UČENICIMA

Žestoka pića u zadnjih 30 dana kupilo je 25% dječaka i 13% djevojčica 1. razreda, te 
26% dječaka i 13% djevojčica 2. razreda.

Slika 11. Kupovina alkoholnih pića za osobnu upotrebu u zadnjih 30 dana u dućanu
               (na kiosku, na benzinskoj crpki)

Da alkoholna pića maloljetnici lako mogu dobiti u kafićima, restoranima ili disku 
pokazuju rezultati odgovora na pitanje koliko si u zadnjih 30 dana (ako jesi) pio/la pivo, 
vino, gotova miješana pića s alkoholom, žestoka pića u kafiću, restoranu ili disku?

U zadnjih 30 dana pivo je u kafiću, restoranu ili disku pilo 58% dječaka i 34% 
djevojčica 1. razreda, te 73% dječaka i 42% djevojčica 2. razreda. Vino je pilo 43% 
dječaka i 44% djevojčica 1. razreda, te 49% dječaka i 52% djevojčica 2. razreda. 
Žestoka alkoholna pića pilo je 35% dječak i 38% djevojčica 1. razreda i 41% dječaka 
i 53% djevojčica.

Slika 12. Pijenje alkoholnih pića u kafi ću, restoranu ili disku u zadnjih 30 dana
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Negativna reakcija roditelja na opijanje može biti ključna u odluci mlade osobe da 
to ne učini. Zato zabrinjava nizak udio ispitanika koji misle da im majka i otac ne bi 
dozvolili opijanje. Na pitanje što misle kako bi njihovi roditelji reagirali da se oni opiju 
42% dječaka i 52% djevojčica u 1. razredu, te 29% dječaka i 49% djevojčica u 2. 
razredu misli da im majka ne bi dozvolila takvo ponašanje. Kada je u pitanju otac 40% 
dječaka i 58% djevojčica u 1. razredu, te 30% dječaka i 58% djevojčica u 2. razredu 
misle da im otac to ne bi dozvolio.

Slika 13. Udio učenika koji misle da im otac/majka ne bi dozvolili opijanje

Prema procjeni učenika s dobi se povećava tolerancija roditelja prema opijanju, 
poglavito prema dječacima. 

Konzumacija alkohola određena je brojnim okolišnim čimbenicima, posebno 
vezanim uz obitelj, prijatelje i školsko okruženje, ali konačna reakcija pojedinca ovisi 
o njemu samome. Zato su izuzetno važni stavovi mlade osobe prema alkoholu i njihova 
percepcija rizika koji predstavlja pijenje alkohola. 

Percepcija rizika procijenjena je slijedećim pitanjima:

Što misliš koliki je RIZIK da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
PIJU 1-2 ALKOHOLNA PIĆA SKORO SVAKI DAN? 

Što misliš koliki je RIZIK da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
PIJU 4-5 ALKOHOLNIH PIĆA SKORO SVAKI DAN?

Što misliš koliki je RIZIK da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 

PIJU 5 ILI VIŠE ALKOHOLNIH PIĆA SVAKI VIKEND?

Pijenje jednog ili dva pića dnevno vrlo rizičnim ocjenjuje 22% dječaka i 32% 
djevojčica 1. razreda, te 18% dječaka i 34 % djevojčica 2. razreda. 
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Slika 14. Udio učenika koji smatraju pijenje 1-2 pića skoro svaki dan vrlo rizičnim

Pijenje 4 ili pet pića skoro svaki dan vrlo rizičnim smatra 49% dječaka i 73% 
djevojčica 1. razreda, te 44% dječaka i 68% djevojčica 2. razreda.

Slika 15. Udio učenika koji smatraju pijenje 4-5 pića skoro svaki dan vrlo rizičnim

Mali udio učenika smatra vrlo rizičnim pijenje 5 ili više pića vikendom, odnosno 
35% dječaka i 36% djevojčica 1. razreda i 26% dječaka i 31% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 16. Udio učenika koji smatraju pijenje 5 ili više pića  vikendom vrlo rizičnim

Percepcija rizika se smanjuje s dobi, vjerojatno s usvajanjem određenih ponašanja 
kao društvenih normi koje tada nisu prepoznate kao rizična kategorija. Takova 
blagonaklonost učenika prema alkoholu otvara vrata prekomjernoj upotrebi i rizičnom 
ponašanju, te je modificiranju stavova potrebno posvetiti posebnu pozornost u radu s 
mladima.

Mladi uglavnom imaju pozitivna očekivanja od pijenja alkohola, a očekivanja su 
istražena slijedećim pitanjima:

Koliko je vjerojatno da ćeš se, ako piješ alkohol, OSJEĆATI OPUŠTENO?

Koliko je vjerojatno da ćeš IMATI NEUGODNOSTI S POLICIJOM, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš si NAŠKODITI ZDRAVLJU, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš IMATI OSJEĆAJ SREĆE, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš ZABORAVITI PROBLEME, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da NEĆEŠ MOĆI PRESTATI PITI, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš POSTATI MAMURAN/MAMURNA, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš SE OSJEĆATI SLOBODNIJI, OTVORENIJI PREMA 

DRUGIMA, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš UČINITI NEŠTO ŠTO ĆEŠ KASNIJE POŽALITI, ako piješ 

alkohol?

Koliko je vjerojatno da ćeš se DOBRO ZABAVITI, ako piješ alkohol?

Koliko je vjerojatno da će ti BITI ZLO, ako piješ alkohol?

Veći dio učenika ima pozitivna očekivanja od pijenja alkohola, dok su mnoga od 
nabrojenih štetnosti učenicima daleka i apstraktna.
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Tablica 1. Očekivanja mladih od pijenja alkohola, Karlovačka županija 2011.

POZITIVNA OČEKIVANJA      
(vjerojatno/vrlo vjerojatno)

1. RAZRED 2. RAZRED

Dječaci (%) Djevojčice (%) Dječaci (%) Djevojčice (%)

Osjećaj opuštenosti 63 63 73 76

Osjećaj sreće 55 49 57 53

Zaboraviti probleme 48 49 49 51

Ojećati se slobodnĳ i, 
otvorenĳ i  prema drugima 72 65 73 71

Dobro se zabaviti 72 65 72 66

NEGATIVNA OČEKIVANJA     
(vjerojatno/vrlo vjerojatno)
Imati neugodnosti s 
policĳ om 49 57 51 48

Naškoditi zdravlju 62 75 62 66

Nećeš moći prestati piti 34 20 24 19

Postati mamuran/
mamurna 55 67 59 66

Učiniti nešto što ćeš 
kasnĳ e požaliti 48 44 43 47

Bit će ti zlo 51 62 49 60

Većina učenika i učenica procjenjuje vjerojatnim (vrlo vjerojatno/vjerojatno) da će 
pijenje alkohola dovesti do dobre zabave (72% dječaka i 65% djevojčica 1. razreda i 
72% dječaka i 66% djevojčica 2. razreda), do osjećaja opuštenosti (63% dječaka  i 
djevojčica 1. razreda i 73% dječaka i 76% djevojčica 2. razreda), te do otvorenosti 
prema drugima (72% dječaka i 65% djevojčica 1. razreda i 73% dječaka i 71% 
djevojčica 2. razreda). Pijući alkoholna pića vjerojatno/vrlo vjerojatno osjećat će se 
sretno 55% dječaka i 49% djevojčica 1. razreda, te 57% dječaka i 53% djevojčica 2. 
razreda.

Tek približno svaki drugi učenik i učenica očekuje da će im biti zlo pijući alkoholna 
pića, da će postati mamurni ili da će imati neugodnosti s policijom.

Da će pijenje alkohola vjerojatno/vrlo vjerojatno naškoditi njihovom zdravlju misli 
62% dječaka i 75% djevojčica 1 razreda, te 62% dječaka i 66% djevojčica 2. razreda.

Nešto manji udio procjenjuje da će učiniti nešto što će kasnije požaliti (48% 
dječaka i 44% djevojčica 1. razreda i 43% dječaka i 47% djevojčica 2. razreda). 
Najniži udio procjenjuje da neće moći prestati piti (34% dječaka i 20% djevojčica 1. 
razreda i 24% dječaka i 19% djevojčica 2. razreda).
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Slika 17. Očekivanja mladih od pijenja alkohola

Posljedice pijenja alkohola, osobito u adolescenciji mogu biti vrlo raznolike i 
nepoželjne. U zadnjih 12 mjeseci zbog toga što su pili /le alkohol sudjelovalo je u 
tučnjavi 24% dječaka i 8% djevojčica 1. razrteda, te 24% dječaka i 7% djevojčica 2. 
razreda.

Slika 18. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola sudjelovali u tučnjavi

U posljednjih 12 mjeseci doživjelo je nesreću ili se ozlijedilo 16% dječaka i 12% 
djevojčica 1. razreda, te 18% dječaka i 9% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 19. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali nesreću ili ozljedu

Ozbiljnih problema s roditeljima imalo je 16% dječaka i 11% djevojčica 1. razreda, 
te 19% dječaka i 10% djevojčica 2. razreda. 

Slika 20. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali problema s roditeljima

Zbog pijenja alkohola u zadnjih 12 mjeseci problema s prijateljima imalo je 8% 
dječaka i 9% djevojčica 1. razreda, te 14% dječaka i 7% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 21. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali problema s prijateljima

U školi je imalo problema 13% dječaka i 19% djevojčica 1. razreda, te 18% 
dječaka i 7% djevojčica 2. razreda.

Slika 22. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali problema u školi

S dobi raste udio učenika i to oba spola koji su zbog alkohola imali problema s 
policijom, pa je tako u zadnjih 12 mjeseci problema s policijom imalo je 15% dječaka 
i 5% djevojčica 1. razreda, te 20% dječaka i 13% djevojčica 2. razreda.
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Slika 23. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali problema s policijom

Da alkohol može imati i ozbiljnih posljedica u dobi od 15 i 16 godina ukazuju 
podaci o udjelu učenika koji su zatražili liječničku pomoć u zadnjih 12 mjeseci. 
Liječničku pomoć u bolnici ili hitnoj pomoći zatražilo je 4% dječaka i 2% djevojčica 
1. razreda, te 7% dječaka i 1% djevojčica 2. razreda. 

Slika 24. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola završili u bolnici ili na hitnoj pomoći

Alkohol je često povezan i s drugim oblicima rizičnog ponašanja. Tako se u spolni 
odnos bez kondoma upustilo 16% dječaka i 6% djevojčica 1. razreda, te 23% dječaka 
i 7% djevojčica 2. razreda. 
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Slika 25. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali spolni odnos bez kondoma

U spolni odnos koji su slijedeći dan požalili upustilo se 9% dječaka i 3% djevojčica 
1. razreda, te 9% dječaka i 4% djevojčica 2. razreda.

Slika 26. Učenici koji su u zadnjih 12 mjeseci zbog alkohola imali spolni odnos koji su požalili  
slijedeći dan
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PRIJATELJI, STARIJI BRAĆA I SESTRE

Pripadnost grupi vršnjaka i prilagodba zahtijevima grupe nezaobilazan je dio 
odrastanja. Uloga vršnjaka je značajna upravo u adolescenciji. U istraživanju se pitalo 
mlade koliko njihovih prijatelja pije alkohol, odnosno opija se.

 Da većina ili svi njihovi prijatelji piju alkohol procjenjuje 77% dječaka i 79% 
djevojčica 1. razreda, te 88% dječaka i 87% djevojčica 2. razreda.  

Slika 27. Udio učenika koji procjenjuju da  većina/svi njihovi prijatelji piju alkohol

Ukupno 40% dječaka i 34% djevojčica 1. razreda, te 52% dječaka i 44% djevojčica 
drugog razreda misle da se većina/svi njihovi prijatelji opijaju.

Slika 28. Udio učenika koji procjenjuju da  se većina/svi njihovi prijatelji opijaju
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Starija braća i sestare često su uzor ponašanja  Na pitanje pije li alkohol netko 
od tvoje starije braće i sestara potvrdno je odgovorilo 47% dječaka i 58% djevojčica 
koji imaju stariju braću ili sestre. Na pitanje opijaju li se tvoja starija braća i sestre 
potvrdno je odgovorilo 22% dječaka i isto toliko djevojčica koji imaju stariju braću i 
sestre.  

Slika 29. Udio učenika čija starija braća i sestre piju alkohol/opijaju se

Većina učenika pila je alkohol bar jednom u životu, a također procjenjuju da velik 
udio njihovih prijatelja pije alkohol. Dječaci su skloniji učestalom pijenju, češće piju 
pivo dok djevojčice češće piju žestoka alkoholna pića. Alkohol je lako dostupan, te  
većina učenika procjenjuje da ga mogu nabaviti lako, odnosno jako lako. Ne samo da 
ga mogu nabaviti, već ga kupuju za osobne potrebe i piju u kafićima i restoranima 
usprkos zakonskoj zabrani prodaje alkoholnih pića maloljetnicima.
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UZIMANJE PSIHOAKTIVNIH DROGA

Naše istraživanje je pokazalo da su učenici prvih i drugih razreda srednjih škola 
1-2 puta u životu najčešće  probali:

1. Ljepilo ili druga otapala (11,5 %), 

2. Marihuanu ili hašiš (7%), 

3. Sedative (2,3 %), 

4. Ecstasy (1,6 %), 

5. Anabolične steroide (1,3 %), 

6. Amfetamine (1,1 %), 

    te ostale psihoaktivne droge ispod 1 % (Tablica 1 i Slika 1).

Četrdeset i više puta u životu drogu je probalo puno manje učenika (Tablica 2  i 
Slika 2). Vrste droga i postotci izgledaju ovako: 

1. Ljepilo ili druga otapala (2,1 %), 

2. Marihuanu ili hašiš (2,1 %), 

3. Sedative (0,7 %), 

4. Ecstasy (0,5 %), 

5. Anabolične steroide (0,2 %), 

6. Amfetamine (0,5 %), itd.

  

Ako usporedimo jednu i drugu kategoriju učenika  (Tablica 3 i Slika 3), vidimo da 
osim apsolutne brojčane razlike  postoje i razlike u omjerima uzimanja pojedinih vrsta 
psihoaktivnih droga (1-2 puta i više od 40 puta). 

Tako je od ukupno 872 anketirana učenika njih 100 probalo ljepilo i druga otapala 
1-2 puta u životu, a samo njih 18 probalo je ova psihoaktivna sredstva više od 40 puta 
(100 : 18). 

Što se tiče marihuane taj omjer je manji i iznosi  61 : 18,  a kod sedativa on iznosi  
20: 6. 

Za psihoaktivnu drogu ectasy omjer je 14:4, kod anaboličkih steroida 11:2, te kod 
amfetamina 10:4.    
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Tablica 1. Najčešće psihoaktivne droge koje su učenici probali 1-2 puta u životu

Droga
Ispitanici

(broj)
Probali 1-2 puta

(broj)
Probali 1-2 puta

(%)

Ljepilo ili druga otapala 872 100 11,5%

Marihuana (hašiš) 872   61 7 %

Sedativi 872   20  2,3 %

Ecstasy 872   14 1,6%

Anabolični steroidi 871   11 1,3 %

Amfetamini 870   10 1,1 %

LSD i drugi halucinog. 872   8 0,9 %

Kokain 872 6 0,7 %

Halucinogene gljive 872 6 0,7 %

Crack 872 5 0,6 %

Heroin 871 3 0,3 %

Liquid 870 2 0,2 %

Relevin 872 1 0,1 %

Slika 1. Najčešće psihoaktivne droge koje su učenici probali 1-2 puta u životu
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Tablica 2. Najčešće psihoaktivne droge koje su učenici probali 40 i više puta u životu

Droga
Ispitanici

(broj)
Probali 40 puta i 

više (broj)
Probali 40 puta i 

više (%)

Ljepilo ili druga otapala 872 18 2,1 %

Marihuana (hašiš) 872 18 2,1 %

Sedativi 872 6 0,7 %

Ecstasy 872 4 0,5 %

Anabolični steroidi 871 2 0,2 %

Amfetamini 870 4 0,5 %

LSD i drugi halucinog. 872 4 0.5 %

Kokain 872 4 0,5 %

Halucinogene gljive 872 2 0,2 %

Crack 872 5 0,6 %

Heroin 871 5 0,6 %

Liquid 870 1 0,1 %

Relevin 872 3 0,3 %

Slika 2. Najčešće psihoaktivne droge koje su učenici probali 40 i više puta u životu



36

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

Tablica 3. Uspredba broja učenika koji su psihoaktivne droge probali 1-2 puta u životu,  s onima 
koji su ih probali 40 i više puta u životu

Droga
Ispitanici

(broj)
Probali 1-2 puta

(broj)
Probali 40 puta i 

više (broj)

Ljepilo ili druga otapala 872 100 18

Marihuana (hašiš) 872 61 18

Sedativi 872 20 6

Ecstasy 872 14 4

Anabolični steroidi 871 11 2

Amfetamini 870 10 4

LSD i drugi halucinog. 872 8 4

Kokain 872 6 4

Halucinogene gljive 872 6 2

Crack 872 5 5

Heroin 871 3 5

Liquid 870 2 1

Relevin 872 1 3

Slika 3. Uspredba broja učenika koji su psihoaktivne droge probali 1-2 puta u životu,  s onima 
koji su ih probali 40 i više puta u životu (za 6 najčešćih psihoakt. droga)
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LJEPILO I DRUGI INHALANTI 

Rezultati  našeg istraživanja pokazali su da ljepilo i drugi inhalanti spadaju u najzastupljenije 
psihoaktivne tvari koje su učenici probali.  Da su ih probali  bar 1-2 puta u životu navelo je 
njih 11,5 %.

OSNOVNE INFORMACIJE 

Inhaliranje ili „snifanje“ ljepila u pravilu se vrši u grupi a radi se većinom o djeci 
pubertetske dobi. Njih „navuku“ prijatelji tj. društvo iz razreda ili  s ulice,  pa počinju 
eksperimentirati iz znatiželje ili iz želje da probaju nešto novo i opasno. Ljepilo koje 
se koristi za udisanje najčešće se istisne u plastičnu vrećicu. Njome se pokriju nos 
i usta i na taj način udišu pare. Ponekad se ljepilo udiše direktno iz pakovanja. 
Osim ljepila koriste se još i industrijska otapala, benzin, aceton, različite boje i lakovi, 
korektori, tvari za čisćenje elektronike, lak za kosu, dezodorani, sprejeva za zaštitu 
tkanina, plin iz plinskih upaljača.

Sva ova sredstva su vrlo lako dostupna jer se nalaze u svakom domaćinstvu i lako 
se mogu kupiti u maloprodajnim centrima. Posjedovanje istih ne podliježe prekršajnoj 
ili kaznenoj odgovornosti niti bilo kakvim drugim sankcijama

Svi inhalanti proizvode učinak sličan anestetiku, koji djeluje tako da usporava 
tjelesne funkcije. Udisanje većih količina može imati dugotrajne toksične učinke. Onaj 
tko „snifa“ može osjećati najprije euforiju, zatim se osjeća manje „zatvoreno“, te na 
kraju može izgubiti svijest.

Udisanje visokih koncentracija kemikalija može dovesti do srčanog udara i smrti, a 
može izazvati i gušenje. Kao trajna posljedica „snifanja“ primijećeni su gubitak sluha, 
periferna neuropatija i grčevi udova, ostećenja mozga i središnjeg živčanog sustava, 
ostećenja koštane srži. Moguća su i oštećenja bubrega te problemi s opskrbom krvi 
kisikom.
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Sljedeća pitanja istražuju upotrebu ljepila i drugih inhalanata : 

- Koliko si puta (ako si uopće) udisao/la ljepilo ili druga otapala u životu ?
- Koliko si puta (ako si uopće) udisao/la ljepilo ili druga otapala u zadnjih 12 

mjeseci ?
- Koliko si puta (ako si uopće) udisao/la ljepilo ili druga otapala u zadnjih 30 

dana ?
- Kad si (ako si uopće) prvi put probao/la inhalante ?
- Da li  netko od tvoje starije braće ili sestara udiše inhalante ?

Slika 4. Koliko puta si udisao/la inhalante (ljepilo ili druga otapala) u životu?

Od 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 694 ili 79,6 %  nije nikada 
u životu udisalo inhalante tj. ljepilo ili duga otapala dana (79,6 %  učenika i 79,6%  
učenica). 

Oko 10,5% učenika i 12,8% učenica udisalo je inhalante bar jedanput u životu, a 
više od 40 puta u životu inhalante je udisalo 2,4% učenika i 1,6% učenica (Slika 4).   
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Slika 5.  Koliko puta si udisao/la inhalante u zadnjih 12 mjeseci?

Od 869 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 800 ili 92,1 %  je izjavilo da 
nisu udisali ljepilo tijekom zadnjih 12 mjeseci (  91,8 %  učenika i 92,4%  učenica). 

Ukupno  3,2% učenika i 4,6% učenica udisali su ljepilo tijekom zadnjih 12 
mjeseci dana 1-2 puta, a više od 40 puta je tijekom zadnjih 12 mjeseci ljepilo udisalo 
0,3% učenika i 0,5% učenica (Slika 5).   

Slika 6. Koliko si puta udisao/la ljepilo u zadnjih 30 dana?

Od 870 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 836 ili 96,1 %  nije 
udisalo ljepilo tijekom zadnjih 30 dana (  95 %  učenika i 97,6%  učenica). 

Oko 2,6% učenika i 0,8% udisalo je ljepilo tijekom zadnjih 30 dana 1-2 puta 
u životu, a više od 40 puta je tijekom 30 dana ljepilo udisalo 0,6% učenika i 0,3% 
učenica (Slika 6).   
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Slika 7.  Kad si  prvi put probao/la inhalante?

Od 865 anketiranih učenika njih 731 ili 84,5% izjavilo je da nikada nisu probali 
inhalante. 

Ukupno 4,5% anketiranih (5,4% učenika i 3,3% učenica),  izjavilo je da su prvi 
put probali inhalante u dobi do 9 godina (Slika 7). 

Slika 8.  Da li  netko od tvoje starije braće ili sestara udiše inhalante?

Da nitko od njihove starije braće ili sestara ne udiše inhalante izjavila su 622 od 
od 867 ispitanika ili 71,7%.  

Ukupno 2,7% ispitanika izjavilo je da njihova starija braće ili sestre udišu inhalante 
dok je 22,6% ispitanika izjavilo da nemaju starijeg brata ili sestru (Slika 8).  



41

EUROPSKO ISTRAŽIVANJE O PUŠENJU, ALKOHOLU I DROGAMA MEĐU UČENICIMA

MARIHUANA (HAŠIŠ)

 Marihuana Hašiš

Marihuana je na drugom mjestu među psihoaktivnim sredstvima koja su naši ispitanici  
probali. Da su marihuanu probali 1-2 puta u životu  izjavilo je 7% anketiranih učenika.

OSNOVNE INFORMACIJE

Marihuana je naziv za osušene cvijetove biljke Cannabis sative, Cannabis indice 
ili Cannabis ruderalis, koji se koriste kao opojna droga. Često se i cijela biljka naziva 
marihuana.

U Europi i Americi najčešće se koriste osušeni listovi i cvjetovi zvani marihuana, 
dok se na Srednjem istoku koristi izlučena smola biljke zvana hašiš. Glavni aktivni 
sastojak marihuane je THC (složena organska molekula delta-9-tetrahydrocannabinol). 

Marihuana se obično puši (joint), ali se može i piti pomiješana s čajem ili jesti 
pomiješana s hranom. Pušenjem droga dospijeva u mozak već za sedam sekundi i 
ima jači učinak nego ako se uzme u hrani. U hrani je njezin učinak mnogo sporiji i 
razmjerno nepredvidljiv. Kao što je to slučaj i kod alkohola, reakcija na marihuanu ima 
dvije faze. U prvoj marihuana opušta, smanjuje kočnice i može dovesti do euforije. 
Nakon ove faze obično slijedi smirenost i spavanje. Marihuana djeluje i kao blagi 
halucinogen pojačavajući osjetljivost za boje, zvukove, okuse i mirise. Javlja se stanje 
ugode, mijenja se procjena prostora i vremena te opažanje ljudi. 

Osoba koja uzima marihuanu ima proširene zjenice, crvene i staklene oči, osjeća 
se  umorno, ima vrtoglavicu i otežano hodanje te opće stanje slično laganom pijanstvu.

Česte su bolesti dišnih puteva i pluća s karakterističnim kašljem. 
Svakodnevno uživanje marihuane dovodi do fizičke i psihičke letargije uz 

znakove depresije, anksioznosti i razdražljivosti. Takvi učenici se povlače u sebe, 
postaju bezobzirni i pokazuju neprijateljstvo i pogoršanje odnosa s članovima obitelji 
i prijateljima. Također popuštaju u školi i povećano izostaju s nastave te pokazuju 
nezainteresiranost za sport i druge fizičke aktivnosti. Za njih je tipično da pokazuju 
gubitak motivacije za obveze, pojačanu sklonost zabavi, bahatost u komunikaciji s 
roditeljima, nagle promjene raspoloženja, iritiranost, nisko samopouzdanje, slabo 
rasuđivanje, kršenje pravila, bježanje od obitelji, negativan stav, nepovjerenje, 
probleme s disciplinom, i sl.
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Sljedeća pitanja istražuju upotrebu marihuane: 

-  Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti marihuanu ili hašiš (kanabis), ako bi to 
želio/la? 

- Koliko si puta (ako si uopće) uzeo/la marihuanu ili hašiš (kanabis)?; 

- Kada si (ako si uopće) prvi put probao/la marihuanu ili hašiš (kanabis)?;

- Jesi li ikad imao priliku probati marihuanu ili hašiš (kanabis), a da nisi probao?; 

- Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja puši marihuanu ili hašiš?; 

- Puši li netko od tvoje braće ili sestara marihuanu/hašiš?; 

-  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko: 
povremeno puše marihuanu, redovito puše marihuanu?

Tablica 1. Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u životu? 

Uzimanje marihuane ili hašiša u životu

Spol
Ukupno

Muški Ženski

Uzimanje marihuane ili 
hašiša u životu

0 414 326 740
82,1% 88,6% 84,9%

1-2 37 24 61
7,3% 6,5% 7,0%

3-5
12 5 17

2,4% 1,4% 1,9%

6-9
11 5 16

2,2% 1,4% 1,8%

10-19 5 4 9
1,0% 1,1% 1,0%

20-39 9 2 11
1,8% ,5% 1,3%

40 +
16 2 18

3,2% ,5% 2,1%

Ukupno
504 368 872

100,0% 100,0% 100,0%

Od ukupno 872 anketiranih učenika prvih i drugi razreda njih 740 ili 84,9% je 
odgovorilo da nikada u životu nisu probali marihuanu ili hašiš (Tablica 1). 
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Slika 9. Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u životu?

                                                            

Od učenika koji su probali marihuanu 7,3% dječaka i 6,5 % djevojčica prvih i 
drugih razreda marihuanu je probalo jednom do dva puta u životu (Slika 9).

Slika 10. Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u životu 1-2 puta? 

Uspoređujući razrede vidimo da u drugim razredima ima više učenika koji su 
probali marihuanu 1-2 puta u životu nego u prvim razredima (Slika 10) 

U prvim razredima učenice su nešto češće probale marihuanu 1-2 puta u životu 
(6,5%) u odnosu na učenike (5,7%), dok je u drugim razredima taj omjer puno veći 
u korist učenika (9,5 : 6,5). 
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Slika 11. Probali marihuanu više od 40 puta 

Također, ako usporedimo anketirane koji su marihuanu probali više od 40 puta 
u životu po razredima, vidimo da ih ima više u drugim razredima (Slika 11). To su 
najčešće učenici koji su češće probali marihuanu (40 i više puta) nego učenice. 

U prvim  razredima taj omjer iznosi  2,1% :  0,5%,  a u drugim  razredima 4,5% 
: 0,6%.   

Slika 12.  Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u životu (prvi razredi)?
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Slika 13. Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u životu (drugi razredi)?

 

Od ukupno 872 anketiranih učenika prvih i drugi razreda njih 132 ili 15,1%  je 
najmanje jednom u životu probalo marihuanu. 

U prvim razredima ukupno 12,2% učenika je najmanje jednom u životu probalo 
marihuanu, dok je taj postotak u drugim razredima veći i iznosi 18,7% (Slika 12 i 
Slika 13).  

Tablica 2. Kada si  prvi put probao/la marihuanu ili hašiš?

Dob - Prvo uzimanje marihuane ili hašiša

Spol
Ukupno

Muški Ženski
Dob - Prvo uzimanje 
marihuane ili hašiša Nikada

412 324 736
81,7% 88,0% 84,4%

9 god. ili manje
7 0 7

1,4% ,0% ,8%

10 godina
0 1 1

,0% ,3% ,1%

11 godina
1 0 1

,2% ,0% ,1%

12 godina
5 0 5

1,0% ,0% ,6%

13 godina
8 3 11

1,6% ,8% 1,3%

14 godina
23 6 29

4,6% 1,6% 3,3%

15 godina
34 22 56

6,7% 6,0% 6,4%

16 godina ili više
14 12 26

2,8% 3,3% 3,0%

Ukupno
504 368 872

100,0% 100,0% 100,0%
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Od ukupno 872 anketiranih učenika prvih i drugi razreda njih 736 ili 84,4% 
odgovorilo je da nikad u životu nisu probali marihuanu ili hašiš (Tablica 2). 

Slika 14. Kada si prvi put probao/la marihuanu ili hašiš?  

Prvi puta u životu marihuanu ili hašiš naši su ispitanici probali uglavnom u dobi 
od 14 i 15 godina (Slika 14). Oko 1,4% dječaka je probalo marihuanu u dobi do 9 
godina, a djevojčice su počele u dobi od 13 godina (0,5%) i dalje nastavile s najvećim 
zabilježenim postotkom u dobi od 15 godina (6,5%). 

Slika 15. Koliko si puta uzeo marihuanu ili hašiš u posljednjih 30 dana?

Marihuanu ili hašiš u posljednjih 30 dana, što upućuje na nedavno ponašanje i 
može upućivati na početak konzumacije, uzelo je 3,2% učenika i 3% učenica (Slika 
15). 
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SEDATIVI (TRANKVILIZATORI)

Sedativi su treće psihoaktivno sredstvo koje su mladi najčešće probali. Da su sedative  
probali 1-2 puta u životu izjavilo je 2,3% anketiranih učenika.

OSNOVNE INFORMACIJE

Sedativi uključuju barbiturate, benzodijazepine i hipnotike. Sedativi su lijekovi 
koji izazivaju san, smiruje i ublažavaju tjeskobu. Često izazivaju pospanost i 
nezainteresiranost, a moguća je i pojava ovisnosti. Sedativi su lijekovi koji se najčešće 
zlouporabljuju u Hrvatskoj ali i u svijetu. Postoji mnogo sedativa različitih naziva, 
oblika te načina i jačine djelovanja.

Sedativi koji se najčešće prepisuju u nas su Apaurin, Lexaurin, Praxiten, Diazepam, 
Valium, Loram, Xanax, Helex, Normabel i dr. Najčešće dolaze u obliku tableta, kapsula 
i ampula te se uzimaju oralno ili intravenozno.

Sedativi mijenjaju mentalnu aktivnost, djeluju smirujuće i oslobađaju nas briga i 
napetosti. Liječnici sedative prepisuju za mnoga psihička stanja, uz ostalo i za liječenje 
tjeskobe, anksioznosti i nesanice. Korišteni uz liječničku preporuku, uz strogu kontrolu 
doziranja i načina primjene, ovi lijekovi ne bi smjeli biti opasni po zdravlje. Međutim, 
oni stvaraju ovisnost i kada se zloupotrijebe mogu postati opasani po zdravlje, posebice 
ako se miješaju s drugim lijekovima i opojnim drogama, uključujući i alkohol.

Nakon uzimanja sedativa slabi pamćenje i smanjuje se mogućnost rasuđivanja. 
Razvijaju se paranoidne i suicidalne ideje. Osobe često postaju razdražljive i moguć 
je razvoj nesanice. U kombinaciji s nekim drugim psihoaktivnim sredstvom posljedice 
su teško predvidljive. .

Uslijed uzimanja sedativa funkcije mozga i tijela se usporavaju. 

Osobe pod utjecajem sedativa ponašaju se nezainteresirano i djeluju umorno. 
Staklenog su pogleda i suhih ustiju, govore nerazgovjetno i zapletenog jezika (slično 
kao kod pijanstva) te plitko dišu. Smanjena je koordinacija. Tijelo se osjeća iscrpljeno. 
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Osobe koje uzimaju sedative dulje od nekoliko mjeseci mogu postati ovisne 
o njima (tabletomanija). Također mogu postati i depresivne i agresivne, a njihovo 
ponašanje nepredvidivo. Kada pokušaju prestati s uzimanjem, mogu trpjeti neugodne 
simptome odvikavanja (apstinencijska kriza) kao što su nemir, nesanica, napadi 
panike, povraćanje, kostobolja pa čak i jaki mišićni grčevi.

Sljedeća pitanja istražuju upotrebu sedativa : 

- Koliko si puta u životu (ako si uopće) uzeo/la sedative ?

- Kad si (ako si uopće) prvi put probao/la sedative?

- Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti sedative ako bi to želio/la/la?

- Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima sedative?

- Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima sedative?

Slika 16. Koliko si puta u životu uzeo/la sedative?

Od 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 828 ili 95 %  nikada u 
životu nije uzelo sedative ili trankvilizatore (Phenobarbiton, Apaurin, Praxiten, itd.) i 
to  95,4%  učenika i 94,3% učenica (Slika 16). 

Oko 2,2% učenika i 2,4% učenica sedative su probali 1-2 puta u životu, a više od 
40 puta sedative je probalo 0,6% učenika i 0,8% učenica.   
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Slika 17. Kad si prvi put probao/la sedative?

Prvi puta u životu naši su ispitanici probali sedative uglavnom u dobi od 14 do 16 
godina i to više učenice (Slika 17).  

Ukupno 0,7% anketiranih probalo je sedative u dobi do 9 godina i to češće učenici, 
dok je  njih 95,9% izjavilo da nikada u životu nisu probali sedative. 

Slika 18. Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti sedative, ako bi to želio/la?

Od ukupno 870 ispitanika njih 224 (25,7%) odgovorilo je da je nemoguće nabaviti 
sedative a njih 241 (27,7%) da ne zna (Slika 18). 

Ukupno 210 ili 24,4% anketiranih učenika izjavilo je da je prilično lako ili vrlo 
lako nabaviti sedative.
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Slika 19. Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima sedative ?

Da niti jedan od njihovih prijatelje ne uzima sedative misli 83,4% učenika, a da 
malo prijatelja ili poneki prijatelj uzima sedative misli 15,3% učenika. 

Ukupno 1,3% anketiranih misli da većina ili svi njihovi prijatelji uzimaju sedative 
(Slika 19).

Slika 20. Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima  sedative?

Da nitko od njihove starije braće ili sestara ne uzima sedative misli 72% učenika,
a da to ne zna odgovorilo je njih 2,5% (Slika 20). 

Ukupno 2,9% učenika odgovorilo je da netko od njihove starije braće ili sestara 
uzima sedative, dok je 22,6% anketiranih odgovorilo da nemaju starijeg brata ili sestru.
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Slika 21. Koliko si puta u životu uzeo/la alkohol s tabletama?

Od ukupno 869 anketiranih učenika njih 766 ili 88,1% odgovorilo je da nikada 
nisu kombinirali tj. uzimali alkohol zajedno s tabletama. 

Ukupno  7,6%  anketiranih (6% učenika i 9,8% učenica) kombinirali su alkohol i 
tablete 1-2 puta u životu (Slika 21).

Slika 22. Kada si prvi put probao/la alkohol s tabletama?

Od ukupno 865 anketiranih učenika njih 767 ili 88,7% odgovorilo je da nikada 
nisu probali  alkohol zajedno s tabletama. 

Ukupno  7,6%  anketiranih (6% učenika i 9,8% učenica) kombinirali su alkohol i 
tablete 1-2 puta u životu.

Iz grafičkoga prikaza (Slika 22) možemo vidjeti da je najčešća dob u kojoj su 
učenici počeli kombinirati alkohol sa tabletama 14. i 15. godina (3% učenika 3,3%  
učenica u dobi od 14 godina te 2,8% učenika i 4,9% učenica u dobi od 15 godina).
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ECSTASY

Slika 1.Ecstasy tablete

Ecstasy je četvrto psihoaktivno sredstvo koje su mladi najčešće probali. Da su ecstasy 
probali 1-2 puta u životu izjavilo je 1,6% anketiranih učenika.

OSNOVNE INFORMACIJE

Ecstasy ili MDMA je polusintetička psihoaktivna droga iz obitelji feniletilamina, čiji 
učinci odstupaju od tipičnih psihodelika, dajući više stimulativne nego vizualne efekte.

MDMA je skraćenica za 3,4 metilendioksimetamfetamin, destirivat stimulativnih 
droga amfetamina i metamfetamina, PMA (parametoksimetamfetamin). 

Ecstasy najčešće dolazi u obliku tableta ili kapsula, rijetko kao kristalni prah ili 
svijetlosivo-bijela pasta. U tablete su utisnuti različiti motivi, i znakovi kao npr. dollar, 
smajli, asterix, krune, znak mitsubishija. Trenutno se procjenjuje da ima preko 1400 
motiva, svih boja i oblika (Slika 1 i Slika 2)

Ecstasy se uzima oralno, otapanjem u ustima, gutanjem cijelog komada, mrvljeno, 
ponekada i ušmrkavanjem a  djeluje snažnim napadima na serotogenični sustav. 
Prenositelj serotonina igra veliku ulogu u regulaciji emocionalnih stanja. Obično 
se smatra psihodeličnom drogom, iako efekti koje uzrokuje odstupaju od tipičnih 
psihodelika, dajući više stimulativne nego vizualne efekte.

Smatra se empatogenom jer uzrokuje povećanu društvenost i (nerijetko i intimni) 
osjećaj blizine i povezanosti s drugim ljudima. Također uzrokuje pozitivne emocije i 
povećan osjećaj zadovoljstva, te osjećaj povećane spoznaje, introspekcije i povezanosti 
sa svijetom. Jednom rečenicom, prekomjerni osjećaj ljubavi.

Posljedice uzimanja su mnogobrojne. Postoji mogućnost stvaranja fizičke ovisnosti. 
Ispočetka je mala ili zanemariva, a kasnije se javlja snažnija pojava otpornosti. Uzrokuje 
vrlo visoku psihološku ovisnost.

U širem smislu i psihostimulativna sredstva kao što su kokain, amfetamini te 
ecstasy pokazali su se kao sredstva koja slabe prosudbu te izlaganje rizicima, odnosno 
upuštanje u odnose seksualne naravi u kojima konzument nije u stanju upravljati 
svojim ponašanjem. Prisutnost ecstasyja provjerava se standardnim testovima. U krvi 
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se može dokazati već za 1 dan, u urinu za 2 do 4 sata nakon konzumacije.

Glavni simptomi su poremećaj spavanja, pojačan rad srca, mučnina, suha usta, 
grčevi u čeljusti, proširenje zjenica, velik porast tjelesne temperature, kolaps krvotoka, 
zatajenje srca, umjerena tjeskoba i neodređeni strah, depresija, psihotična stanja, 
oštećenje mozga te jaka oštećenja unutarnjih organa.

Sljedeća pitanja istražuju upotrebu psihoaktivne droge ecstasy  : 

- Koliko si puta (ako si uopće) uzeo/la ecstasy u životu?
- Koliko si puta (ako si uopće) uzeo/la ecstasy u zadnjih 12 mjeseci ?
- Koliko si puta (ako si uopće) uzeo/la ecstasy u zadnjih 30 dana ?
- Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti ecstasy,  ako bi to želio/la/la?
- Kad si (ako si uopće) prvi put probao/la ecstasy?
- Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima ecstasy ?
- Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima ecstasy ?
-  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 

probaju ecstasy jednom ili dvaput?

-  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 

redovito uzimaju ecstasy? 
Slika 2. Ecstasy tablete

Tablica 1. Koliko si puta uzeo ecstasy u životu?

MUŠKI ŽENSKI UKUPNO

0
N 488 362 850
% 96,8% 98,4% 97,5%

1-2
N 11 3 14
% 2,2% 0,8% 1,6%

3-5
N 1 0 1
% 0,2% 0% 0,1%

6-9
N 1 2 3
% 0,2% 0,5% 0,3%

40+
N 3 1 4
% 0,6% 0,3% 0,5%

UKUPNO N 504 368 872
% 100% 100% 100%
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Od ukupno 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 850 ili 97,5% 
(96,8% učenika i 98,4% učenica) izjavili su da nikada u životu nisu uzeli ecstasy 
(Tablica 1). 

Slika 23. Koliko si puta uzeo/la ecstasy u životu?

Oko 2,2% učenika i 0,8% učenica ectasy su probali 1-2 puta u životu, a više od 
40 puta ecstasy je probalo 0,6% učenika i 0,3% učenica (Slika 23).   

Slika 24. Koliko si puta uzeo/la ecstasy u zadnjih 30 dana?

Od ukupno 870 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih 860 ili 98,9%  nije 
nijednom u zadnjih 30 dana uzelo ecstasy (98,6% učenika i 99,2% učenica). 
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Ukupno 0,6% učenika i 0,5% učenica probali su ecstasy 1-2 puta u zadnjih 30 
dana, a više od 40 puta ecstasy je probalo samo  0,4% učenika i 0,3% učenica (Slika 
24).   

Slika 25. Kad si prvi put probao/la ecstasy?

Od ukupno 863 anketiranih učenika njih 843 ili 97,7% odgovorilo je da nikada 
nisu probali ecstasy. 

Ukupno 8 učenika ili 0,9% probalo je ecstasy u dobi od 14-15 godina (Slika 25). 

Slika 26. Koliko je teško nabaviti ecstasy?

Od ukupno 870 anketiranih učenika njih 274 ili 31,5% smatra da je ecstasy 
nemoguće nabaviti, dok njih 262 ili 30,1% ne zna dati odgovor. 

Ukupno 131 učenik ili 15% smatraju da je prilično lako i vrlo lako nabaviti ecstasy 
(Slika 26).
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Slika 27.  Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima ecstasy ?

Od ukupno 870 anketiranih učenika njih 780 ili 89,7% smatra da nitko od njihovih 
prijatelja ne uzima ecstasy.  Da malo prijatelja uzima ecstasy smatra 7% učenika, 
da poneki uzima ovu drogu smatra 2,1%, da većina prijatelja uzima ecstasy smatra 
0,3%, a da svi njihovi prijatelji uzimaju ecstasy smatra 0,9% anketiranih (Slika 27).    

Slika 28. Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima ecstasy ?

Da nitko od njihove starije braće ili sestara ne uzima ecstasy misli 72,5% 
anketiranih učenika, a njih 2,2% je odgovorilo da to ne zna. 

Ukupno 2,7% učenika odgovorilo je da netko od njihove starije braće ili sestara 
uzima ecstasy, dok je 22,6% anketiranih odgovorilo da nema starijeg brata ili sestru 
(Slika 28).
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Slika 29. Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko  
probaju ecstasy jednom ili dvaput?

Da je veliki rizik za zdravlje ako se ecstasy proba 1-2 puta smatra 48,7% učenika, 
dok njih 15% smatra da nema rizika ili da je rizik mali. Da je rizik umjeren smatra 
18,2% učenika, dok  njih 17% ne zna odgovor (Slika 29). 

Slika 30. Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko  
redovito uzimaju ecstasy? 

Da je veliki rizik za zdravlje ako se ecstasy uzima redovito smatra 73,7% učenika, 
dok njih 5,1% smatra da nema rizika ili da je rizik mali. Da je rizik umjeren smatra 
5,6% učenika, dok  njih 16,3% ne zna odgovor (Slika 30). 
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AMFETAMINI (SPEED) 

Amfetamini su šesto psihoaktivno sredstvo koje su mladi najčešće probali. Da su 
amfetamine probali 1-2 puta u životu izjavilo je 1,1% anketiranih učenika.

OSNOVNE INFORMACIJE

Amfetamini su velika grupa supstanci koje su međusobno kemijski srodne, a na 
ilegalnom tržištu najčešće se pojavljuju amfetamin (kao prah amfetamin sulfata) i 
metamfetamin (kao prah metamfetamin klorida).

Postoje tri grupe amfetamina i njemu srodnih supstanci:

-  glavni amfetamini: amfetamin, dekstroamfetamin, metamfetamin, metilfenidat, 
pemolin

-  amfetaminu slične supstance: efedrin, fenilpropanolamin, khat I metkatinon 
(krank)

- sintetički amfetamin (klasificiran kao halucinogen):ekstazi (MDMA i MDAE)

Amfetamini su sintetički stimulansi središnjeg živčanog sustava i uzrokuju znatne 
promjene mentalnih funkcija i ponašanja. Najčešći oblik amfetamina na ulici je 
amfetamin sulfat, bijeli prah čija čistoća varira (obično između 6 i 10%). Metamfetamin 
se dobiva preradom efedrina ili pseudoefedrina, koji se koriste kao lijek.

Amfetamini (speed) su često prva droga koju upotrebljavaju mladi jer ih uzimaju 
da bi povećali živahnost i osjećali se puni samopouzdanja.

Najčešće se konzumira ušmrkavanjem, ali može i gutanjem, pušenjem ili 
intravenozno. 

Obje supstance (amfetamin i metamfetamin) istog su načina djelovanja i razlikuju 
se jedino u dužini i snazi efekata, gdje je metamfetamin jačeg djelovanja od običnog 
amfetamina. Djelovanje počinje 15-30 minuta nakon uzimanja, a traje nekih 4-6 sati, 
iako se djelovanje može proširiti i do 24 sata.

Djeluje stimulirajući oslobađanje dopamina i drugih psihoaktivnih supstanci u 
mozgu. Efekti ovise o količini, načinu uzimanja, toleranciji i okolnostima u kojima se 
droga uzima. Osoba pod djelovanjem speeda postaje dobro raspoložena, stalno je u 
pokretu i živo gestikulira, ima osjećaj da sve može, seksualno je hiperaktivna, čula su 
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joj izoštrena, a sve radnje izvodi ubrzano zbog čega je i nastao naziv speed.

Male doze smanjuju apetit, povećavaju znojenje i krvni tlak, ubrzava se kucanje 
srca i šire zjenice. Osoba pod djelovanjem amfetamina osjeća se nemirno, uznemireno 
i čudljivo, ponekad i zlovoljno.

Veće doze pojačavaju efekte, a osoba postaje sve više uzbuđena, govorljiva i 
proživljava lažni osjećaj samopouzdanja ili nadmoćnosti; može se ponašati i na bizaran 
način; neki postaju agresivni i neprijateljski raspoloženi. Veće doze mogu izazvati 
suhoću usta, povišenu tjelesnu temperaturu, znojenje, glavobolju, zamagljen vid, 
vrtoglavicu, proljev ili zatvor i gubitak apetita. Detekcija u mokraći moguća je kod 
amfetamina 8 do 24 sata od upotrebe.

Posljedice uzimanja amfetamina su su brojne.

Velike doze amfetamina mogu uzrokovati crvenilo, bljedilo, brz i nepravilan rad 
srca, drhtanje, grčenje, gubitak koordinacije, nekontrolirane pokrete i fizički kolaps. 
Injektiranje amfetamina izaziva nagli porast krvnog tlaka koji može uzrokovati moždani 
ili srčani udar ili porast temperature.

Narušena ravnoteža dopamina u mozgu uzrok je jake depresije do koje dolazi nakon 
prestanka djelovanja amfetamina, mnogo jače nego što je to slučaj kod npr. ecstasyja. 
Tek djelomično stvar popravlja dubok san u koji osoba pada nakon djelovanja, ali 
nesanica i depresija mogu potrajati tjednima.

Dugoročna upotreba može dovesti do pothranjenosti i pomanjkanja vitamina, 
kožnih poremećaja, čireva, nesanice, impotencije, gubljenja težine i depresije. Postoji 
opasnost od poremećaja u radu bubrega, pluća i jetre, imunitet je smanjen, a povećana 
je mogućnost moždanog ili srčanog udara.

Često uzimanje velikih količina uzrokuje oštećenja mozga koja za posljedicu imaju 
teškoće u procesu govora i mišljenja. Kod uzimanja velikih količina amfetamina u dužem 
razdoblju može se razviti amfetaminska psihoza, mentalni poremećaj sličan paranoidnoj 
shizofreniji, koji se manifestira kroz obmane, halucinacije i paranoje. Simptomi 
amfetaminske psihoze nestaju obično nekoliko tjedana nakon prestanka uzimanja droge.
 

Sljedeća pitanja istražuju upotrebu amfetaminia:  

- Koliko si puta u životu uzeo/la amfetamine?

- Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti amfetamine ako bi to želio/la?

- Kad si prvi put probao/la amfetamine?

-  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
probaju   

  amfetamine jednom ili dvaput?

-  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
redovito uzimaju amfetamine?
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Slika 31.  Koliko si puta u životu uzeo/la amfetamine?

Od 870 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 851 ili 97,8%  nikad u 
životu nije uzelo amfetamine (96,8% učenika i 99,2% učenica). 

Ukupno 1,6% učenika i 0,5% učenica amfetamine su probali 1-2 puta u životu, a 
više od 40 puta u životu amfetamine je probalo 0,6% učenika i 0,3% učenica (Slika 
31).   

Slika 32.  Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti amfetamine, ako bi to želio/la?

Od ukupno 872 anketirana učenika njih 264 ili 30,3% smatra da je amfetamine 
nemoguće nabaviti, njih 146 ili 16,7% smatra da je amfetamine prilično lako i vrlo 
lako nabaviti, dok njih 247 ili 28,3% ne zna odgovoriti na to pitanje (Slika 32). 
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Slika 33.  Kad si prvi put probao/la amfetamine?

Od 868 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 843 ili 97,1 % je izjavilo 
da nikada u životu nisu probali  amfetamine. 

Ukupno 0,6% učenika probalo je amfetamine u dobi do 9 godina, njih 0,5% u 
dobi od 10-12 godina, a njih najviše tj. 1,1% probali su amfetamin u dobi od 13-15 
godina (Slika 33).    

Slika 34. Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
redovito uzimaju amfetamine ?

Od 864 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 614 ili 71,1% misli da je 
veliki rizik za zdravlje ako se redovito uzimaju amfetamini, dok 171 učenik ili 19,8% 
izjavljuje da ne zna koliki je rizik za zdravlje redovito uzimanje amfetamina (Slika 34).
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LSD

OSNOVNE INFORMACIJE

LSD je droga popularizirana 60-tih godina prošlog stoljeća. Na scenu je došla 
usporedno s hipi pokretom te se uglavnom konzumirala na koncertima, zabavama i 
ostalim okupljanjima mladih

LSD ili dietilamid lizerginske kiseline (LSD, LSD-25 ili ‘acid’) je polusintetska 
psihodelična droga iz obitelji triptamina. Sintetizira se iz lisergične kiseline dobivene 
iz plijesni raži. 

LSD se obično koristi oralno, u obliku kocke šećera, na upijajućem papiru ili u 
obliku želatine. U tekućem obliku može se unijeti i intravenozno. 

Doza koje utječe na čovjeka kreće se od 20 do 30 mikrograma. Efekti LSD-a 
normalno traju 8 do 16 sati, a prvi znaci vidljivi su 30 do 60 minuta nakon uzimanja. 
Tolerancija na LSD slabi i nestaje već nakon 3 dana. 

LSD vrlo teško može izazvati psihičku ovisnost, a fizička niti ne postoji i do sada 
nije zabilježena.  

Psihički efekti su stanje povišene svijesti, eventualno povećan kreativni i socijalni 
aspekt, drugačije shvaćanje stvarnosti, doživljavanje istih stvari na drugi način, drugim 
riječima kao što se često navodi i duboka religiozna odnosno spiritualna iskustva.

Kod LSD-a ne postoje klasični simptomi predoziranja, ali je kod vrlo jakih doza 
(preko 150 mikrograma) vjerojatnost paranoje i trajnih psihičkih posljedica bitno 
povećana. 

Simptomi kod osoba koje uzimaju LSD su čudno ponašanje, smeteno stanje, 
dezorijentacija, moguće halucinacije (stanje može biti slično psihozi, ludilu), proširene 
zjenice, ubrzan puls, otežana komunikacija, nepovezan govor.
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Smrtonosna doza LSD-a kod ljudi nije poznata i u svijetu nije zabilježen niti 
jedan slučaj smrti izravno povezan s trovanjem LSD-om, premda su poznati slučajevi 
samoubojstava izazvanih psihozom ili halucinacijama na LSD-u. 

Slika 35. Koliko si puta u životu uzeo/la LSD ili druge halucinogene?

Od 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 852 ili 97,7%  nije nikada 
u životu probalo LSD ili druge halucinogene droge  (96,8%  učenika i 98,9%  učenica). 

Da su u životu barem jedanput probali LSD  navelo je 1,4%  učenika i 0,3% 
učenica. 

Oko 6-9 puta u životu LDS  je probalo 0,2% učenika i 0,5% učenica, dok je LSD 
više od 40 puta probalo 0,6% učenika i 0,3% učenica (Slika 35) .
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KOKAIN 

OSNOVNE INFORMACIJE

Kokain je alkaloid koji se dobiva ekstrakcijom iz lišća biljke koke (Erythroxylon 
coca) koja uspijeva u Južnoj Americi, nekim dijelovima Afrike, Indoneziji i Havajima. 
To je bijeli prah kristalnog izgleda, a od jednog kilograma lišća koke dobije se otprilike 
125 grama kokaina. 

Ulični kokain dolazi u obliku kokain hidroklorida, koji je bijeli kristal gorkog okusa 
s anestetičnim djelovanjem. U paketićima se najčešće nalazi 1 g praha, a nemoguće 
je znati koliko je od toga stvarno kokain (najčešće između 30-60%), jer dileri u njega 
još dodaju škrob, puder, šećer, prokain ili stimulanse kao što su amfetamini. 

Kokain je teška droga i pripada jakim stimulatorima a uzima se ušmrkavanjem, 
injektiranjem (prah kokain hidroklorida) ili pušenjem (crack). 

Kod ušmrkavanja potrebno je oko tri minute da sluznica apsorbira kokain koji 
preko kapilara ulazi u krvotok, pa onda u mozak. 

Kod pušenja, kokainska para se apsorbira u krvotok u plućima, čime se ubrzava 
početak djelovanja.

Djelovanje kokaina relativno je kratko, oko 20-40 minuta. Pušenjem cracka, vrlo 
visoke doze kokaina brzo dopiru do mozga i stvaraju jako i trenutno uzbuđenje koje 
traje oko 20 minuta.

Osoba dobiva samopouzdanje za vrhunske napore i dostignuća. 

Inače kokain je psihoaktivna droga koja izaziva vrlo snažnu psihičku ovisnost, a 
crack razvija i elemente fizičke ovisnosti. 

Posljedice uzimanja su mnogobrojne i teške. Osobe koje konzumiraju kokain 
obično su blijede, gube pamćenje i volju kao i tjelesnu težinu, imaju proširene zjenice 
i kod onih koji ga ušmrkavaju nos je crven. Kada djelovanje kokaina prestane, često 
se javlja depresija, koju neki pokušaju izbjeći tako da nastave dalje uzimati kokain.
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Različiti načini uzimanja kokaina mogu izazvati različite nuspojave. Ako se, na 
primjer, kokain ušmrkava može doći do gubitka osjeta mirisa, krvarenja iz nosa, 
otežanog gutanja, promuklosti, nadraženosti nosne pregrade što može dovesti do 
kronične upale. Trajnije ušmrkavanje kokaina može dovesti do čira na sluznici nosa i 
do oštećenja nosne pregrade u tolikoj mjeri da može doći do njezina kolapsa. Smrti 
povezane s konzumacijom kokaina najčešće su posljedica zastoja srca ili napada koje 
prati prestanak disanja.

Oralno unošenje kokaina može uzrokovati tešku crijevnu gangrenu praćenu 
smanjenim protokom krvi. Intravenozni korisnici kokaina mogu imati alergijske 
reakcije, ili na drogu, ili na neke dodatke koji se nalaze u uličnom kokainu, što u težim 
slučajevima može dovesti do smrti. Kokain smanjuje potrebu za hranom, pa mnogi 
kronični korisnici izgube apetit, što dovodi do velikog gubitka na težini.

Jedna od posljedica dugotrajnog i redovitog uzimanja većih količina kokaina je i 
karakteristična paranoidna psihoza kod gotovo svih korisnika. Neobičnost ove psihoze 
je tzv. formifikacija - halucinacija da mravi ili insekti ili zmije gmižu pod kožom.

Slika 36. Koliko si puta u životu uzeo/la kokain?

Od 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 855 ili 98,1 %  nije nikada 
u životu probalo kokain ( 97,4  %  učenika i 98,9%  učenica). 

Da su u životu barem jedanput probali kokain navelo je 1%  učenika i 0,3% 
učenica. Ukupno 6-9 puta u životu kokain je probalo 0,4% učenika i 0,5% učenica, 
dok je kokain više od 40 puta probalo samo 0,8% učenika (Slika 36).
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HEROIN

OSNOVNE INFORMACIJE

Heroin prema djelovanju pripada opioidima, a dobiva se iz morfija. Najjači je i 
vrlo opasni narkotik. Po kemijskom je sastavu diacetilmorfin, C21H23NO5, a nastaje 
kad se morfij acetilira anhidridom octene kiseline pri čemu se obje hidroksilne grupe 
esterificiraju. 

Na tržište dolazi kao kristalni prah bijele ili smećkaste boje.

Čisti heroin je bijele boje, no dodavanjem određenih supstanci njegova boja može 
biti od svijetlosmeđe do crvenkastosmeđe. 

Na hrvatskom narko-tržištu prisutan je u blijedo smeđoj ili prljavožućkastoj boji.
Heroin se konzumira ušmrkavanjem (brzo se apsorbira preko sluznice nosa), pušenjem 
(zagrijavanje heroina na aluminijskoj foliji i udisanje njegovih para) ili intravenoznom  
injekcijom. 

Kao sintetički derivat morfina ima velik potencijal za razvoj ovisnosti. Ako se uzima 
svaki dan ovisnost se razvija za 10 do 20 dana.

Početni učinak heroina odmah nakon uzimanja je ogroman, euforični val kojeg 
prate osjećaji opuštenosti i topline, sigurnosti, nestajanja boli, tjeskobe i napetosti. 
Ljutnja, frustracije i agresivnost nestaju, a javljaju se sigurnost i ljubav prema sebi.
Nakon prolaska početne euforije javlja se ugodni, opušteni osjećaj zadovoljstva i 
smirenosti. 

Posljedice uzimanja su brojne. Heroin izaziva vrlo jaku fizičku i psihičku ovisnost. 
Fizička ovisnost je stanje poremećenog funkcioniranja organizma nakon prestanka 
unošenja droge. Karakterizirana je pojavom apstinencijske krize 24 do 48 sati nakon 
zadnjeg uzimanja.

Heroin deprimira centralni živčani sustav te usporava rad srca, disanje, smanjuje 
krvni tlak, uzrokuje širenje krvnih žila i smanjenu aktivnost crijeva, što uzrokuje zatvor.

Ovisnici su pod velikim stresom svaki put kad osjete apstinencijsku krizu, lice 
im je blijedo i ispijeno, slabe refleksi, pokreti i govor su usporeni, javljaju se osjećaj 
hladnoće, drhtavica i povraćanje. Često mijenjaju raspoloženje, udaljavaju se od 
obitelji i prijatelja, postaju sebični.  
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Laganje postaje njihova svakodnevica, a zbog izrazite želje za svakodnevnim 
uzimanjem droge koju je gotovo nemoguće kontrolirati, spremni su učiniti sve da dođu 
do droge.

Slika 37. Koliko si puta u životu uzeo/la heroin?

Od 871 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 859 ili 98,6% izjavilo je 
da nije nikada u životu probalo heroin (98,2%  učenika i 99,2%  učenica). 

Da su u životu barem jedanput probali heroin  navelo je 0,2%  učenika i 0,5% 
učenica  (Slika 37), dok su samo učenici probali heroin 10-19 puta u životu (0,2 %), 
10 -39 puta (0,2 %) te preko 40 puta (1%). 

Slika 38. Koliko si puta u životu uzeo/la drogu injekcijom?
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Od 871 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 858 ili 98,5% izjavilo je 
da nikada u životu nisu uzeli drogu injekcijom (97,6%  učenika i 99,7%  učenica). 
Da su u životu 1-2 puta uzeli drogu injekcijom navelo je 0,8% učenika i niti jedna 
učenica, a da su drogu injekcijom uzeli više od 40 puta u životu navelo je 1,0 %  
učenika i niti jedna učenica (Slika 38). 

OSTALA SREDSTVA 

Slika 39. Koliko si puta u životu uzeo/la anabolične steroide?

Od 871 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 843 ili 96,8 %  nije nikada 
uzimalo anabolične steroide (  95 %  učenika i 99,2%  učenica). 
Oko 2% učenika i 0,3%  učenica uzimalo je anabolične steroide 1-2 puta u životu, a 
više od 40 puta je  anabolične steroide uzimalo samo 0,4% učenika (Slika 39).   

Slika 40. Koliko si puta u životu uzeo/la crack?
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Od 872 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 857 ili 98,3 %  nije nikada 
u životu probalo kokain ( 97,4  %  učenika i 99,5%  učenica). Da su u životu barem 
jedanput probali kokain navelo je 1%  učenika i niti jedna učenica. Više od 40 puta u 
životu crack je probalo 0,8% učenika i 0,3% učenica (Slika 40).

DOSTUPNOST, STAVOVI, RODITELJI, PRIJATELJI

Slika 41. Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti marihuanu (hašiš), ako bi to poželio/la?

Na pitanje što misle koliko bi bilo teško nabaviti marihuanu (hašiš),  od 872 
anketiranih učenika njih 312 ili 35,8% odgovorilo je da je marihuanu prilično lako i 
vrlo lako nabaviti. Da je marihuanu nemoguće nabaviti odgovorilo je 158 ili 18,1% 
anketiranih učenika, a da ne zna odgovorilo je njih 212 ili 24,3% (Slika 41). 

Slika 42. Na kojim od sljedećih mjesta ako bi htio bi lako nabavio marihuanu?
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Slika 43. Što misliš gdje bi mogao/la, ako bi htio/la, lako nabaviti marihuanu?

Kada su učenici pitani da procjene što misle gdje bi lako nabavili marihuanu kada 
bi htjeli većina učenika (53,6% dječaka i 58,6% djevojčica)  odgovorila je da ne zna. 

Od onih koji znaju, učenici (24,5%) i učenice (21,2%)  misle da bi najlakše 
marihuanu nabavili na ulici. Nakon ulice najzastupljeniji su odgovori u disku i kafiću 
(16,2%  učenika  i 17,1% učenica), u stanu dilera (10,8% učenika  i  10,10% 
učenica) te putem Interneta  9,1 % učenika i 12,5% učenica (Slika 42 i Slika 43).

Slika 44. Reakcija majke kad bi znala da pušim marihuanu

Od 867 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 748 ili 86,3% izjavilo je 
da im majka ne bi dozvolio da puše marihuanu (Slika 44).  

Da ne znaju kako bi majka reagirala odgovorilo je  9,0% učenika i 4,6% učenica.  
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Slika 45. Reakcija oca kad bi znao da pušim marihuanu

Od 859 ispitanika iz prvih i drugih razreda njih ukupno 715 ili 83,5% izjavilo je 
im otac ne bi dozvolio da puše marihuanu (Slika 45).  

Da ne znaju kako bi otac reagirao odgovorilo je  9,9% dječaka i 8,8% djevojčica.  

Slika 46. Koja je najviša obrazovna razina koju je stekao tvoj otac?

Od ukupno 865 anketiranih učenika 9,1%  izjavilo je da njihov otac ima završenu 
osnovnu školu,  52,6% srednju školu, 14,7% da ima višu školu i 13,9% da otac ima 
fakultetsku naobrazbu (Slika 46).  
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Slika 47. Koja je najviša obrazovna razina koju je stekla tvoja majka?

Od ukupno 866 anketiranih učenika12,8%  izjavilo je da njihova majka ima 
završenu osnovnu školu,  50,2% srednju školu, 12,9% da ima višu školu i 16,9% da 
majka ima fakultetsku naobrazbu (Slika 47).  

Slika 48. Koliko puta si imao priliku probati marihuanu, a da nisi probao?

                   
Na pitanje koliko puta su imali priliku probati marihuanu,a da ju nisu probali 

44,8% učenika i 56,2% učenice su odgovorili da im je barem jedanput u životu  
ponuđena marihuana ali da ju nisu konzumirali. Da im je više od 40 puta bila ponuđena 
marihuana a da je nisu probali izjavilo je 6,6% dječaka i 3,1% djevojčica (Slika 48).
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Slika 49. Roditelji znaju s kim provodim večeri

Od 864 anketiranih učenika prvih i drugih razreda njih 11,9% misli da nema 
rizika za zdravlje ako se marihuana proba 1-2 puta. Ukupno 38,5% učenika misli da 
je rizik za zdravlje velik, dok 15,7% učenika ne zna odgovor (Slika 49).

Slika 50. Roditelji znaju gdje provodim večeri

Od 870 anketiranih učenika prvih i drugih razreda njih ukupno 52,6 odgovorilo je 
da roditelji gotovo uvijek znaju gdje provode večeri. Ukupno 12,8% učenika odgovorilo 
jer da njihovi roditelji  rijetko i gotovo nikad ne znaju gdje provode večeri (Slika 50).
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Slika 51.  Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja puši marihuanu? 

Da  nijedan njihov prijatelj ne puši marihuanu procijenilo je 58,3% učenika  
(57% dječaka i 59,9% djevojčica).  Za procjenu da malo njihovih prijatelja konzumira 
marihuanu procijenilo je 26,3% dječaka i 25,9% djevojčica (Slika  51).

Slika 52. Puši li netko od tvoje starije braće ili sestara marihuanu/hašiš?

Da nitko od njihove starije braće ili sestara ne puši marihuanu odgovorilo je 58,3% 
učenika  (70,87% dječaka i 69,1% djevojčica).  

Samo 4,4% učenika i 4,4% učenica navelo je da netko od njihove starije braće ili 
sestara puši marihuanu (Slika 52).
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Slika 53.  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
probaju marihuanu jednom ili dvaput?

Od 864 anketiranih učenika prvih i drugih razreda njih 11,9% misli da nema 
rizika za zdravlje ako se marihuana proba 1-2 puta. Ukupno 38,5% učenika misli da 
je rizik za zdravlje velik, dok 15,7% učenika ne zna odgovor (Slika 53).

Slika 54. Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
povremeno puše marihuanu?

Od ukupno 863 anketiranih učenika njih 7,9% misli da nema rizika za zdravlje 
ako se marihuana puši povremeno. Ukupno 43,5% učenika misli da je rizik za zdravlje 
velik, dok 15,6% učenika ne zna odgovor (Slika 54).
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Slika 55.  Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fi zički ili na drugi način ukoliko 
redovito puše marihuanu?

Od ukupno 861 anketiranih učenika njih 4,6% misli da nema rizika za zdravlje 
ako se marihuana puši redovito. Ukupno 67,7% učenika misli da je rizik za zdravlje 
velik, dok 15,3% učenika ne zna odgovor (Slika 55).

Slika 56. Koliko si kuna potrošio/la na marihuanu u posljednjih 30 dana?

Na pitanje koliko su kuna potrošili na marihuanu u posljednjih 30 dana velika 
većina učenika i učenica (njih 832 od 863 ispitanih ili 96,4 %) odgovorilo je da je 
to bilo najviše do 50 kn. Samo 0,2 posto je odgovorilo da je potrošilo više od 500 kn 
(Slika 56).
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Slika 57. Kako si općenito zadovoljan/na samim sobom?

Od ukupno 868 anketiranih učenika njih 36,5% je jako zadovoljno samim sobom 
a njih 41,5% je zadovoljno. Ukupno 13,9% učenika nije niti zadovoljno niti 
nezadovoljno, a 5,4% učenika je ne baš zadovoljno samim sobom. Jako nezadovoljno 
samim sobom je 2,6% učenika 
(Slika 57 i Tablica 1).

Tablica 1. Zadovoljstvo samim sobom

Zadovoljstvo samim sobom 
 Spol Ukupno

Muški Ženski

Zadovoljstvo 
samim sobom Jako zadovoljan

Broj 227 90 317

% 45,30% 24,50% 36,50%

Zadovoljan
Broj 202 158 360
% 40,30% 43,10% 41,50%

Ni zadovoljan 
ni nezadovoljan

Broj 42 79 121

% 8,40% 21,50% 13,90%
Ne bas 
zadovoljan

Broj 18 29 47

% 3,60% 7,90% 5,40%

Jako 
nezadovoljan

Broj 12 11 23

% 2,40% 3,00% 2,60%

Ukupno Broj 501 367 868

% 100,00% 100,00% 100,00%
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Slika 58. Ponekad mislim da ne vrijedim ništa 

Od ukupno 863 anketirana učenika njih 397 ili 46% se potpuno slaže i slaže da 
ponekad ne vrijede ništa.

Ukupno 33,6% učenika se ne slaže a 20,4% učenika se uopće ne slaže s 
konstatacijom da ponekad ne vrijede ništa (Slika 58 i Tablica 2).

Tablica 2.Ponekad ne vrijedim ništa

Ponekad ne vrijedim ništa 
 Spol Ukupno

Muški Ženski

Ponekad ne 
vrijedim ništa

Potpuno se slažem
Broj 51 64 115
% 10,20% 17,50% 13,30%

Slažem se
Broj 155 127 282

% 31,10% 34,80% 32,70%

Ne slažem se
Broj 166 124 290

% 33,30% 34,00% 33,60%

Uopće se ne slažem
Broj 126 50 176

% 25,30% 13,70% 20,40%

Ukupno
Broj 498 365 863
% 100,00% 100,00% 100,00%
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Slika 59. Jesi li ikada razmišljao/la o tome da sebe ozlijediš ili si naudiš na drugi način?

Od ukupno 860 anketiranih učenika njih 613 ili 71,3% nije nikada razmišljalo 
o samoozljeđivanju. Ukupno 16% učenika razmišljalo je o samoozljeđivanju samo 
jednom a njih 6,4% razmišljalo je 5 ili više puta i to 4,8% učenika i 8,5% učenica 
(Slika 59).

Slika 60. Jesi li ikada pokušao/la samoubojstvo?

Od ukupno 860 anketiranih učenika njih 804 ili 93,5%  nije nikada razmišljalo 
o samoubojstvu. Ukupno 3,4% učenika razmišljalo je o samoubojstvu samo jednom a 
njih 1,4% razmišljalo je o samoubojstvu 5 ili više puta (Slika 60).
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ZAŠTO SI PROBAO DROGU?

U istraživanju smo pokušali utvrditi razloge zašto su učenici probali drogu. 
Na pitanje zašto si probao/la drogu bili su im ponuđeni slijedeći odgovori: 1. Nikad 
nisam uzeo niti jednu ilegalnu drogu poput marihuane/hašiša, amfetamina ili 
ecstasy-a,  2. Želio/la sam se osjećati „haj“,  3. Nisam se htio/htjela razlikovati od 
grupe,  4. Nisam imao/la što raditi, 5.  Zbog znatiželje, 6. Da zaboravim probleme, 
7. Zbog ostalih razloga (navedi kojih),
8. Ne sjećam se

Tablica 1. Zašto si probao/la drogu?

Zašto si probao/la drogu? Postotak Poredak

1. Nikad nisam uzeo niti jednu ilegalnu drogu
    (marihuana, amfetamin ili ecstasy)

84,0%

2. Želio/la sam se osjećati "haj" 4,6% (2.)
3. Nisam se htio/htjela razlikovati    od grupe 0,9%
4. Nisam imao/la što raditi 1,0%
5. Zbog znatiželje 9,9%     (1.)
6. Da zaboravim probleme 1,9% (3.)
7. Zbog ostalih razloga 0,8%
8. Ne sjećam se 1,3%

         

Slika 61. Zašto si probao/la drogu?
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Slika 62.  Zašto si probao drogu?

Da su drogu probali iz znatiželje izjavilo je 11,4% dječaka i 7,9% djevojčica. Kao 
odgovor „osjećaj haj“ navelo je 6,1% dječaka  i 2,4% djevojčica (Tablica 1, Slika 61 
i Slika 62). 

KAKO SI DOŠAO DO DROGE?

U istraživanju smo pokušali utvrditi i kako su učenici dobili drogu.

Na pitanje od koga si dobio/la drogu bili su im ponuđeni slijedeći odgovori: 

1)  Nikad nisam uzeo/la niti jednu ilegalnu drogu poput marihuane ili hašiša 
(kanabis), ecstasy-a ili amfetamina, 

2) Dao/la mi je stariji brat ili sestra, 

3) Dao/la mi je prijatelj/ica stariji/a od mene

4) Dao/la mi je prijatelj/ica moje dobi ili mlađi/a, 

5) Dala mi je osoba o kojoj sam čuo/la ali je nisam osobno poznavao/la, 

6) Dao mi je neznanac, 

7) Dijeljena je u krugu grupe prijatelja 

8) Kupio/la sam je od prijatelja, 

9) Kupio/la sam je od osobe za koju sam čuo/la, ali je nisam osobno poznavao/la, 

10) Kupio/la sam je od neznanca, 

11) Dobio/la sam je od roditelja, 

12) Uzeo/la sam je kod kuće bez dozvole roditelja, 

13) Nijedno od toga (kratko opiši kako si je nabavio)
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Tablica 2. Kako si došao do droge?

Kako si došao do droge? Postotak Poredak

  1. Nikad nisam uzeo niti jednu ilegalnu drogu
      (marihuana, amfetamin ili ecstasy)

84,3%

  2) Dao/la mi je stariji brat ili sestra 1,5%

  3) Dao/la mi je prijatelj/ica stariji/a od mene 6,3% (1.)

  4) Dao/la mi je prijatelj/ica moje dobi ili mlađi/a 3,5% (4.)

  5) Dala mi je osoba o kojoj sam čuo/la ali je
      nisam osobno poznavao/la

1,3%     

  6) Dao mi je neznanac 0,9%

  7) Dijeljena je u krugu grupe prijatelja 5,1% (2.)

  8) Kupio/la sam je od prijatelja 3,8% (3.)

  9) Kupio/la sam je od osobe za koju sam čuo/la,
      ali je nisam osobno poznavao/la

1,6%

10) Kupio/la sam je od neznanca 0,8%

11) Dobio/la sam je od roditelja 0,5%

12) Uzeo/la sam je kod kuće bez dozvole roditelja 0,5%

13) Nijedno od toga 1,5%

Slika 63. Ako si ikada uzeo drogu od koga si je dobio?

Na pitanje od koga su dobili drogu 6,9% dječaka i 5,4% djevojčica je navelo da su 
dobili od starijih prijatelja, a da su međusobno dijelili navelo je 5,5% dječaka i 4,6% 
djevojčica (Tablica 2,  Slika 63 i Slika 64).
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Slika 64. Kako si došao/la do droge?
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TABELARNI PRIKAZ 
UČESTALOSTI ODGOVORA 

PO PITANJIMA
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti cigarete (duhana) kad bih to poželio/la? 
 

Nabavka cigareta 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Nabavka cigareta Nemoguće Broj 11 10 21 

% 3,9% 5,1% 4,4% 
Jako teško Broj 4 4 8 

% 1,4% 2,0% 1,7% 
Prilično teško Broj 13 9 22 

% 4,6% 4,6% 4,6% 
Prilično lako Broj 74 61 135 

% 26,1% 31,1% 28,2% 
Jako lako Broj 127 67 194 

% 44,9% 34,2% 40,5% 
Ne znam Broj 54 45 99 

% 19,1% 23,0% 20,7% 
Ukupno Broj 283 196 479 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Nabavka cigareta Nemoguće Broj 5 5 10 

% 2,3% 3,0% 2,6% 
Jako teško Broj 2 1 3 

% ,9% ,6% ,8% 
Prilično teško Broj 7 5 12 

% 3,2% 3,0% 3,1% 
Prilično lako Broj 53 47 100 

% 24,0% 27,8% 25,6% 
Jako lako Broj 113 81 194 

% 51,1% 47,9% 49,7% 
Ne znam Broj 41 30 71 

% 18,6% 17,8% 18,2% 
Ukupno Broj 221 169 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Nabavka cigareta 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Nabavka cigareta Nemoguće Broj 16 15 31 

% 3,2% 4,1% 3,6% 
Jako teško Broj 6 5 11 

% 1,2% 1,4% 1,3% 
Prilično teško Broj 20 14 34 

% 4,0% 3,8% 3,9% 
Prilično lako Broj 127 108 235 

% 25,2% 29,6% 27,0% 
Jako lako Broj 240 148 388 

% 47,6% 40,5% 44,6% 
Ne znam Broj 95 75 170 

% 18,8% 20,5% 19,6% 
Ukupno Broj 504 365 869 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u svom životu pušio/la cigarete? 
Pušenje u životu  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Pušenje u životu 0 Broj 107 70 177 

% 37,9% 35,4% 36,9% 

1-2 Broj 59 35 94 

% 20,9% 17,7% 19,6% 

3-5 Broj 16 16 32 

% 5,7% 8,1% 6,7% 

6-9 Broj 9 4 13 

% 3,2% 2,0% 2,7% 

10-19 Broj 12 16 28 

% 4,3% 8,1% 5,8% 

20-39 Broj 6 9 15 

% 2,1% 4,5% 3,1% 

40 + Broj 73 48 121 

% 25,9% 24,2% 25,2% 

Ukupno Broj 282 198 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pušenje u životu 0 Broj 63 55 118 

% 28,5% 32,5% 30,3% 

1-2 Broj 30 27 57 

% 13,6% 16,0% 14,6% 

3-5 Broj 13 13 26 

% 5,9% 7,7% 6,7% 

6-9 Broj 7 11 18 

% 3,2% 6,5% 4,6% 

10-19 Broj 12 12 24 

% 5,4% 7,1% 6,2% 

20-39 Broj 8 11 19 

% 3,6% 6,5% 4,9% 

40 + Broj 88 40 128 

% 39,8% 23,7% 32,8% 

Ukupno Broj 221 169 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pušenje u životu  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Pušenje u životu 0 Broj 170 125 295

% 33,8% 34,1% 33,9%

1-2 Broj 89 62 151

% 17,7% 16,9% 17,4%

3-5 Broj 29 29 58

% 5,8% 7,9% 6,7%

6-9 Broj 16 15 31

% 3,2% 4,1% 3,6%

10-19 Broj 24 28 52

% 4,8% 7,6% 6,0%

20-39 Broj 14 20 34

% 2,8% 5,4% 3,9%

40 + Broj 161 88 249

% 32,0% 24,0% 28,6%

Ukupno Broj 503 367 870

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko puta si pušio/la cigarete u zadnjih 30 dana? 
Pušenje u 30 dana  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Pušenje u 30 dana Uopće ne Broj 191 120 311 

% 67,5% 60,6% 64,7% 

Manje od jedne cigarete na tjedan Broj 20 25 45 

% 7,1% 12,6% 9,4% 

Manje od jedne cigarete na dan Broj 6 4 10 

% 2,1% 2,0% 2,1% 

1-5 cigareta na dan Broj 19 16 35 

% 6,7% 8,1% 7,3% 

6-10 cigareta na dan Broj 11 10 21 

% 3,9% 5,1% 4,4% 

11-20 cigareta na dan Broj 16 13 29 

% 5,7% 6,6% 6,0% 

Više od jedne kutije (20 cigareta) na dan Broj 20 10 30 

% 7,1% 5,1% 6,2% 

Ukupno Broj 283 198 481 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pušenje u 30 dana Uopće ne Broj 126 114 240 

% 57,0% 67,5% 61,5% 

Manje od jedne cigarete na tjedan Broj 11 11 22 

% 5,0% 6,5% 5,6% 

Manje od jedne cigarete na dan Broj 8 7 15 

% 3,6% 4,1% 3,8% 

1-5 cigareta na dan Broj 14 16 30 

% 6,3% 9,5% 7,7% 

6-10 cigareta na dan Broj 18 7 25 

% 8,1% 4,1% 6,4% 

11-20 cigareta na dan Broj 23 7 30 

% 10,4% 4,1% 7,7% 

Više od jedne kutije (20 cigareta) na dan Broj 21 7 28 

% 9,5% 4,1% 7,2% 

Ukupno Broj 221 169 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pušenje u 30 dana  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski

Pušenje u 30 dana Uopće ne Broj 317 234 551 

% 62,9% 63,8% 63,3% 

Manje od jedne cigarete na tjedan Broj 31 36 67 

% 6,2% 9,8% 7,7% 

Manje od jedne cigarete na dan Broj 14 11 25 

% 2,8% 3,0% 2,9% 

1-5 cigareta na dan Broj 33 32 65 

% 6,5% 8,7% 7,5% 

6-10 cigareta na dan Broj 29 17 46 

% 5,8% 4,6% 5,3% 

11-20 cigareta na dan Broj 39 20 59 

% 7,7% 5,4% 6,8% 

Više od jedne kutije (20 cigareta) na dan Broj 41 17 58 

% 8,1% 4,6% 6,7% 

Ukupno Broj 504 367 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si prvi put popušio/la cigaretu (duhana)? 
 

Dob pušenja prve cigarete 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Dob pušenja prve cigarete Nikada Broj 109 66 175 

% 38,5% 33,5% 36,5% 
9 god. ili manje Broj 23 4 27 

% 8,1% 2,0% 5,6% 
10 godina Broj 14 4 18 

% 4,9% 2,0% 3,8% 
11 godina Broj 9 2 11 

% 3,2% 1,0% 2,3% 
12 godina Broj 13 14 27 

% 4,6% 7,1% 5,6% 
13 godina Broj 28 18 46 

% 9,9% 9,1% 9,6% 
14 godina Broj 42 40 82 

% 14,8% 20,3% 17,1% 
15 godina Broj 42 46 88 

% 14,8% 23,4% 18,3% 
16 godina ili više Broj 3 3 6 

% 1,1% 1,5% 1,3% 
Ukupno Broj 283 197 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Dob pušenja prve cigarete Nikada Broj 63 53 116 

% 28,9% 31,4% 30,0% 
9 god. ili manje Broj 20 8 28 

% 9,2% 4,7% 7,2% 
10 godina Broj 11 3 14 

% 5,0% 1,8% 3,6% 
11 godina Broj 10 6 16 

% 4,6% 3,6% 4,1% 
12 godina Broj 19 12 31 

% 8,7% 7,1% 8,0% 
13 godina Broj 24 16 40 

% 11,0% 9,5% 10,3% 
14 godina Broj 25 29 54 

% 11,5% 17,2% 14,0% 
15 godina Broj 28 32 60 

% 12,8% 18,9% 15,5% 
16 godina ili više Broj 18 10 28 

% 8,3% 5,9% 7,2% 
Ukupno Broj 218 169 387 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Dob pušenja prve cigarete 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Dob pušenja prve cigarete Nikada Broj 172 119 291

% 34,3% 32,5% 33,6%
9 god. ili manje Broj 43 12 55

% 8,6% 3,3% 6,3%
10 godina Broj 25 7 32

% 5,0% 1,9% 3,7%
11 godina Broj 19 8 27

% 3,8% 2,2% 3,1%
12 godina Broj 32 26 58

% 6,4% 7,1% 6,7%
13 godina Broj 52 34 86

% 10,4% 9,3% 9,9%
14 godina Broj 67 69 136

% 13,4% 18,9% 15,7%
15 godina Broj 70 78 148

% 14,0% 21,3% 17,1%
16 godina ili više Broj 21 13 34

% 4,2% 3,6% 3,9%
Ukupno Broj 501 366 867

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Kada si prvi put počeo/la pušiti svakodnevno najmanje jednu cigaretu? 
 

Dob pušenja cigareta svaki dan 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Dob pušenja cigareta svaki dan Nikada Broj 208 130 338 

% 73,5% 67,4% 71,0% 
9 god. ili manje Broj 5 1 6 

% 1,8% ,5% 1,3% 
10 godina Broj 3 2 5 

% 1,1% 1,0% 1,1% 
11 godina Broj 5 0 5 

% 1,8% ,0% 1,1% 
12 godina Broj 5 4 9 

% 1,8% 2,1% 1,9% 
13 godina Broj 13 6 19 

% 4,6% 3,1% 4,0% 
14 godina Broj 11 15 26 

% 3,9% 7,8% 5,5% 
15 godina Broj 28 24 52 

% 9,9% 12,4% 10,9% 
16 godina ili više Broj 5 11 16 

% 1,8% 5,7% 3,4% 
Ukupno Broj 283 193 476 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Dob pušenja cigareta svaki dan Nikada Broj 127 116 243 

% 58,8% 69,0% 63,3% 
9 god. ili manje Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
10 godina Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
11 godina Broj 3 1 4 

% 1,4% ,6% 1,0% 
12 godina Broj 5 2 7 

% 2,3% 1,2% 1,8% 
13 godina Broj 13 2 15 

% 6,0% 1,2% 3,9% 
14 godina Broj 13 12 25 

% 6,0% 7,1% 6,5% 
15 godina Broj 28 21 49 

% 13,0% 12,5% 12,8% 
16 godina ili više Broj 21 14 35 

% 9,7% 8,3% 9,1% 
Ukupno Broj 216 168 384 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 

Dob pušenja cigareta svaki dan 
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Spol 

Ukupno Muški Ženski
Dob pušenja cigareta svaki dan Nikada Broj 335 246 581 

% 67,1% 68,1% 67,6% 
9 god. ili manje Broj 8 1 9 

% 1,6% ,3% 1,0% 
10 godina Broj 6 2 8 

% 1,2% ,6% ,9% 
11 godina Broj 8 1 9 

% 1,6% ,3% 1,0% 
12 godina Broj 10 6 16 

% 2,0% 1,7% 1,9% 
13 godina Broj 26 8 34 

% 5,2% 2,2% 4,0% 
14 godina Broj 24 27 51 

% 4,8% 7,5% 5,9% 
15 godina Broj 56 45 101 

% 11,2% 12,5% 11,7% 
16 godina ili više Broj 26 25 51 

% 5,2% 6,9% 5,9% 
Ukupno Broj 499 361 860 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti pivo, ako bi to želio/la/la? 
Koliko je teško nabaviti PIVO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko je teško nabaviti PIVO Nemoguće Broj 4 8 12 

% 1,4% 4,0% 2,5% 
Jako teško Broj 7 3 10 

% 2,5% 1,5% 2,1% 
Prilično teško Broj 8 10 18 

% 2,8% 5,1% 3,8% 
Prilično lako Broj 65 59 124 

% 23,0% 29,8% 25,8% 
Jako lako Broj 171 102 273 

% 60,6% 51,5% 56,9% 
Ne znam Broj 27 16 43 

% 9,6% 8,1% 9,0% 
Total Broj 282 198 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko je teško nabaviti PIVO Nemoguće Broj 7 7 14 

% 3,2% 4,1% 3,6% 
Jako teško Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
Prilično teško Broj 1 3 4 

% ,5% 1,8% 1,0% 
Prilično lako Broj 37 49 86 

% 16,7% 29,0% 22,1% 
Jako lako Broj 158 99 257 

% 71,5% 58,6% 65,9% 
Ne znam Broj 15 11 26 

% 6,8% 6,5% 6,7% 
Total Broj 221 169 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Koliko je teško nabaviti PIVO

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko je teško nabaviti PIVO Nemoguće Broj 11 15 26

% 2,2% 4,1% 3,0%
Jako teško Broj 10 3 13

% 2,0% ,8% 1,5%
Prilično teško Broj 9 13 22

% 1,8% 3,5% 2,5%
Prilično lako Broj 102 108 210

% 20,3% 29,4% 24,1%
Jako lako Broj 329 201 530

% 65,4% 54,8% 60,9%
Ne znam Broj 42 27 69

% 8,3% 7,4% 7,9%
Total Broj 503 367 870

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti gotova miješana pića s alkoholom, ako bi to 
želio/la/la? 

Koliko je teško nabaviti GOTOVA MJEŠANA PIĆA  

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko je teško nabaviti GOTOVA 

MJEŠANA PIĆA 
Nemoguće Broj 22 10 32 

% 7,8% 5,1% 6,7% 
Jako teško Broj 16 8 24 

% 5,7% 4,1% 5,0% 
Prilično teško Broj 30 18 48 

% 10,6% 9,2% 10,0% 
Prilično lako Broj 62 52 114 

% 21,9% 26,5% 23,8% 
Jako lako Broj 97 59 156 

% 34,3% 30,1% 32,6% 
Ne znam Broj 56 49 105 

% 19,8% 25,0% 21,9% 
Total Broj 283 196 479 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko je teško nabaviti GOTOVA 

MJEŠANA PIĆA 
Nemoguće Broj 15 8 23 

% 6,8% 4,8% 5,9% 
Jako teško Broj 5 2 7 

% 2,3% 1,2% 1,8% 
Prilično teško Broj 17 9 26 

% 7,7% 5,4% 6,7% 
Prilično lako Broj 42 44 86 

% 19,1% 26,2% 22,2% 
Jako lako Broj 101 70 171 

% 45,9% 41,7% 44,1% 
Ne znam Broj 40 35 75 

% 18,2% 20,8% 19,3% 
Total Broj 220 168 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Koliko je teško nabaviti GOTOVA MJEŠANA PIĆA  

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko je teško nabaviti GOTOVA 
MJEŠANA PIĆA 

Nemoguće Broj 37 18 55
% 7,4% 4,9% 6,3%

Jako teško Broj 21 10 31
% 4,2% 2,7% 3,6%

Prilično teško Broj 47 27 74
% 9,3% 7,4% 8,5%

Prilično lako Broj 104 96 200
% 20,7% 26,4% 23,1%

Jako lako Broj 198 129 327
% 39,4% 35,4% 37,7%

Ne znam Broj 96 84 180
% 19,1% 23,1% 20,8%

Total Broj 503 364 867
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti vino, ako bi to želio/la? 
Koliko je teško nabaviti VINO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko je teško nabaviti VINO Nemoguće Broj 10 4 14

% 3,6% 2,1% 3,0%
Jako teško Broj 8 2 10

% 2,9% 1,0% 2,1%
Prilično teško Broj 14 11 25

% 5,0% 5,6% 5,3%
Prilično lako Broj 47 51 98

% 16,8% 26,2% 20,7%
Jako lako Broj 178 115 293

% 63,8% 59,0% 61,8%
Ne znam Broj 22 12 34

% 7,9% 6,2% 7,2%
Total Broj 279 195 474

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko je teško nabaviti VINO Nemoguće Broj 4 4 8

% 1,8% 2,4% 2,1%
Jako teško Broj 3 1 4

% 1,4% ,6% 1,0%
Prilično teško Broj 2 2 4

% ,9% 1,2% 1,0%
Prilično lako Broj 29 40 69

% 13,2% 23,8% 17,8%
Jako lako Broj 166 112 278

% 75,8% 66,7% 71,8%
Ne znam Broj 15 9 24

% 6,8% 5,4% 6,2%
Total Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko je teško nabaviti VINO 

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko je teško nabaviti VINO Nemoguće Broj 14 8 22 

% 2,8% 2,2% 2,6% 
Jako teško Broj 11 3 14 

% 2,2% ,8% 1,6% 
Prilično teško Broj 16 13 29 

% 3,2% 3,6% 3,4% 
Prilično lako Broj 76 91 167 

% 15,3% 25,1% 19,4% 
Jako lako Broj 344 227 571 

% 69,1% 62,5% 66,3% 
Ne znam Broj 37 21 58 

% 7,4% 5,8% 6,7% 
Total Broj 498 363 861 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti žestoko ili miješano piće, ako bi to želio/la? 
Koliko je teško nabaviti ŽESTOKA PIĆA 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski
Prvi razred Koliko je teško nabaviti 

ŽESTOKA PIĆA 
Nemoguće Broj 10 7 17 

% 3,5% 3,6% 3,5% 
Jako teško Broj 18 8 26 

% 6,4% 4,1% 5,4% 
Prilično teško Broj 21 19 40 

% 7,4% 9,7% 8,4% 
Prilično lako Broj 64 50 114 

% 22,6% 25,5% 23,8% 
Jako lako Broj 139 85 224 

% 49,1% 43,4% 46,8% 
Ne znam Broj 31 27 58 

% 11,0% 13,8% 12,1% 
Total Broj 283 196 479 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko je teško nabaviti 

ŽESTOKA PIĆA 
Nemoguće Broj 8 5 13 

% 3,6% 3,0% 3,3% 
Jako teško Broj 4 3 7 

% 1,8% 1,8% 1,8% 
Prilično teško Broj 8 3 11 

% 3,6% 1,8% 2,8% 
Prilično lako Broj 55 58 113 

% 25,0% 34,3% 29,0% 
Jako lako Broj 121 82 203 

% 55,0% 48,5% 52,2% 
Ne znam Broj 24 18 42 

% 10,9% 10,7% 10,8% 
Total Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Koliko je teško nabaviti ŽESTOKA PIĆA 

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko je teško nabaviti 
ŽESTOKA PIĆA 

Nemoguće Broj 18 12 30
% 3,6% 3,3% 3,5%

Jako teško Broj 22 11 33
% 4,4% 3,0% 3,8%

Prilično teško Broj 29 22 51
% 5,8% 6,0% 5,9%

Prilično lako Broj 119 108 227
% 23,7% 29,6% 26,2%

Jako lako Broj 260 167 427
% 51,7% 45,8% 49,2%

Ne znam Broj 55 45 100
% 10,9% 12,3% 11,5%

Total Broj 503 365 868
% 100,0% 100,0% 100,0%
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U koliko si prilika pio/la alkoholna pića u životu? 
Pijenje alkohola - U ŽIVOTU 

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Pijenje alkohola - U ŽIVOTU 0 Broj 19 13 32 

% 6,8% 6,6% 6,7% 

1-2 Broj 25 30 55 

% 8,9% 15,2% 11,5% 

3-5 Broj 34 29 63 

% 12,1% 14,6% 13,2% 

6-9 Broj 27 26 53 

% 9,6% 13,1% 11,1% 

10-19 Broj 29 33 62 

% 10,4% 16,7% 13,0% 

20-39 Broj 32 29 61 

% 11,4% 14,6% 12,8% 

40 + Broj 114 38 152 

% 40,7% 19,2% 31,8% 

Total Broj 280 198 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pijenje alkohola - U ŽIVOTU 0 Broj 5 5 10 

% 2,3% 3,0% 2,6% 

1-2 Broj 11 19 30 

% 5,0% 11,2% 7,7% 

3-5 Broj 11 17 28 

% 5,0% 10,1% 7,2% 

6-9 Broj 12 14 26 

% 5,5% 8,3% 6,7% 

10-19 Broj 16 27 43 

% 7,3% 16,0% 11,1% 

20-39 Broj 25 28 53 

% 11,4% 16,6% 13,7% 

40 + Broj 139 59 198 

% 63,5% 34,9% 51,0% 

Total Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pijenje alkohola - U ŽIVOTU  

  
Spol 

Total Muški Ženski

Pijenje alkohola - U ŽIVOTU 0 Broj 24 18 42

% 4,8% 4,9% 4,8%

1-2 Broj 36 49 85

% 7,2% 13,4% 9,8%

3-5 Broj 45 46 91

% 9,0% 12,5% 10,5%

6-9 Broj 39 40 79

% 7,8% 10,9% 9,1%

10-19 Broj 45 60 105

% 9,0% 16,3% 12,1%

20-39 Broj 57 57 114

% 11,4% 15,5% 13,2%

40 + Broj 253 97 350

% 50,7% 26,4% 40,4%

Total Broj 499 367 866

% 100,0% 100,0% 100,0%
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U koliko si prilika pio/la alkoholna pića u zadnjih 12 mjeseci? 
Pijenje alkohola - U 12 MJESECI  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski

Prvi razred Pijenje alkohola - U 12 MJESECI 0 Broj 40 28 68 

% 14,3% 14,1% 14,3% 

1-2 Broj 43 39 82 

% 15,4% 19,7% 17,2% 

3-5 Broj 41 40 81 

% 14,7% 20,2% 17,0% 

6-9 Broj 22 24 46 

% 7,9% 12,1% 9,6% 

10-19 Broj 45 35 80 

% 16,1% 17,7% 16,8% 

20-39 Broj 40 21 61 

% 14,3% 10,6% 12,8% 

40 + Broj 48 11 59 

% 17,2% 5,6% 12,4% 

Total Broj 279 198 477 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pijenje alkohola - U 12 MJESECI 0 Broj 13 15 28 

% 6,0% 8,9% 7,3% 

1-2 Broj 19 31 50 

% 8,8% 18,5% 13,0% 

3-5 Broj 14 21 35 

% 6,5% 12,5% 9,1% 

6-9 Broj 21 23 44 

% 9,7% 13,7% 11,4% 

10-19 Broj 36 30 66 

% 16,6% 17,9% 17,1% 

20-39 Broj 31 24 55 

% 14,3% 14,3% 14,3% 

40 + Broj 83 24 107 

% 38,2% 14,3% 27,8% 

Total Broj 217 168 385 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pijenje alkohola - U 12 MJESECI  

  
Spol 

Total Muški Ženski

Pijenje alkohola - U 12 MJESECI 0 Broj 53 43 96

% 10,7% 11,7% 11,1%

1-2 Broj 62 70 132

% 12,5% 19,1% 15,3%

3-5 Broj 55 61 116

% 11,1% 16,7% 13,5%

6-9 Broj 43 47 90

% 8,7% 12,8% 10,4%

10-19 Broj 81 65 146

% 16,3% 17,8% 16,9%

20-39 Broj 71 45 116

% 14,3% 12,3% 13,5%

40 + Broj 131 35 166

% 26,4% 9,6% 19,3%

Total Broj 496 366 862

% 100,0% 100,0% 100,0%
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U koliko si prilika pio/la alkoholna pića u zadnjih 30 dana? 
Pijenje alkohola - U 30 DANA  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Pijenje alkohola - U 30 DANA 0 Broj 83 85 168 

% 30,0% 43,1% 35,4% 

1-2 Broj 63 44 107 

% 22,7% 22,3% 22,6% 

3-5 Broj 42 27 69 

% 15,2% 13,7% 14,6% 

6-9 Broj 37 23 60 

% 13,4% 11,7% 12,7% 

10-19 Broj 32 14 46 

% 11,6% 7,1% 9,7% 

20-39 Broj 10 2 12 

% 3,6% 1,0% 2,5% 

40 + Broj 10 2 12 

% 3,6% 1,0% 2,5% 

Total Broj 277 197 474 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pijenje alkohola - U 30 DANA 0 Broj 32 44 76 

% 14,7% 26,2% 19,7% 

1-2 Broj 43 58 101 

% 19,8% 34,5% 26,2% 

3-5 Broj 39 28 67 

% 18,0% 16,7% 17,4% 

6-9 Broj 42 13 55 

% 19,4% 7,7% 14,3% 

10-19 Broj 22 17 39 

% 10,1% 10,1% 10,1% 

20-39 Broj 19 6 25 

% 8,8% 3,6% 6,5% 

40 + Broj 20 2 22 

% 9,2% 1,2% 5,7% 

Total Broj 217 168 385 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pijenje alkohola - U 30 DANA  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Pijenje alkohola - U 30 DANA 0 Broj 115 129 244

% 23,3% 35,3% 28,4%

1-2 Broj 106 102 208

% 21,5% 27,9% 24,2%

3-5 Broj 81 55 136

% 16,4% 15,1% 15,8%

6-9 Broj 79 36 115

% 16,0% 9,9% 13,4%

10-19 Broj 54 31 85

% 10,9% 8,5% 9,9%

20-39 Broj 29 8 37

% 5,9% 2,2% 4,3%

40 + Broj 30 4 34

% 6,1% 1,1% 4,0%

Total Broj 494 365 859

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjih 30 dana. U koliko prilika si pio/la pivo? 
Pijenje u 30 dana - PIVA  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Pijenje u 30 dana - PIVA 0 Broj 92 101 193

% 32,5% 50,8% 40,0%

1-2 Broj 64 56 120

% 22,6% 28,1% 24,9%

3-5 Broj 40 25 65

% 14,1% 12,6% 13,5%

6-9 Broj 29 10 39

% 10,2% 5,0% 8,1%

10-19 Broj 30 5 35

% 10,6% 2,5% 7,3%

20-39 Broj 14 1 15

% 4,9% ,5% 3,1%

40 + Broj 14 1 15

% 4,9% ,5% 3,1%

Total Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Pijenje u 30 dana - PIVA 0 Broj 35 69 104

% 15,8% 41,6% 26,9%

1-2 Broj 48 65 113

% 21,7% 39,2% 29,2%

3-5 Broj 40 19 59

% 18,1% 11,4% 15,2%

6-9 Broj 32 6 38

% 14,5% 3,6% 9,8%

10-19 Broj 34 3 37

% 15,4% 1,8% 9,6%

20-39 Broj 15 3 18

% 6,8% 1,8% 4,7%

40 + Broj 17 1 18

% 7,7% ,6% 4,7%

Total Broj 221 166 387

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Pijenje u 30 dana - PIVA  

  
Spol 

Total Muški Ženski

Pijenje u 30 dana - PIVA 0 Broj 127 170 297

% 25,2% 46,6% 34,2%

1-2 Broj 112 121 233

% 22,2% 33,2% 26,8%

3-5 Broj 80 44 124

% 15,9% 12,1% 14,3%

6-9 Broj 61 16 77

% 12,1% 4,4% 8,9%

10-19 Broj 64 8 72

% 12,7% 2,2% 8,3%

20-39 Broj 29 4 33

% 5,8% 1,1% 3,8%

40 + Broj 31 2 33

% 6,2% ,5% 3,8%

Total Broj 504 365 869

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjih 30 dana. U koliko prilika si pio/la gotova miješana pića? 
Pijenje u 30 dana - MIJESANIH NAPIT.  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski

Prvi razred Pijenje u 30 dana - MIJESANIH 
NAPIT. 

0 Broj 203 156 359

% 72,0% 79,2% 74,9%

1-2 Broj 32 21 53

% 11,3% 10,7% 11,1%

3-5 Broj 15 10 25

% 5,3% 5,1% 5,2%

6-9 Broj 11 6 17

% 3,9% 3,0% 3,5%

10-19 Broj 15 1 16

% 5,3% ,5% 3,3%

20-39 Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%

40 + Broj 3 2 5

% 1,1% 1,0% 1,0%

Total Broj 282 197 479

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Pijenje u 30 dana - MIJESANIH 
NAPIT. 

0 Broj 147 123 270

% 66,8% 74,1% 69,9%

1-2 Broj 31 26 57

% 14,1% 15,7% 14,8%

3-5 Broj 13 12 25

% 5,9% 7,2% 6,5%

6-9 Broj 14 5 19

% 6,4% 3,0% 4,9%

10-19 Broj 9 0 9

% 4,1% ,0% 2,3%

40 + Broj 6 0 6

% 2,7% ,0% 1,6%

Total Broj 220 166 386

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Pijenje u 30 dana - MIJESANIH NAPIT.  

  
Spol 

Total Muški Ženski

Pijenje u 30 dana - MIJESANIH 
NAPIT. 

0 Broj 350 279 629

% 69,7% 76,9% 72,7%

1-2 Broj 63 47 110

% 12,5% 12,9% 12,7%

3-5 Broj 28 22 50

% 5,6% 6,1% 5,8%

6-9 Broj 25 11 36

% 5,0% 3,0% 4,2%

10-19 Broj 24 1 25

% 4,8% ,3% 2,9%

20-39 Broj 3 1 4

% ,6% ,3% ,5%

40 + Broj 9 2 11

% 1,8% ,6% 1,3%

Total Broj 502 363 865

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjih 30 dana. U koliko prilika si pio/la vino? 
Pijenje u 30 dana - VINA  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Pijenje u 30 dana - VINA 0 Broj 119 83 202 

% 42,3% 42,1% 42,3% 

1-2 Broj 58 51 109 

% 20,6% 25,9% 22,8% 

3-5 Broj 28 29 57 

% 10,0% 14,7% 11,9% 

6-9 Broj 26 14 40 

% 9,3% 7,1% 8,4% 

10-19 Broj 21 11 32 

% 7,5% 5,6% 6,7% 

20-39 Broj 16 4 20 

% 5,7% 2,0% 4,2% 

40 + Broj 13 5 18 

% 4,6% 2,5% 3,8% 

Total Broj 281 197 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pijenje u 30 dana - VINA 0 Broj 65 56 121 

% 29,8% 33,3% 31,3% 

1-2 Broj 45 49 94 

% 20,6% 29,2% 24,4% 

3-5 Broj 34 36 70 

% 15,6% 21,4% 18,1% 

6-9 Broj 24 18 42 

% 11,0% 10,7% 10,9% 

10-19 Broj 25 6 31 

% 11,5% 3,6% 8,0% 

20-39 Broj 13 1 14 

% 6,0% ,6% 3,6% 

40 + Broj 12 2 14 

% 5,5% 1,2% 3,6% 

Total Broj 218 168 386 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Pijenje u 30 dana - VINA  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Pijenje u 30 dana - VINA 0 Broj 184 139 323

% 36,9% 38,1% 37,4%

1-2 Broj 103 100 203

% 20,6% 27,4% 23,5%

3-5 Broj 62 65 127

% 12,4% 17,8% 14,7%

6-9 Broj 50 32 82

% 10,0% 8,8% 9,5%

10-19 Broj 46 17 63

% 9,2% 4,7% 7,3%

20-39 Broj 29 5 34

% 5,8% 1,4% 3,9%

40 + Broj 25 7 32

% 5,0% 1,9% 3,7%

Total Broj 499 365 864

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjih 30 dana. U koliko prilika si pio/la žestoko ili miješano piće? 
Pijenje u 30 dana - ZESTOKOG  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Pijenje u 30 dana - ZESTOKOG 0 Broj 144 100 244 

% 50,7% 50,5% 50,6% 

1-2 Broj 59 53 112 

% 20,8% 26,8% 23,2% 

3-5 Broj 22 22 44 

% 7,7% 11,1% 9,1% 

6-9 Broj 20 7 27 

% 7,0% 3,5% 5,6% 

10-19 Broj 21 9 30 

% 7,4% 4,5% 6,2% 

20-39 Broj 8 3 11 

% 2,8% 1,5% 2,3% 

40 + Broj 10 4 14 

% 3,5% 2,0% 2,9% 

Total Broj 284 198 482 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Pijenje u 30 dana - ZESTOKOG 0 Broj 95 70 165 

% 43,2% 41,7% 42,5% 

1-2 Broj 54 47 101 

% 24,5% 28,0% 26,0% 

3-5 Broj 23 34 57 

% 10,5% 20,2% 14,7% 

6-9 Broj 20 7 27 

% 9,1% 4,2% 7,0% 

10-19 Broj 14 7 21 

% 6,4% 4,2% 5,4% 

20-39 Broj 4 3 7 

% 1,8% 1,8% 1,8% 

40 + Broj 10 0 10 

% 4,5% ,0% 2,6% 

Total Broj 220 168 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
  

Pijenje u 30 dana - ZESTOKOG  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Pijenje u 30 dana - ZESTOKOG 0 Broj 239 170 409

% 47,4% 46,4% 47,0%

1-2 Broj 113 100 213

% 22,4% 27,3% 24,5%

3-5 Broj 45 56 101

% 8,9% 15,3% 11,6%

6-9 Broj 40 14 54

% 7,9% 3,8% 6,2%

10-19 Broj 35 16 51

% 6,9% 4,4% 5,9%

20-39 Broj 12 6 18

% 2,4% 1,6% 2,1%

40 + Broj 20 4 24

% 4,0% 1,1% 2,8%

Total Broj 504 366 870

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Kada je bi zadnji dan kada si pio/la alkoholna pića? 
Zadnje pijenje alkoholnih napitaka 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alkoholnih  

napitaka 
Nikada ne pijem alkohol Broj 30 25 55

% 10,6% 12,6% 11,4%
Prije 1-7 dana Broj 149 64 213

% 52,7% 32,2% 44,2%
Prije 8-14 dana Broj 31 28 59

% 11,0% 14,1% 12,2%
Prije 15-30 dana Broj 19 28 47

% 6,7% 14,1% 9,8%
Prije mjesec dana do jedne 
godine 

Broj 33 43 76
% 11,7% 21,6% 15,8%

Prije više od godinu dana Broj 21 11 32
% 7,4% 5,5% 6,6%

Total Broj 283 199 482
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Zadnje pijenje alkoholnih 
napitaka 

Nikada ne pijem alkohol Broj 11 12 23
% 5,1% 7,1% 6,0%

Prije 1-7 dana Broj 144 79 223
% 66,4% 46,7% 57,8%

Prije 8-14 dana Broj 26 25 51
% 12,0% 14,8% 13,2%

Prije 15-30 dana Broj 13 29 42
% 6,0% 17,2% 10,9%

Prije mjesec dana do jedne 
godine 

Broj 18 17 35
% 8,3% 10,1% 9,1%

Prije više od godinu dana Broj 5 7 12
% 2,3% 4,1% 3,1%

Total Broj 217 169 386
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zadnje pijenje alkoholnih napitaka 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Zadnje pijenje alkoholnih  
napitaka 

Nikada ne pijem alkohol Broj 41 37 78 
% 8,2% 10,1% 9,0% 

Prije 1-7 dana Broj 293 143 436 
% 58,6% 38,9% 50,2% 

Prije 8-14 dana Broj 57 53 110 
% 11,4% 14,4% 12,7% 

Prije 15-30 dana Broj 32 57 89 
% 6,4% 15,5% 10,3% 

Prije mjesec dana do jedne godine Broj 51 60 111 
% 10,2% 16,3% 12,8% 

Prije više od godinu dana Broj 26 18 44 
% 5,2% 4,9% 5,1% 

Total Broj 500 368 868 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Prisjeti se zadnjeg dana kada si pio/la alkoholna pića. Nikada ne pijem! 
Zadnje pijenje alk. - NIKADA NE P. 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alk. –  

NIKADA NE P. 
Ne Broj 258 175 433 

% 90,5% 87,9% 89,5% 
Da Broj 27 24 51 

% 9,5% 12,1% 10,5% 
Total Broj 285 199 484 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zadnje pijenje alk. –  

NIKADA NE P. 
Ne Broj 214 158 372 

% 96,4% 93,5% 95,1% 
Da Broj 8 11 19 

% 3,6% 6,5% 4,9% 
Total Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zadnje pijenje alk. - NIKADA NE P.  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Zadnje pijenje alk. –  
NIKADA NE P. 

Ne Broj 472 333 805

% 93,1% 90,5% 92,0%

Da Broj 35 35 70

% 6,9% 9,5% 8,0%

Total Broj 507 368 875

% 100,0% 100,0% 100,0%
 
Prisjeti se zadnjeg dana kada si pio/la alkoholna pića. To je bilo pivo! 

Zadnje pijenje alk. - PIVO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alk. –  

PIVO 
Ne Broj 96 128 224 

% 33,8% 64,3% 46,4% 
Da Broj 188 71 259 

% 66,2% 35,7% 53,6% 
Total Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zadnje pijenje alk. –  

PIVO 
Ne Broj 51 99 150 

% 23,0% 58,6% 38,4% 
Da Broj 171 70 241 

% 77,0% 41,4% 61,6% 
Total Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zadnje pijenje alk. - PIVO  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Zadnje pijenje alk. - PIVO Ne Broj 147 227 374

% 29,1% 61,7% 42,8%

Da Broj 359 141 500

% 70,9% 38,3% 57,2%

Total Broj 506 368 874

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjeg dana kada si pio/la alkoholna pića.To je bilo gotovo miješano piće! 

Zadnje pijenje alk. - MIJESANI NAPIT. 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alk. - MIJESANI NAPIT. Ne Broj 256 180 436 

% 90,1% 90,5% 90,3% 
Da Broj 28 19 47 

% 9,9% 9,5% 9,7% 
Total Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zadnje pijenje alk. - MIJESANI NAPIT. Ne Broj 187 159 346 

% 84,2% 94,1% 88,5% 
Da Broj 35 10 45 

% 15,8% 5,9% 11,5% 
Total Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zadnje pijenje alk. - MIJESANI NAPIT.  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Zadnje pijenje alk. - MIJESANI NAPIT. Ne Broj 443 339 782 

% 87,5% 92,1% 89,5% 

Da Broj 63 29 92 

% 12,5% 7,9% 10,5% 

Total Broj 506 368 874 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 
Prisjeti se zadnjeg dana kada si pio/la alkoholna pića. To je bilo vino! 

Zadnje pijenje alk. - VINO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alk. - VINO Ne Broj 162 94 256 

% 57,0% 47,2% 53,0% 
Da Broj 122 105 227 

% 43,0% 52,8% 47,0% 
Total Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zadnje pijenje alk. - VINO Ne Broj 118 82 200 

% 53,2% 48,5% 51,2% 
Da Broj 104 87 191 

% 46,8% 51,5% 48,8% 
Total Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zadnje pijenje alk. - VINO  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Zadnje pijenje alk. - VINO Ne Broj 280 176 456

% 55,3% 47,8% 52,2%

Da Broj 226 192 418

% 44,7% 52,2% 47,8%

Total Broj 506 368 874

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prisjeti se zadnjeg dana kada si pio/la alkoholna pića. To je bilo žestoko ili miješano 
piće sa žestokim!  
 

Zadnje pijenje alk. - ZESTOKO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Zadnje pijenje alk. - ZESTOKO Ne Broj 183 111 294 

% 64,4% 55,8% 60,9% 
Da Broj 101 88 189 

% 35,6% 44,2% 39,1% 
Total Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zadnje pijenje alk. - ZESTOKO Ne Broj 157 95 252 

% 70,7% 56,2% 64,5% 
Da Broj 65 74 139 

% 29,3% 43,8% 35,5% 
Total Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Zadnje pijenje alk. - ZESTOKO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Zadnje pijenje alk. - ZESTOKO Ne Broj 340 206 546

% 67,2% 56,0% 62,5%
Da Broj 166 162 328

% 32,8% 44,0% 37,5%
Total Broj 506 368 874

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ako si pio/la pivo koliko si popio/la? 
 

Koliko kod zadnjeg pijenja - PIVO

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski
Prvi razred Koliko kod zadnjeg  

pijenja - PIVO 
Nikada ne pijem PIVO Broj 56 67 123 

% 20,4% 35,3% 26,5% 
Nije bilo pivo Broj 19 43 62 

% 6,9% 22,6% 13,3% 
<0,5 litre (manje od  
boce ili limenke) 

Broj 77 50 127 
% 28,0% 26,3% 27,3% 

0,5-1 litre (1 do 2  
boce ili limenke) 

Broj 45 20 65 
% 16,4% 10,5% 14,0% 

1-2 litre (3 do 4  
boce ili limenke) 

Broj 36 8 44 
% 13,1% 4,2% 9,5% 

>2 litre (vise od 4  
boce ili limenke) 

Broj 42 2 44 
% 15,3% 1,1% 9,5% 

Total Broj 275 190 465 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Koliko kod zadnjeg  
pijenja - PIVO 

Nikada ne pijem PIVO Broj 14 49 63 
% 6,5% 30,2% 16,7% 

Nije bilo pivo Broj 13 30 43 
% 6,0% 18,5% 11,4% 

<0,5 litre (manje od  
boce ili limenke) 

Broj 55 53 108 
% 25,6% 32,7% 28,6% 

0,5-1 litre (1 do 2  
boce ili limenke) 

Broj 43 19 62 
% 20,0% 11,7% 16,4% 

1-2 litre (3 do 4  
boce ili limenke) 

Broj 43 6 49 
% 20,0% 3,7% 13,0% 

>2 litre (vise od 4  
boce ili limenke) 

Broj 47 5 52 
% 21,9% 3,1% 13,8% 

Total Broj 215 162 377 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliko kod zadnjeg pijenja - PIVO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko kod zadnjeg pijenja - PIVO Nikada ne pijem PIVO Broj 70 116 186

% 14,3% 33,0% 22,1%
Nije bilo pivo Broj 32 73 105

% 6,5% 20,7% 12,5%
<0,5 litre (manje od boce ili limenke) Broj 132 103 235

% 26,9% 29,3% 27,9%
0,5-1 litre (1 do 2 boce ili limenke) Broj 88 39 127

% 18,0% 11,1% 15,1%
1-2 litre (3 do 4 boce ili limenke) Broj 79 14 93

% 16,1% 4,0% 11,0%
>2 litre (vise od 4 boce ili limenke) Broj 89 7 96

% 18,2% 2,0% 11,4%
Total Broj 490 352 842

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ako si pio/la gotova mješana pića s alkoholom koliko si popio/la? 
 

Koliko kod zadnjeg pijenja - MIJESANI NAP. 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko kod zadnjeg  

pijenja - MIJESANI 
NAP. 

Nikada ne pijem GOTOVA MJEŠANA 
PIĆA 

Broj 157 107 264
% 59,9% 56,9% 58,7%

Nisu bila gotova mješana pića Broj 55 54 109
% 21,0% 28,7% 24,2%

<0,5 litre (manje od 2 uobičajene 
boce) 

Broj 30 24 54
% 11,5% 12,8% 12,0%

0,5-1 litre (2 do 3 uobičajene boce) Broj 11 2 13
% 4,2% 1,1% 2,9%

1-2 litre (4-6 uobičajenih boca ) Broj 5 0 5
% 1,9% ,0% 1,1%

>2 litre (7 ili više uobičajenih boca ) Broj 4 1 5
% 1,5% ,5% 1,1%

Total Broj 262 188 450
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko kod zadnjeg 
 pijenja - MIJESANI 
NAP. 

Nikada ne pijem GOTOVA MJEŠANA 
PIĆA 

Broj 99 68 167
% 50,0% 44,7% 47,7%

Nisu bila gotova mješana pića Broj 48 69 117
% 24,2% 45,4% 33,4%

<0,5 litre (manje od 2 uobičajene 
boce) 

Broj 36 11 47
% 18,2% 7,2% 13,4%

0,5-1 litre (2 do 3 uobičajene boce) Broj 10 1 11
% 5,1% ,7% 3,1%

1-2 litre (4-6 uobičajenih boca ) Broj 4 2 6
% 2,0% 1,3% 1,7%

>2 litre (7 ili više uobičajenih boca ) Broj 1 1 2
% ,5% ,7% ,6%

Total Broj 198 152 350
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko kod zadnjeg pijenja - MIJESANI NAP. 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko kod zadnjeg pijenja - 
MIJESANI NAP. 

Nikada ne pijem GOTOVA MJEŠANA 
PIĆA 

Broj 256 175 431 
% 55,7% 51,5% 53,9% 

Nisu bila gotova mješana pića Broj 103 123 226 
% 22,4% 36,2% 28,3% 

<0,5 litre (manje od 2 uobičajene boce) Broj 66 35 101 
% 14,3% 10,3% 12,6% 

0,5-1 litre (2 do 3 uobičajene boce) Broj 21 3 24 
% 4,6% ,9% 3,0% 

1-2 litre (4-6 uobičajenih boca ) Broj 9 2 11 
% 2,0% ,6% 1,4% 

>2 litre (7 ili više uobičajenih boca ) Broj 5 2 7 
% 1,1% ,6% ,9% 

Total Broj 460 340 800 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Ako si pio/la vino koliko si popio/la? 
 

Koliko kod zadnjeg pijenja - VINO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko kod zadnjeg pijenja - 

VINO 
Nikada ne pijem VINO Broj 75 47 122

% 27,8% 24,4% 26,3%
Nije bilo vino Broj 54 33 87

% 20,0% 17,1% 18,8%
<2 dcl (manje od 2 čaše) Broj 50 63 113

% 18,5% 32,6% 24,4%
2-4 dcl (2-3 čaša ili pola boce) Broj 39 23 62

% 14,4% 11,9% 13,4%
4-7,5 dcl (4-6 čaša) Broj 19 21 40

% 7,0% 10,9% 8,6%
>7,5 dcl (više od 6 čaša - bocu ili 
više) 

Broj 33 6 39
% 12,2% 3,1% 8,4%

Total Broj 270 193 463
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko kod zadnjeg pijenja - 
VINO 

Nikada ne pijem VINO Broj 48 27 75
% 23,1% 16,5% 20,2%

Nije bilo vino Broj 35 35 70
% 16,8% 21,3% 18,8%

<2 dcl (manje od 2 čaše) Broj 33 57 90
% 15,9% 34,8% 24,2%

2-4 dcl (2-3 čaša ili pola boce) Broj 27 27 54
% 13,0% 16,5% 14,5%

4-7,5 dcl (4-6 čaša) Broj 28 10 38
% 13,5% 6,1% 10,2%

>7,5 dcl (više od 6 čaša - bocu ili 
više) 

Broj 37 8 45
% 17,8% 4,9% 12,1%

Total Broj 208 164 372
% 100,0% 100,0% 100,0%

 

Koliko kod zadnjeg pijenja - VINO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko kod zadnjeg pijenja - VINO Nikada ne pijem VINO Broj 123 74 197

% 25,7% 20,7% 23,6%
Nije bilo vino Broj 89 68 157

% 18,6% 19,0% 18,8%
<2 dcl (manje od 2 čaše) Broj 83 120 203

% 17,4% 33,6% 24,3%
2-4 dcl (2-3 čaša ili pola boce) Broj 66 50 116

% 13,8% 14,0% 13,9%
4-7,5 dcl (4-6 čaša) Broj 47 31 78

% 9,8% 8,7% 9,3%
>7,5 dcl (više od 6 čaša - bocu ili više) Broj 70 14 84

% 14,6% 3,9% 10,1%
Total Broj 478 357 835

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ako si pio/la žestoka pića koliko si popio/la? 
Koliko kod zadnjeg pijenja - ZESTOKO

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko kod zadnjeg pijenja - 

ZESTOKO 
Nikada ne pijem ŽESTOKA PIĆA Broj 102 70 172

% 38,9% 36,5% 37,9%
Nisu bila žestoka pića Broj 43 27 70

% 16,4% 14,1% 15,4%
<0,7 dcl (1-2 čašice) Broj 62 65 127

% 23,7% 33,9% 28,0%
0,8-1,5 dcl (3-5 čašica) Broj 21 23 44

% 8,0% 12,0% 9,7%
1,5-2,5 dcl (6-8 čašica) Broj 14 4 18

% 5,3% 2,1% 4,0%
>2,5 dcl (9 čašica ili više) Broj 20 3 23

% 7,6% 1,6% 5,1%
Total Broj 262 192 454

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko kod zadnjeg pijenja - 

ZESTOKO 
Nikada ne pijem ŽESTOKA PIĆA Broj 70 44 114

% 34,8% 28,0% 31,8%
Nisu bila žestoka pića Broj 43 35 78

% 21,4% 22,3% 21,8%
<0,7 dcl (1-2 čašice) Broj 47 44 91

% 23,4% 28,0% 25,4%
0,8-1,5 dcl (3-5 čašica) Broj 21 24 45

% 10,4% 15,3% 12,6%
1,5-2,5 dcl (6-8 čašica) Broj 6 5 11

% 3,0% 3,2% 3,1%
>2,5 dcl (9 čašica ili više) Broj 14 5 19

% 7,0% 3,2% 5,3%
Total Broj 201 157 358

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Koliko kod zadnjeg pijenja - ZESTOKO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko kod zadnjeg pijenja - ZESTOKO Nikada ne pijem ŽESTOKA PIĆA Broj 172 114 286

% 37,1% 32,7% 35,2%
Nisu bila žestoka pića Broj 86 62 148

% 18,6% 17,8% 18,2%
<0,7 dcl (1-2 čašice) Broj 109 109 218

% 23,5% 31,2% 26,8%
0,8-1,5 dcl (3-5 čašica) Broj 42 47 89

% 9,1% 13,5% 11,0%
1,5-2,5 dcl (6-8 čašica) Broj 20 9 29

% 4,3% 2,6% 3,6%
>2,5 dcl (9 čašica ili više) Broj 34 8 42

% 7,3% 2,3% 5,2%
Total Broj 463 349 812

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko si bio pijan/na zadnji put ka si pio/la alkohol ? 
Zadnje opijanje - KOLIKO PIJAN 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski
Prvi razred Zadnje opijanje - KOLIKO 

PIJAN 
Nikada Broj 71 65 136 

% 25,3% 33,2% 28,5% 
2 Broj 30 22 52 

% 10,7% 11,2% 10,9% 
3 Broj 28 23 51 

% 10,0% 11,7% 10,7% 
4 Broj 20 12 32 

% 7,1% 6,1% 6,7% 
5 Broj 22 15 37 

% 7,8% 7,7% 7,8% 
6 Broj 17 11 28 

% 6,0% 5,6% 5,9% 
7 Broj 16 6 22 

% 5,7% 3,1% 4,6% 
8 Broj 19 5 24 

% 6,8% 2,6% 5,0% 
9 Broj 17 4 21 

% 6,0% 2,0% 4,4% 
Teško opijeno 
stanje 

Broj 16 9 25 
% 5,7% 4,6% 5,2% 

Nikada ne 
pijem alkohol 

Broj 25 24 49 
% 8,9% 12,2% 10,3% 

Total Broj 281 196 477 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Zadnje opijanje - KOLIKO 
PIJAN 

Nikada Broj 54 64 118 
% 24,8% 37,9% 30,5% 

2 Broj 27 34 61 
% 12,4% 20,1% 15,8% 

3 Broj 19 21 40 
% 8,7% 12,4% 10,3% 

4 Broj 11 9 20 
% 5,0% 5,3% 5,2% 

5 Broj 18 9 27 
% 8,3% 5,3% 7,0% 

6 Broj 16 2 18 
% 7,3% 1,2% 4,7% 

7 Broj 11 4 15 
% 5,0% 2,4% 3,9% 

8 Broj 21 8 29 
% 9,6% 4,7% 7,5% 

9 Broj 8 3 11 
% 3,7% 1,8% 2,8% 

Teško opijeno 
stanje 

Broj 25 5 30 
% 11,5% 3,0% 7,8% 

Nikada ne 
pijem alkohol 

Broj 8 10 18 
% 3,7% 5,9% 4,7% 

Total Broj 218 169 387 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Zadnje opijanje - KOLIKO PIJAN 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Zadnje opijanje - KOLIKO PIJAN Nikada Broj 125 129 254

% 25,1% 35,3% 29,4%
2 Broj 57 56 113

% 11,4% 15,3% 13,1%
3 Broj 47 44 91

% 9,4% 12,1% 10,5%
4 Broj 31 21 52

% 6,2% 5,8% 6,0%
5 Broj 40 24 64

% 8,0% 6,6% 7,4%
6 Broj 33 13 46

% 6,6% 3,6% 5,3%
7 Broj 27 10 37

% 5,4% 2,7% 4,3%
8 Broj 40 13 53

% 8,0% 3,6% 6,1%
9 Broj 25 7 32

% 5,0% 1,9% 3,7%
Teško opijeno stanje Broj 41 14 55

% 8,2% 3,8% 6,4%
Nikada ne pijem alkohol Broj 33 34 67

% 6,6% 9,3% 7,8%
Total Broj 499 365 864

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Razmisli o zadnjih 30 dana. Koliko si puta kupio/la, za osobnu upotrebu, pivo (na 
kiosku, na benzinskoj crpki)? 

Koliko puta kupio u 30 dana - PIVO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta kupio u 30 dana - PIVO 0 Broj 162 156 318

% 57,7% 79,2% 66,5%
1-2 Broj 58 28 86

% 20,6% 14,2% 18,0%
3-5 Broj 27 5 32

% 9,6% 2,5% 6,7%
6-9 Broj 14 5 19

% 5,0% 2,5% 4,0%
10-19 Broj 9 2 11

% 3,2% 1,0% 2,3%
20 + Broj 11 1 12

% 3,9% ,5% 2,5%
Total Broj 281 197 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta kupio u 30 dana - PIVO 0 Broj 113 136 249

% 51,1% 80,5% 63,8%
1-2 Broj 54 25 79

% 24,4% 14,8% 20,3%
3-5 Broj 25 5 30

% 11,3% 3,0% 7,7%
6-9 Broj 17 2 19

% 7,7% 1,2% 4,9%
10-19 Broj 4 0 4

% 1,8% ,0% 1,0%
20 + Broj 8 1 9

% 3,6% ,6% 2,3%
Total Broj 221 169 390

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta kupio u 30 dana - PIVO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta kupio u 30 dana - PIVO 0 Broj 275 292 567 

% 54,8% 79,8% 65,3% 
1-2 Broj 112 53 165 

% 22,3% 14,5% 19,0% 
3-5 Broj 52 10 62 

% 10,4% 2,7% 7,1% 
6-9 Broj 31 7 38 

% 6,2% 1,9% 4,4% 
10-19 Broj 13 2 15 

% 2,6% ,5% 1,7% 
20 + Broj 19 2 21 

% 3,8% ,5% 2,4% 
Total Broj 502 366 868 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli o zadnjih 30 dana. Koliko si puta kupio/la, za osobnu upotrebu, gotovo 
miješano piće (na kiosku, na benzinskoj crpki)?  

Koliko puta kupio u 30 dana - MIJESANI NAP. 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski
Prvi razred Koliko puta kupio u 30 dana - MIJESANI 

NAP. 
0 Broj 235 183 418 

% 86,1% 93,4% 89,1% 
1-2 Broj 21 5 26 

% 7,7% 2,6% 5,5% 
3-5 Broj 7 5 12 

% 2,6% 2,6% 2,6% 
6-9 Broj 3 3 6 

% 1,1% 1,5% 1,3% 
10-19 Broj 4 0 4 

% 1,5% ,0% ,9% 
20 + Broj 3 0 3 

% 1,1% ,0% ,6% 
Total Broj 273 196 469 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko puta kupio u 30 dana - MIJESANI 

NAP. 
0 Broj 184 161 345 

% 84,4% 96,4% 89,6% 
1-2 Broj 20 5 25 

% 9,2% 3,0% 6,5% 
3-5 Broj 6 1 7 

% 2,8% ,6% 1,8% 
6-9 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
20 + Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
Total Broj 218 167 385 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Koliko puta kupio u 30 dana - MIJESANI NAP. 
 

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko puta kupio u 30 dana - 
MIJESANI NAP. 

0 Broj 419 344 763
% 85,3% 94,8% 89,3%

1-2 Broj 41 10 51
% 8,4% 2,8% 6,0%

3-5 Broj 13 6 19
% 2,6% 1,7% 2,2%

6-9 Broj 5 3 8
% 1,0% ,8% ,9%

10-19 Broj 6 0 6
% 1,2% ,0% ,7%

20 + Broj 7 0 7
% 1,4% ,0% ,8%

Total Broj 491 363 854
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Razmisli o zadnjih 30 dana. Koliko si puta kupio/la, za osobnu upotrebu, vino (na 
kiosku, na benzinskoj crpki)? 

Koliko puta kupio u 30 dana - VINO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta kupio u 30 dana - VINO 0 Broj 202 160 362

% 72,7% 82,1% 76,5%
1-2 Broj 33 20 53

% 11,9% 10,3% 11,2%
3-5 Broj 19 7 26

% 6,8% 3,6% 5,5%
6-9 Broj 12 5 17

% 4,3% 2,6% 3,6%
10-19 Broj 4 1 5

% 1,4% ,5% 1,1%
20 + Broj 8 2 10

% 2,9% 1,0% 2,1%
Total Broj 278 195 473

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta kupio u 30 dana - VINO 0 Broj 146 147 293

% 66,7% 87,5% 75,7%
1-2 Broj 35 10 45

% 16,0% 6,0% 11,6%
3-5 Broj 16 7 23

% 7,3% 4,2% 5,9%
6-9 Broj 10 2 12

% 4,6% 1,2% 3,1%
10-19 Broj 6 2 8

% 2,7% 1,2% 2,1%
20 + Broj 6 0 6

% 2,7% ,0% 1,6%
Total Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta kupio u 30 dana - VINO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta kupio u 30 dana - VINO 0 Broj 348 307 655 

% 70,0% 84,6% 76,2% 
1-2 Broj 68 30 98 

% 13,7% 8,3% 11,4% 
3-5 Broj 35 14 49 

% 7,0% 3,9% 5,7% 
6-9 Broj 22 7 29 

% 4,4% 1,9% 3,4% 
10-19 Broj 10 3 13 

% 2,0% ,8% 1,5% 
20 + Broj 14 2 16 

% 2,8% ,6% 1,9% 
Total Broj 497 363 860 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli o zadnjih 30 dana. koliko si puta kupio/la, za osobnu upotrebu, žestoko piće 
u dućanu (na kiosku, na benzinskoj crpki)? 

Koliko puta kupio u 30 dana - ZESTOKO

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta kupio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 207 170 377

% 74,7% 87,2% 79,9%
1-2 Broj 36 15 51

% 13,0% 7,7% 10,8%
3-5 Broj 12 7 19

% 4,3% 3,6% 4,0%
6-9 Broj 10 1 11

% 3,6% ,5% 2,3%
10-19 Broj 8 1 9

% 2,9% ,5% 1,9%
20 + Broj 4 1 5

% 1,4% ,5% 1,1%
Total Broj 277 195 472

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta kupio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 164 146 310

% 74,5% 86,9% 79,9%
1-2 Broj 30 17 47

% 13,6% 10,1% 12,1%
3-5 Broj 8 2 10

% 3,6% 1,2% 2,6%
6-9 Broj 4 2 6

% 1,8% 1,2% 1,5%
10-19 Broj 6 0 6

% 2,7% ,0% 1,5%
20 + Broj 8 1 9

% 3,6% ,6% 2,3%
Total Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Koliko puta kupio u 30 dana - ZESTOKO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta kupio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 371 316 687 

% 74,6% 87,1% 79,9% 
1-2 Broj 66 32 98 

% 13,3% 8,8% 11,4% 
3-5 Broj 20 9 29 

% 4,0% 2,5% 3,4% 
6-9 Broj 14 3 17 

% 2,8% ,8% 2,0% 
10-19 Broj 14 1 15 

% 2,8% ,3% 1,7% 
20 + Broj 12 2 14 

% 2,4% ,6% 1,6% 
Total Broj 497 363 860 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli još jednom o zadnjih 30 dana. Koliko si puta pio/la pivo u kafiću, restoranu 
ili disku?  

Koliko puta pio u 30 dana - PIVO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta pio u 30 dana - PIVO 0 Broj 118 129 247

% 42,0% 66,2% 51,9%
1-2 Broj 72 46 118

% 25,6% 23,6% 24,8%
3-5 Broj 37 14 51

% 13,2% 7,2% 10,7%
6-9 Broj 18 2 20

% 6,4% 1,0% 4,2%
10-19 Broj 17 4 21

% 6,0% 2,1% 4,4%
20 + Broj 19 0 19

% 6,8% ,0% 4,0%
Total Broj 281 195 476

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta pio u 30 dana - PIVO 0 Broj 59 98 157

% 26,8% 58,3% 40,5%
1-2 Broj 63 49 112

% 28,6% 29,2% 28,9%
3-5 Broj 35 10 45

% 15,9% 6,0% 11,6%
6-9 Broj 28 7 35

% 12,7% 4,2% 9,0%
10-19 Broj 21 3 24

% 9,5% 1,8% 6,2%
20 + Broj 14 1 15

% 6,4% ,6% 3,9%
Total Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta pio u 30 dana - PIVO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta pio u 30 dana - PIVO 0 Broj 177 227 404 

% 35,3% 62,5% 46,8% 
1-2 Broj 135 95 230 

% 26,9% 26,2% 26,6% 
3-5 Broj 72 24 96 

% 14,4% 6,6% 11,1% 
6-9 Broj 46 9 55 

% 9,2% 2,5% 6,4% 
10-19 Broj 38 7 45 

% 7,6% 1,9% 5,2% 
20 + Broj 33 1 34 

% 6,6% ,3% 3,9% 
Total Broj 501 363 864 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli još jednom o zadnjih 30 dana. Koliko si puta pio/la gotova miješana pića s 
alkoholom u kafiću, restoranu ili disku? 

Koliko puta pio u 30 dana - MIJESANE NAP. 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta pio u 30 dana - MIJESANE NAP. 0 Broj 224 160 384

% 81,8% 82,9% 82,2%
1-2 Broj 26 21 47

% 9,5% 10,9% 10,1%
3-5 Broj 12 9 21

% 4,4% 4,7% 4,5%
6-9 Broj 4 3 7

% 1,5% 1,6% 1,5%
10-19 Broj 5 0 5

% 1,8% ,0% 1,1%
20 + Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
Total Broj 274 193 467

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta pio u 30 dana - MIJESANE NAP. 0 Broj 160 146 306

% 74,8% 88,0% 80,5%
1-2 Broj 25 16 41

% 11,7% 9,6% 10,8%
3-5 Broj 17 4 21

% 7,9% 2,4% 5,5%
6-9 Broj 5 0 5

% 2,3% ,0% 1,3%
10-19 Broj 3 0 3

% 1,4% ,0% ,8%
20 + Broj 4 0 4

% 1,9% ,0% 1,1%
Total Broj 214 166 380

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta pio u 30 dana - MIJESANE NAP. 

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko puta pio u 30 dana - MIJESANE NAP. 0 Broj 384 306 690 

% 78,7% 85,2% 81,5% 
1-2 Broj 51 37 88 

% 10,5% 10,3% 10,4% 
3-5 Broj 29 13 42 

% 5,9% 3,6% 5,0% 
6-9 Broj 9 3 12 

% 1,8% ,8% 1,4% 
10-19 Broj 8 0 8 

% 1,6% ,0% ,9% 
20 + Broj 7 0 7 

% 1,4% ,0% ,8% 
Total Broj 488 359 847 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli još jednom o zadnjih 30 dana. Koliko si puta pio/la vino u kafiću, restoranu 
ili disku?  

Koliko puta pio u 30 dana - VINO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta pio u 30 dana - VINO 0 Broj 157 108 265

% 56,7% 55,7% 56,3%
1-2 Broj 52 49 101

% 18,8% 25,3% 21,4%
3-5 Broj 24 17 41

% 8,7% 8,8% 8,7%
6-9 Broj 21 15 36

% 7,6% 7,7% 7,6%
10-19 Broj 8 5 13

% 2,9% 2,6% 2,8%
20 + Broj 15 0 15

% 5,4% ,0% 3,2%
Total Broj 277 194 471

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta pio u 30 dana - VINO 0 Broj 109 80 189

% 50,9% 47,6% 49,5%
1-2 Broj 39 49 88

% 18,2% 29,2% 23,0%
3-5 Broj 24 23 47

% 11,2% 13,7% 12,3%
6-9 Broj 21 13 34

% 9,8% 7,7% 8,9%
10-19 Broj 11 2 13

% 5,1% 1,2% 3,4%
20 + Broj 10 1 11

% 4,7% ,6% 2,9%
Total Broj 214 168 382

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta pio u 30 dana - VINO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta pio u 30 dana - VINO 0 Broj 266 188 454 

% 54,2% 51,9% 53,2% 
1-2 Broj 91 98 189 

% 18,5% 27,1% 22,2% 
3-5 Broj 48 40 88 

% 9,8% 11,0% 10,3% 
6-9 Broj 42 28 70 

% 8,6% 7,7% 8,2% 
10-19 Broj 19 7 26 

% 3,9% 1,9% 3,0% 
20 + Broj 25 1 26 

% 5,1% ,3% 3,0% 
Total Broj 491 362 853 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli još jednom o zadnjih 30 dana. Koliko si puta pio/la žestoka pića u kafiću, 
restoranu ili disku? 

Koliko puta pio u 30 dana - ZESTOKO 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta pio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 181 121 302

% 65,1% 62,4% 64,0%
1-2 Broj 42 41 83

% 15,1% 21,1% 17,6%
3-5 Broj 22 17 39

% 7,9% 8,8% 8,3%
6-9 Broj 10 9 19

% 3,6% 4,6% 4,0%
10-19 Broj 8 6 14

% 2,9% 3,1% 3,0%
20 + Broj 15 0 15

% 5,4% ,0% 3,2%
Total Broj 278 194 472

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta pio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 127 79 206

% 59,1% 47,3% 53,9%
1-2 Broj 43 43 86

% 20,0% 25,7% 22,5%
3-5 Broj 19 31 50

% 8,8% 18,6% 13,1%
6-9 Broj 9 11 20

% 4,2% 6,6% 5,2%
10-19 Broj 8 3 11

% 3,7% 1,8% 2,9%
20 + Broj 9 0 9

% 4,2% ,0% 2,4%
Total Broj 215 167 382

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta pio u 30 dana - ZESTOKO 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Koliko puta pio u 30 dana - ZESTOKO 0 Broj 308 200 508 

% 62,5% 55,4% 59,5% 
1-2 Broj 85 84 169 

% 17,2% 23,3% 19,8% 
3-5 Broj 41 48 89 

% 8,3% 13,3% 10,4% 
6-9 Broj 19 20 39 

% 3,9% 5,5% 4,6% 
10-19 Broj 16 9 25 

% 3,2% 2,5% 2,9% 
20 + 24 0 24 

% 4,9% ,0% 2,8% 
Total Broj 493 361 854 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Razmisli ponovno o zadnjih 30 dana. U koliko si prilika popio pet ili više pića? 
Koliko puta zadnjih 30 dana 5 ili vise napitaka 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta zadnjih 30 dana 5 ili vise napitaka Nijednom Broj 110 109 219

% 38,7% 55,1% 45,4%
1 Broj 41 34 75

% 14,4% 17,2% 15,6%
2 Broj 40 14 54

% 14,1% 7,1% 11,2%
3-5 Broj 50 24 74

% 17,6% 12,1% 15,4%
6-9 Broj 20 14 34

% 7,0% 7,1% 7,1%
10 + Broj 23 3 26

% 8,1% 1,5% 5,4%
Total Broj 284 198 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta zadnjih 30 dana 5 ili vise napitaka Nijednom Broj 69 75 144

% 31,1% 44,9% 37,0%
1 Broj 30 36 66

% 13,5% 21,6% 17,0%
2 Broj 28 22 50

% 12,6% 13,2% 12,9%
3-5 Broj 49 24 73

% 22,1% 14,4% 18,8%
6-9 Broj 21 3 24

% 9,5% 1,8% 6,2%
10 + Broj 25 7 32

% 11,3% 4,2% 8,2%
Total Broj 222 167 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta zadnjih 30 dana 5 ili vise napitaka 

  
Spol 

Total Muški Ženski
Koliko puta zadnjih 30 dana 5 ili vise napitaka Nijednom Broj 179 184 363 

% 35,4% 50,4% 41,7% 
1 Broj 71 70 141 

% 14,0% 19,2% 16,2% 
2 Broj 68 36 104 

% 13,4% 9,9% 11,9% 
3-5 Broj 99 48 147 

% 19,6% 13,2% 16,9% 
6-9 Broj 41 17 58 

% 8,1% 4,7% 6,7% 
10 + Broj 48 10 58 

% 9,5% 2,7% 6,7% 
Total Broj 506 365 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si se puta opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, u životu? 
Koliko pijanstava - U ZIVOTU  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Koliko pijanstava - U ZIVOTU 0 Broj 91 103 194

% 32,3% 52,3% 40,5%

1-2 Broj 84 56 140

% 29,8% 28,4% 29,2%

3-5 Broj 35 16 51

% 12,4% 8,1% 10,6%

6-9 Broj 21 9 30

% 7,4% 4,6% 6,3%

10-19 Broj 20 7 27

% 7,1% 3,6% 5,6%

20-39 Broj 13 3 16

% 4,6% 1,5% 3,3%

40 + Broj 18 3 21

% 6,4% 1,5% 4,4%

Total Broj 282 197 479

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko pijanstava - U ZIVOTU 0 Broj 51 64 115

% 23,3% 38,3% 29,8%

1-2 Broj 65 66 131

% 29,7% 39,5% 33,9%

3-5 Broj 31 16 47

% 14,2% 9,6% 12,2%

6-9 Broj 22 9 31

% 10,0% 5,4% 8,0%

10-19 Broj 19 9 28

% 8,7% 5,4% 7,3%

20-39 Broj 11 3 14

% 5,0% 1,8% 3,6%

40 + Broj 20 0 20

% 9,1% ,0% 5,2%

Total Broj 219 167 386

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Koliko pijanstava - U ZIVOTU  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Koliko pijanstava - U ZIVOTU 0 Broj 142 167 309 

% 28,3% 45,9% 35,7% 

1-2 Broj 149 122 271 

% 29,7% 33,5% 31,3% 

3-5 Broj 66 32 98 

% 13,2% 8,8% 11,3% 

6-9 Broj 43 18 61 

% 8,6% 4,9% 7,1% 

10-19 Broj 39 16 55 

% 7,8% 4,4% 6,4% 

20-39 Broj 24 6 30 

% 4,8% 1,6% 3,5% 

40 + Broj 38 3 41 

% 7,6% ,8% 4,7% 

Total Broj 501 364 865 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si se puta opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, u zadnjih 12 
mjeseci? 

Koliko pijanstava - U 12 MJESECI  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Koliko pijanstava - U 12 MJESECI 0 Broj 136 134 270

% 49,5% 67,3% 57,0%

1-2 Broj 71 40 111

% 25,8% 20,1% 23,4%

3-5 Broj 29 14 43

% 10,5% 7,0% 9,1%

6-9 Broj 13 7 20

% 4,7% 3,5% 4,2%

10-19 Broj 20 3 23

% 7,3% 1,5% 4,9%

20-39 Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%

40 + Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%

Total Broj 275 199 474

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko pijanstava - U 12 MJESECI 0 Broj 87 100 187

% 39,7% 60,2% 48,6%

1-2 Broj 64 48 112

% 29,2% 28,9% 29,1%

3-5 Broj 31 13 44

% 14,2% 7,8% 11,4%

6-9 Broj 10 3 13

% 4,6% 1,8% 3,4%

10-19 Broj 11 1 12

% 5,0% ,6% 3,1%

20-39 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

40 + Broj 12 0 12

% 5,5% ,0% 3,1%

Total Broj 219 166 385

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Koliko pijanstava - U 12 MJESECI  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Koliko pijanstava - U 12 MJESECI 0 Broj 223 234 457 

% 45,1% 64,1% 53,2% 

1-2 Broj 135 88 223 

% 27,3% 24,1% 26,0% 

3-5 Broj 60 27 87 

% 12,1% 7,4% 10,1% 

6-9 Broj 23 10 33 

% 4,7% 2,7% 3,8% 

10-19 Broj 31 4 35 

% 6,3% 1,1% 4,1% 

20-39 Broj 7 2 9 

% 1,4% ,5% 1,0% 

40 + Broj 15 0 15 

% 3,0% ,0% 1,7% 

Total Broj 494 365 859 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si se puta opio/la ili bio/la pod jakim utjecajem alkoholnog pića, u zadnjih 30 
dana?  

Koliko pijanstava - U 30 DANA  

Razred 

Spol 

Total Muški Ženski 

Prvi razred Koliko pijanstava - U 30 DANA 0 Broj 204 167 371

% 74,5% 84,8% 78,8%

1-2 Broj 41 25 66

% 15,0% 12,7% 14,0%

3-5 Broj 17 4 21

% 6,2% 2,0% 4,5%

6-9 Broj 9 1 10

% 3,3% ,5% 2,1%

10-19 Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%

20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

Total Broj 274 197 471

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko pijanstava - U 30 DANA 0 Broj 148 144 292

% 68,5% 87,3% 76,6%

1-2 Broj 44 18 62

% 20,4% 10,9% 16,3%

3-5 Broj 9 1 10

% 4,2% ,6% 2,6%

6-9 Broj 5 0 5

% 2,3% ,0% 1,3%

10-19 Broj 4 1 5

% 1,9% ,6% 1,3%

20-39 Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%

40 + Broj 4 0 4

% 1,9% ,0% 1,0%

Total Broj 216 165 381

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko pijanstava - U 30 DANA  

  
Spol 

Total Muški Ženski 

Koliko pijanstava - U 30 DANA 0 Broj 352 311 663 

% 71,8% 85,9% 77,8% 

1-2 Broj 85 43 128 

% 17,3% 11,9% 15,0% 

3-5 Broj 26 5 31 

% 5,3% 1,4% 3,6% 

6-9 Broj 14 1 15 

% 2,9% ,3% 1,8% 

10-19 Broj 6 1 7 

% 1,2% ,3% ,8% 

20-39 Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 

40 + Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 

Total Broj 490 362 852 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si prvi put pio/la pivo? 
 

Prvo pijenje PIVA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Prvo pijenje PIVA Nikada Broj 37 43 80

% 13,1% 21,6% 16,6%
9 god. ili manje Broj 59 22 81

% 20,8% 11,1% 16,8%
10 godina Broj 22 14 36

% 7,8% 7,0% 7,5%
11 godina Broj 26 10 36

% 9,2% 5,0% 7,5%
12 godina Broj 21 9 30

% 7,4% 4,5% 6,2%
13 godina Broj 39 21 60

% 13,8% 10,6% 12,4%
14 godina Broj 47 47 94

% 16,6% 23,6% 19,5%
15 godina Broj 28 29 57

% 9,9% 14,6% 11,8%
16 godina ili više Broj 4 4 8

% 1,4% 2,0% 1,7%
Ukupno Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvo pijenje PIVA Nikada Broj 21 22 43

% 9,5% 13,0% 11,0%
9 god. ili manje Broj 50 19 69

% 22,5% 11,2% 17,6%
10 godina Broj 30 10 40

% 13,5% 5,9% 10,2%
11 godina Broj 14 10 24

% 6,3% 5,9% 6,1%
12 godina Broj 18 19 37

% 8,1% 11,2% 9,5%
13 godina Broj 30 16 46

% 13,5% 9,5% 11,8%
14 godina Broj 29 36 65

% 13,1% 21,3% 16,6%
15 godina Broj 21 26 47

% 9,5% 15,4% 12,0%
16 godina ili više Broj 9 11 20

% 4,1% 6,5% 5,1%
Ukupno Broj 222 169 391

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvo pijenje PIVA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo pijenje PIVA Nikada Broj 58 65 123 

% 11,5% 17,7% 14,1% 
9 god. ili manje Broj 109 41 150 

% 21,6% 11,1% 17,2% 
10 godina Broj 52 24 76 

% 10,3% 6,5% 8,7% 
11 godina Broj 40 20 60 

% 7,9% 5,4% 6,9% 
12 godina Broj 39 28 67 

% 7,7% 7,6% 7,7% 
13 godina Broj 69 37 106 

% 13,7% 10,1% 12,1% 
14 godina Broj 76 83 159 

% 15,0% 22,6% 18,2% 
15 godina Broj 49 55 104 

% 9,7% 14,9% 11,9% 
16 godina ili više Broj 13 15 28 

% 2,6% 4,1% 3,2% 
Ukupno Broj 505 368 873 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si prvi put pio/la gotova mješana pića? 
 

Prvo pijenje gotovih MIJESANIH NAPITAKA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Prvi razred Prvo pijenje gotovih MIJESANIH NAPITAKA Nikada Broj 149 116 265

% 54,2% 59,5% 56,4%
9 god. ili manje Broj 10 2 12

% 3,6% 1,0% 2,6%
10 godina Broj 10 3 13

% 3,6% 1,5% 2,8%
11 godina Broj 9 1 10

% 3,3% ,5% 2,1%
12 godina Broj 12 4 16

% 4,4% 2,1% 3,4%
13 godina Broj 29 15 44

% 10,5% 7,7% 9,4%
14 godina Broj 25 32 57

% 9,1% 16,4% 12,1%
15 godina Broj 25 20 45

% 9,1% 10,3% 9,6%
16 godina ili više Broj 6 2 8

% 2,2% 1,0% 1,7%
Ukupno Broj 275 195 470

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvo pijenje gotovih MIJESANIH NAPITAKA Nikada Broj 98 80 178

% 45,0% 48,5% 46,5%
9 god. ili manje Broj 10 4 14

% 4,6% 2,4% 3,7%
10 godina Broj 7 1 8

% 3,2% ,6% 2,1%
11 godina Broj 15 0 15

% 6,9% ,0% 3,9%
12 godina Broj 13 4 17

% 6,0% 2,4% 4,4%
13 godina Broj 19 7 26

% 8,7% 4,2% 6,8%
14 godina Broj 25 19 44

% 11,5% 11,5% 11,5%
15 godina Broj 22 32 54

% 10,1% 19,4% 14,1%
16 godina ili više Broj 9 18 27

% 4,1% 10,9% 7,0%
Ukupno Broj 218 165 383

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvo pijenje gotovih MIJESANIH NAPITAKA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo pijenje gotovih MIJESANIH NAPITAKA Nikada Broj 247 196 443 

% 50,1% 54,4% 51,9% 
9 god. ili manje Broj 20 6 26 

% 4,1% 1,7% 3,0% 
10 godina Broj 17 4 21 

% 3,4% 1,1% 2,5% 
11 godina Broj 24 1 25 

% 4,9% ,3% 2,9% 
12 godina Broj 25 8 33 

% 5,1% 2,2% 3,9% 
13 godina Broj 48 22 70 

% 9,7% 6,1% 8,2% 
14 godina Broj 50 51 101 

% 10,1% 14,2% 11,8% 
15 godina Broj 47 52 99 

% 9,5% 14,4% 11,6% 
16 godina ili više Broj 15 20 35 

% 3,0% 5,6% 4,1% 
Ukupno Broj 493 360 853 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si prvi put pio/la vino? 
 

Prvo pijenje VINA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Prvo pijenje VINA Nikada Broj 62 25 87

% 22,2% 12,8% 18,3%
9 god. ili manje Broj 37 10 47

% 13,3% 5,1% 9,9%
10 godina Broj 25 9 34

% 9,0% 4,6% 7,2%
11 godina Broj 23 7 30

% 8,2% 3,6% 6,3%
12 godina Broj 21 11 32

% 7,5% 5,6% 6,7%
13 godina Broj 32 35 67

% 11,5% 17,9% 14,1%
14 godina Broj 44 61 105

% 15,8% 31,1% 22,1%
15 godina Broj 30 35 65

% 10,8% 17,9% 13,7%
16 godina ili više Broj 5 3 8

% 1,8% 1,5% 1,7%
Ukupno Broj 279 196 475

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvo pijenje VINA Nikada Broj 31 22 53

% 14,2% 13,3% 13,8%
9 god. ili manje Broj 32 13 45

% 14,6% 7,8% 11,7%
10 godina Broj 21 5 26

% 9,6% 3,0% 6,8%
11 godina Broj 11 4 15

% 5,0% 2,4% 3,9%
12 godina Broj 18 16 34

% 8,2% 9,6% 8,8%
13 godina Broj 37 20 57

% 16,9% 12,0% 14,8%
14 godina Broj 33 36 69

% 15,1% 21,7% 17,9%
15 godina Broj 29 40 69

% 13,2% 24,1% 17,9%
16 godina ili više Broj 7 10 17

% 3,2% 6,0% 4,4%
Ukupno Broj 219 166 385

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvo pijenje VINA * Spol Crosstabulation

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo pijenje VINA Nikada Broj 93 47 140 

% 18,7% 13,0% 16,3% 
9 god. ili manje Broj 69 23 92 

% 13,9% 6,4% 10,7% 
10 godina Broj 46 14 60 

% 9,2% 3,9% 7,0% 
11 godina Broj 34 11 45 

% 6,8% 3,0% 5,2% 
12 godina Broj 39 27 66 

% 7,8% 7,5% 7,7% 
13 godina Broj 69 55 124 

% 13,9% 15,2% 14,4% 
14 godina Broj 77 97 174 

% 15,5% 26,8% 20,2% 
15 godina Broj 59 75 134 

% 11,8% 20,7% 15,6% 
16 godina ili više Broj 12 13 25 

% 2,4% 3,6% 2,9% 
Ukupno Broj 498 362 860 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si prvi put pio/la žestoka pića? 
 

Prvo pijenje ZESTOKIH NAPITAKA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Prvo pijenje ZESTOKIH NAPITAKA Nikada Broj 88 63 151

% 31,4% 32,3% 31,8%
9 god. ili manje Broj 15 5 20

% 5,4% 2,6% 4,2%
10 godina Broj 10 1 11

% 3,6% ,5% 2,3%
11 godina Broj 11 3 14

% 3,9% 1,5% 2,9%
12 godina Broj 18 10 28

% 6,4% 5,1% 5,9%
13 godina Broj 34 14 48

% 12,1% 7,2% 10,1%
14 godina Broj 44 45 89

% 15,7% 23,1% 18,7%
15 godina Broj 54 49 103

% 19,3% 25,1% 21,7%
16 godina ili više Broj 6 5 11

% 2,1% 2,6% 2,3%
Ukupno Broj 280 195 475

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvo pijenje ZESTOKIH NAPITAKA Nikada Broj 52 34 86

% 23,6% 20,6% 22,3%
9 god. ili manje Broj 11 1 12

% 5,0% ,6% 3,1%
10 godina Broj 9 1 10

% 4,1% ,6% 2,6%
11 godina Broj 11 4 15

% 5,0% 2,4% 3,9%
12 godina Broj 10 7 17

% 4,5% 4,2% 4,4%
13 godina Broj 23 12 35

% 10,5% 7,3% 9,1%
14 godina Broj 40 27 67

% 18,2% 16,4% 17,4%
15 godina Broj 35 51 86

% 15,9% 30,9% 22,3%
16 godina ili više Broj 29 28 57

% 13,2% 17,0% 14,8%
Ukupno Broj 220 165 385

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvo pijenje ZESTOKIH NAPITAKA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo pijenje ZESTOKIH 
NAPITAKA 

Nikada Broj 140 97 237 
% 28,0% 26,9% 27,6% 

9 god. ili manje Broj 26 6 32 
% 5,2% 1,7% 3,7% 

10 godina Broj 19 2 21 
% 3,8% ,6% 2,4% 

11 godina Broj 22 7 29 
% 4,4% 1,9% 3,4% 

12 godina Broj 28 17 45 
% 5,6% 4,7% 5,2% 

13 godina Broj 57 26 83 
% 11,4% 7,2% 9,7% 

14 godina Broj 84 72 156 
% 16,8% 20,0% 18,1% 

15 godina Broj 89 100 189 
% 17,8% 27,8% 22,0% 

16 godina ili više Broj 35 33 68 
% 7,0% 9,2% 7,9% 

Ukupno Broj 500 360 860 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kada si se prvi put opio/la alkoholom? 
 

Prvo OPIJANJE 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Prvo OPIJANJE Nikada Broj 106 99 205

% 37,7% 50,3% 42,9%
9 god. ili manje Broj 7 1 8

% 2,5% ,5% 1,7%
10 godina Broj 6 1 7

% 2,1% ,5% 1,5%
11 godina Broj 2 1 3

% ,7% ,5% ,6%
12 godina Broj 11 2 13

% 3,9% 1,0% 2,7%
13 godina Broj 30 13 43

% 10,7% 6,6% 9,0%
14 godina Broj 65 36 101

% 23,1% 18,3% 21,1%
15 godina Broj 48 39 87

% 17,1% 19,8% 18,2%
16 godina ili više Broj 6 5 11

% 2,1% 2,5% 2,3%
Ukupno Broj 281 197 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvo OPIJANJE Nikada Broj 55 70 125

% 25,0% 41,9% 32,3%
9 god. ili manje Broj 10 1 11

% 4,5% ,6% 2,8%
10 godina Broj 5 0 5

% 2,3% ,0% 1,3%
11 godina Broj 3 1 4

% 1,4% ,6% 1,0%
12 godina Broj 10 4 14

% 4,5% 2,4% 3,6%
13 godina Broj 23 6 29

% 10,5% 3,6% 7,5%
14 godina Broj 38 20 58

% 17,3% 12,0% 15,0%
15 godina Broj 34 38 72

% 15,5% 22,8% 18,6%
16 godina ili više Broj 42 27 69

% 19,1% 16,2% 17,8%
Ukupno Broj 220 167 387

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvo OPIJANJE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo OPIJANJE Nikada Broj 161 169 330 

% 32,1% 46,4% 38,2% 
9 god. ili manje Broj 17 2 19 

% 3,4% ,5% 2,2% 
10 godina Broj 11 1 12 

% 2,2% ,3% 1,4% 
11 godina Broj 5 2 7 

% 1,0% ,5% ,8% 
12 godina Broj 21 6 27 

% 4,2% 1,6% 3,1% 
13 godina Broj 53 19 72 

% 10,6% 5,2% 8,3% 
14 godina Broj 103 56 159 

% 20,6% 15,4% 18,4% 
15 godina Broj 82 77 159 

% 16,4% 21,2% 18,4% 
16 godina ili više Broj 48 32 80 

% 9,6% 8,8% 9,2% 
Ukupno Broj 501 364 865 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Prvo OPIJANJE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvo OPIJANJE Nikada Broj 161 169 330 

% 32,1% 46,4% 38,2% 
9 god. ili manje Broj 17 2 19 

% 3,4% ,5% 2,2% 
10 godina Broj 11 1 12 

% 2,2% ,3% 1,4% 
11 godina Broj 5 2 7 

% 1,0% ,5% ,8% 
12 godina Broj 21 6 27 

% 4,2% 1,6% 3,1% 
13 godina Broj 53 19 72 

% 10,6% 5,2% 8,3% 
14 godina Broj 103 56 159 

% 20,6% 15,4% 18,4% 
15 godina Broj 82 77 159 

% 16,4% 21,2% 18,4% 
16 godina ili više Broj 48 32 80 

% 9,6% 8,8% 9,2% 
Ukupno Broj 501 364 865 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš se, ako piješ alkohol, osjećati opušteno? 
 

Pijenjem - OSJECAJ OPUSTENOSTI 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - OSJECAJ 

OPUSTENOSTI 
Vrlo vjerojatno Broj 109 67 176

% 39,4% 34,0% 37,1%
Vjerojatno Broj 64 57 121

% 23,1% 28,9% 25,5%
Nisam siguran Broj 55 43 98

% 19,9% 21,8% 20,7%
Nije vjerojatno Broj 22 15 37

% 7,9% 7,6% 7,8%
Potpuno nevjerojatno Broj 27 15 42

% 9,7% 7,6% 8,9%
Ukupno Broj 277 197 474

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - OSJECAJ 

OPUSTENOSTI 
Vrlo vjerojatno Broj 104 67 171

% 47,3% 39,9% 44,1%
Vjerojatno Broj 57 61 118

% 25,9% 36,3% 30,4%
Nisam siguran Broj 24 22 46

% 10,9% 13,1% 11,9%
Nije vjerojatno Broj 18 8 26

% 8,2% 4,8% 6,7%
Potpuno nevjerojatno Broj 17 10 27

% 7,7% 6,0% 7,0%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - OSJECAJ OPUSTENOSTI * Spol Crosstabulation

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Pijenjem - OSJECAJ OPUSTENOSTI Vrlo vjerojatno Broj 213 134 347

% 42,9% 36,7% 40,3%
Vjerojatno Broj 121 118 239

% 24,3% 32,3% 27,7%
Nisam siguran Broj 79 65 144

% 15,9% 17,8% 16,7%
Nije vjerojatno Broj 40 23 63

% 8,0% 6,3% 7,3%
Potpuno nevjerojatno Broj 44 25 69

% 8,9% 6,8% 8,0%
Ukupno Broj 497 365 862

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko je vjerojatno da ćeš imati neugodnosti s policijom, ako piješ alkohol? 
Pijenjem - NEUGODNOST S POLICIJOM 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - NEUGODNOST S 

POLICIJOM 
Vrlo vjerojatno Broj 81 64 145

% 29,0% 32,7% 30,5%
Vjerojatno Broj 56 47 103

% 20,1% 24,0% 21,7%
Nisam siguran Broj 54 35 89

% 19,4% 17,9% 18,7%
Nije vjerojatno Broj 48 26 74

% 17,2% 13,3% 15,6%
Potpuno nevjerojatno Broj 40 24 64

% 14,3% 12,2% 13,5%
Ukupno Broj 279 196 475

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - NEUGODNOST S 

POLICIJOM 
Vrlo vjerojatno Broj 50 41 91

% 22,7% 24,4% 23,5%
Vjerojatno Broj 63 39 102

% 28,6% 23,2% 26,3%
Nisam siguran Broj 38 27 65

% 17,3% 16,1% 16,8%
Nije vjerojatno Broj 39 36 75

% 17,7% 21,4% 19,3%
Potpuno nevjerojatno Broj 30 25 55

% 13,6% 14,9% 14,2%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - NEUGODNOST S POLICIJOM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - NEUGODNOST S 
POLICIJOM 

Vrlo vjerojatno Broj 131 105 236 
% 26,3% 28,8% 27,3% 

Vjerojatno Broj 119 86 205 
% 23,8% 23,6% 23,8% 

Nisam siguran Broj 92 62 154 
% 18,4% 17,0% 17,8% 

Nije vjerojatno Broj 87 62 149 
% 17,4% 17,0% 17,3% 

Potpuno nevjerojatno Broj 70 49 119 
% 14,0% 13,5% 13,8% 

Ukupno Broj 499 364 863 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 



137

EUROPSKO ISTRAŽIVANJE O PUŠENJU, ALKOHOLU I DROGAMA MEĐU UČENICIMA

 141

Koliko je vjerojatno da ćeš si naškoditi zdravlju, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - NASKODITI ZDRAVLJU 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - NASKODITI 

ZDRAVLJU 
Vrlo vjerojatno Broj 85 88 173

% 30,7% 45,1% 36,7%
Vjerojatno Broj 87 58 145

% 31,4% 29,7% 30,7%
Nisam siguran Broj 47 23 70

% 17,0% 11,8% 14,8%
Nije vjerojatno Broj 35 16 51

% 12,6% 8,2% 10,8%
Potpuno nevjerojatno Broj 23 10 33

% 8,3% 5,1% 7,0%
Ukupno Broj 277 195 472

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - NASKODITI 

ZDRAVLJU 
Vrlo vjerojatno Broj 60 59 119

% 27,1% 35,5% 30,7%
Vjerojatno Broj 77 51 128

% 34,8% 30,7% 33,1%
Nisam siguran Broj 33 23 56

% 14,9% 13,9% 14,5%
Nije vjerojatno Broj 31 21 52

% 14,0% 12,7% 13,4%
Potpuno nevjerojatno Broj 20 12 32

% 9,0% 7,2% 8,3%
Ukupno Broj 221 166 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - NASKODITI ZDRAVLJU

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Pijenjem - NASKODITI 
ZDRAVLJU 

Vrlo vjerojatno Broj 145 147 292 
% 29,1% 40,7% 34,0% 

Vjerojatno Broj 164 109 273 
% 32,9% 30,2% 31,8% 

Nisam siguran Broj 80 46 126 
% 16,1% 12,7% 14,7% 

Nije vjerojatno Broj 66 37 103 
% 13,3% 10,2% 12,0% 

Potpuno nevjerojatno Broj 43 22 65 
% 8,6% 6,1% 7,6% 

Ukupno Broj 498 361 859 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš imati osjećaj sreće, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - OSJECAJ SRECE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - OSJECAJ 

SRECE 
Vrlo vjerojatno Broj 75 42 117

% 26,8% 21,2% 24,5%
Vjerojatno Broj 79 55 134

% 28,2% 27,8% 28,0%
Nisam siguran Broj 56 54 110

% 20,0% 27,3% 23,0%
Nije vjerojatno Broj 35 21 56

% 12,5% 10,6% 11,7%
Potpuno nevjerojatno Broj 35 26 61

% 12,5% 13,1% 12,8%
Ukupno Broj 280 198 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - OSJECAJ 

SRECE 
Vrlo vjerojatno Broj 69 35 104

% 31,4% 21,1% 26,9%
Vjerojatno Broj 56 53 109

% 25,5% 31,9% 28,2%
Nisam siguran Broj 47 35 82

% 21,4% 21,1% 21,2%
Nije vjerojatno Broj 28 33 61

% 12,7% 19,9% 15,8%
Potpuno nevjerojatno Broj 20 10 30

% 9,1% 6,0% 7,8%
Ukupno Broj 220 166 386

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - OSJECAJ SRECE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - OSJECAJ SRECE Vrlo vjerojatno Broj 144 77 221

% 28,8% 21,2% 25,6%
Vjerojatno Broj 135 108 243

% 27,0% 29,7% 28,1%
Nisam siguran Broj 103 89 192

% 20,6% 24,5% 22,2%
Nije vjerojatno Broj 63 54 117

% 12,6% 14,8% 13,5%
Potpuno nevjerojatno Broj 55 36 91

% 11,0% 9,9% 10,5%
Ukupno Broj 500 364 864

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko je vjerojatno da ćeš zaboraviti probleme, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - ZABORAV PROBLEMA

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - ZABORAV 

PROBLEMA 
Vrlo vjerojatno Broj 76 45 121

% 27,5% 22,7% 25,5%
Vjerojatno Broj 56 52 108

% 20,3% 26,3% 22,8%
Nisam siguran Broj 62 44 106

% 22,5% 22,2% 22,4%
Nije vjerojatno Broj 40 24 64

% 14,5% 12,1% 13,5%
Potpuno nevjerojatno Broj 42 33 75

% 15,2% 16,7% 15,8%
Ukupno Broj 276 198 474

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - ZABORAV 

PROBLEMA 
Vrlo vjerojatno Broj 54 42 96

% 24,5% 25,1% 24,8%
Vjerojatno Broj 54 43 97

% 24,5% 25,7% 25,1%
Nisam siguran Broj 53 27 80

% 24,1% 16,2% 20,7%
Nije vjerojatno Broj 33 33 66

% 15,0% 19,8% 17,1%
Potpuno nevjerojatno Broj 26 22 48

% 11,8% 13,2% 12,4%
Ukupno Broj 220 167 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - ZABORAV PROBLEMA 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Pijenjem - ZABORAV PROBLEMA Vrlo vjerojatno Broj 130 87 217

% 26,2% 23,8% 25,2%
Vjerojatno Broj 110 95 205

% 22,2% 26,0% 23,8%
Nisam siguran Broj 115 71 186

% 23,2% 19,5% 21,6%
Nije vjerojatno Broj 73 57 130

% 14,7% 15,6% 15,1%
Potpuno nevjerojatno Broj 68 55 123

% 13,7% 15,1% 14,3%
Ukupno Broj 496 365 861

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko je vjerojatno da nećeš moći prestati piti, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - NECE MOCI PRESTATI PITI 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - NECE MOCI 

PRESTATI PITI 
Vrlo vjerojatno Broj 49 18 67

% 17,7% 9,2% 14,2%
Vjerojatno Broj 45 22 67

% 16,2% 11,2% 14,2%
Nisam siguran Broj 53 40 93

% 19,1% 20,4% 19,7%
Nije vjerojatno Broj 47 48 95

% 17,0% 24,5% 20,1%
Potpuno nevjerojatno Broj 83 68 151

% 30,0% 34,7% 31,9%
Ukupno Broj 277 196 473

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - NECE MOCI 

PRESTATI PITI 
Vrlo vjerojatno Broj 27 14 41

% 12,3% 8,4% 10,6%
Vjerojatno Broj 26 17 43

% 11,9% 10,2% 11,1%
Nisam siguran Broj 33 40 73

% 15,1% 24,0% 18,9%
Nije vjerojatno Broj 67 34 101

% 30,6% 20,4% 26,2%
Potpuno nevjerojatno Broj 66 62 128

% 30,1% 37,1% 33,2%
Ukupno Broj 219 167 386

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - NECE MOCI PRESTATI PITI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - NECE MOCI PRESTATI PITI Vrlo vjerojatno Broj 76 32 108 

% 15,3% 8,8% 12,6% 
Vjerojatno Broj 71 39 110 

% 14,3% 10,7% 12,8% 
Nisam siguran Broj 86 80 166 

% 17,3% 22,0% 19,3% 
Nije vjerojatno Broj 114 82 196 

% 23,0% 22,6% 22,8% 
Potpuno nevjerojatno Broj 149 130 279 

% 30,0% 35,8% 32,5% 
Ukupno Broj 496 363 859 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš postati mamuran/mamurna, ako piješ alkohol? 
Pijenjem - MAMURNOST 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - MAMURNOST Vrlo vjerojatno Broj 77 73 150 

% 27,9% 37,4% 31,8% 
Vjerojatno Broj 74 57 131 

% 26,8% 29,2% 27,8% 
Nisam siguran Broj 63 26 89 

% 22,8% 13,3% 18,9% 
Nije vjerojatno Broj 26 18 44 

% 9,4% 9,2% 9,3% 
Potpuno nevjerojatno Broj 36 21 57 

% 13,0% 10,8% 12,1% 
Ukupno Broj 276 195 471 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Pijenjem - MAMURNOST Vrlo vjerojatno Broj 65 47 112 

% 29,7% 28,1% 29,0% 
Vjerojatno Broj 64 63 127 

% 29,2% 37,7% 32,9% 
Nisam siguran Broj 41 28 69 

% 18,7% 16,8% 17,9% 
Nije vjerojatno Broj 29 15 44 

% 13,2% 9,0% 11,4% 
Potpuno nevjerojatno Broj 20 14 34 

% 9,1% 8,4% 8,8% 
Ukupno Broj 219 167 386 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Pijenjem - MAMURNOST 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - MAMURNOST Vrlo vjerojatno Broj 142 120 262 

% 28,7% 33,1% 30,6% 
Vjerojatno Broj 138 120 258 

% 27,9% 33,1% 30,1% 
Nisam siguran Broj 104 54 158 

% 21,0% 14,9% 18,4% 
Nije vjerojatno Broj 55 33 88 

% 11,1% 9,1% 10,3% 
Potpuno nevjerojatno Broj 56 35 91 

% 11,3% 9,7% 10,6% 
Ukupno Broj 495 362 857 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš se osjećati slobodniji, otvoreniji prema drugima, ako piješ 
alkohol?  

Pijenjem - OTVORENOST PREMA DRUGOM 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - OTVORENOST  

PREMA DRUGOM 
Vrlo vjerojatno Broj 110 72 182

% 39,7% 36,7% 38,5%
Vjerojatno Broj 89 56 145

% 32,1% 28,6% 30,7%
Nisam siguran Broj 35 35 70

% 12,6% 17,9% 14,8%
Nije vjerojatno Broj 19 14 33

% 6,9% 7,1% 7,0%
Potpuno nevjerojatno Broj 24 19 43

% 8,7% 9,7% 9,1%
Ukupno Broj 277 196 473

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - OTVORENOST  

PREMA DRUGOM 
Vrlo vjerojatno Broj 87 54 141

% 39,5% 32,3% 36,4%
Vjerojatno Broj 74 64 138

% 33,6% 38,3% 35,7%
Nisam siguran Broj 38 21 59

% 17,3% 12,6% 15,2%
Nije vjerojatno Broj 7 18 25

% 3,2% 10,8% 6,5%
Potpuno nevjerojatno Broj 14 10 24

% 6,4% 6,0% 6,2%
Ukupno Broj 220 167 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - OTVORENOST PREMA DRUGOM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - OTVORENOST PREMA 
DRUGOM 

Vrlo vjerojatno Broj 197 126 323 
% 39,6% 34,7% 37,6% 

Vjerojatno Broj 163 120 283 
% 32,8% 33,1% 32,9% 

Nisam siguran Broj 73 56 129 
% 14,7% 15,4% 15,0% 

Nije vjerojatno Broj 26 32 58 
% 5,2% 8,8% 6,7% 

Potpuno nevjerojatno Broj 38 29 67 
% 7,6% 8,0% 7,8% 

Ukupno Broj 497 363 860 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš učiniti nešto što ćeš kasnije požaliti, ako piješ alkohol? 
Pijenjem - CINIM STO KASNIJE POZALIM 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - CINIM STO  

KASNIJE POZALIM 
Vrlo vjerojatno Broj 76 47 123

% 27,2% 23,9% 25,8%
Vjerojatno Broj 59 39 98

% 21,1% 19,8% 20,6%
Nisam siguran Broj 65 43 108

% 23,3% 21,8% 22,7%
Nije vjerojatno Broj 39 32 71

% 14,0% 16,2% 14,9%
Potpuno nevjerojatno Broj 40 36 76

% 14,3% 18,3% 16,0%
Ukupno Broj 279 197 476

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - CINIM STO  

KASNIJE POZALIM 
Vrlo vjerojatno Broj 48 42 90

% 21,9% 25,0% 23,3%
Vjerojatno Broj 46 37 83

% 21,0% 22,0% 21,4%
Nisam siguran Broj 58 44 102

% 26,5% 26,2% 26,4%
Nije vjerojatno Broj 35 19 54

% 16,0% 11,3% 14,0%
Potpuno nevjerojatno Broj 32 26 58

% 14,6% 15,5% 15,0%
Ukupno Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - CINIM STO KASNIJE POZALIM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Pijenjem - CINIM STO KASNIJE 
POZALIM 

Vrlo vjerojatno Broj 124 89 213 
% 24,9% 24,4% 24,7% 

Vjerojatno Broj 105 76 181 
% 21,1% 20,8% 21,0% 

Nisam siguran Broj 123 87 210 
% 24,7% 23,8% 24,3% 

Nije vjerojatno Broj 74 51 125 
% 14,9% 14,0% 14,5% 

Potpuno nevjerojatno Broj 72 62 134 
% 14,5% 17,0% 15,5% 

Ukupno Broj 498 365 863 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da ćeš se dobro zabaviti, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - DOBRO SE ZABAVLJAM 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - DOBRO SE 

ZABAVLJAM 
Vrlo vjerojatno Broj 126 64 190

% 45,5% 32,3% 40,0%
Vjerojatno Broj 74 64 138

% 26,7% 32,3% 29,1%
Nisam siguran Broj 38 36 74

% 13,7% 18,2% 15,6%
Nije vjerojatno Broj 14 18 32

% 5,1% 9,1% 6,7%
Potpuno nevjerojatno Broj 25 16 41

% 9,0% 8,1% 8,6%
Ukupno Broj 277 198 475

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - DOBRO SE 

ZABAVLJAM 
Vrlo vjerojatno Broj 89 55 144

% 40,5% 32,7% 37,1%
Vjerojatno Broj 69 56 125

% 31,4% 33,3% 32,2%
Nisam siguran Broj 31 34 65

% 14,1% 20,2% 16,8%
Nije vjerojatno Broj 16 18 34

% 7,3% 10,7% 8,8%
Potpuno nevjerojatno Broj 15 5 20

% 6,8% 3,0% 5,2%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - DOBRO SE ZABAVLJAM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - DOBRO SE ZABAVLJAM Vrlo vjerojatno Broj 215 119 334 

% 43,3% 32,5% 38,7% 
Vjerojatno Broj 143 120 263 

% 28,8% 32,8% 30,5% 
Nisam siguran Broj 69 70 139 

% 13,9% 19,1% 16,1% 
Nije vjerojatno Broj 30 36 66 

% 6,0% 9,8% 7,6% 
Potpuno nevjerojatno Broj 40 21 61 

% 8,0% 5,7% 7,1% 
Ukupno Broj 497 366 863 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko je vjerojatno da će ti biti zlo, ako piješ alkohol? 
 

Pijenjem - BITI CE MI ZLO 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Pijenjem - BITI CE MI 

ZLO 
Vrlo vjerojatno Broj 78 82 160

% 28,1% 41,2% 33,5%
Vjerojatno Broj 64 42 106

% 23,0% 21,1% 22,2%
Nisam siguran Broj 64 36 100

% 23,0% 18,1% 21,0%
Nije vjerojatno Broj 42 18 60

% 15,1% 9,0% 12,6%
Potpuno nevjerojatno Broj 30 21 51

% 10,8% 10,6% 10,7%
Ukupno Broj 278 199 477

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Pijenjem - BITI CE MI 

ZLO 
Vrlo vjerojatno Broj 56 57 113

% 25,3% 33,9% 29,0%
Vjerojatno Broj 52 43 95

% 23,5% 25,6% 24,4%
Nisam siguran Broj 44 27 71

% 19,9% 16,1% 18,3%
Nije vjerojatno Broj 40 27 67

% 18,1% 16,1% 17,2%
Potpuno nevjerojatno Broj 29 14 43

% 13,1% 8,3% 11,1%
Ukupno Broj 221 168 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Pijenjem - BITI CE MI ZLO 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Pijenjem - BITI CE MI ZLO Vrlo vjerojatno Broj 134 139 273 

% 26,9% 37,9% 31,5% 
Vjerojatno Broj 116 85 201 

% 23,2% 23,2% 23,2% 
Nisam siguran Broj 108 63 171 

% 21,6% 17,2% 19,7% 
Nije vjerojatno Broj 82 45 127 

% 16,4% 12,3% 14,7% 
Potpuno nevjerojatno Broj 59 35 94 

% 11,8% 9,5% 10,9% 
Ukupno Broj 499 367 866 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la tučnjavu? 
Zbog akl. u 12 mj. - TUCNJAVA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - TUCNJAVA 0 Broj 215 182 397 

% 76,5% 92,4% 83,1% 
1-2 Broj 43 10 53 

% 15,3% 5,1% 11,1% 
3-5 Broj 12 4 16 

% 4,3% 2,0% 3,3% 
6-9 Broj 7 1 8 

% 2,5% ,5% 1,7% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
20-39 Broj 2 0 2 

% ,7% ,0% ,4% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 281 197 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - TUCNJAVA 0 Broj 167 157 324 

% 76,3% 92,9% 83,5% 
1-2 Broj 28 11 39 

% 12,8% 6,5% 10,1% 
3-5 Broj 13 0 13 

% 5,9% ,0% 3,4% 
6-9 Broj 4 1 5 

% 1,8% ,6% 1,3% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
40 + Broj 6 0 6 

% 2,7% ,0% 1,5% 
Ukupno Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zbog akl. u 12 mj. - TUCNJAVA  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Zbog akl. u 12 mj. - TUCNJAVA 0 Broj 382 339 721 

% 76,4% 92,6% 83,3% 

1-2 Broj 71 21 92 

% 14,2% 5,7% 10,6% 

3-5 Broj 25 4 29 

% 5,0% 1,1% 3,3% 

6-9 Broj 11 2 13 

% 2,2% ,5% 1,5% 

10-19 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

20-39 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

40 + Broj 7 0 7 

% 1,4% ,0% ,8% 

Ukupno Broj 500 366 866 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la nesreću ili ozljedu? 

Zbog akl. u 12 mj. - NESRECA/OZLJEDA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - NESRECA/OZLJEDA 0 Broj 236 174 410

% 84,3% 87,9% 85,8%
1-2 Broj 32 19 51

% 11,4% 9,6% 10,7%
3-5 Broj 10 4 14

% 3,6% 2,0% 2,9%
6-9 Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 280 198 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - NESRECA/OZLJEDA 0 Broj 180 154 334

% 81,8% 91,1% 85,9%
1-2 Broj 32 10 42

% 14,5% 5,9% 10,8%
3-5 Broj 3 4 7

% 1,4% 2,4% 1,8%
6-9 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
10-19 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
20-39 Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zbog akl. u 12 mj. - NESRECA/OZLJEDA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Zbog akl. u 12 mj. - NESRECA/OZLJEDA 0 Broj 416 328 744 

% 83,2% 89,4% 85,8% 
1-2 Broj 64 29 93 

% 12,8% 7,9% 10,7% 
3-5 Broj 13 8 21 

% 2,6% 2,2% 2,4% 
6-9 Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
20-39 Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
Ukupno Broj 500 367 867 

% 100,0% 100,0% 100,0% 



148

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

 152

Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la problema s 
roditeljima? 

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S RODITELJIMA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S RODITELJIMA 0 Broj 237 176 413

% 84,3% 88,9% 86,2%
1-2 Broj 33 15 48

% 11,7% 7,6% 10,0%
3-5 Broj 6 2 8

% 2,1% 1,0% 1,7%
6-9 Broj 3 3 6

% 1,1% 1,5% 1,3%
10-19 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
40 + Broj 0 2 2

% ,0% 1,0% ,4%
Ukupno Broj 281 198 479

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S RODITELJIMA 0 Broj 178 153 331

% 81,3% 90,5% 85,3%
1-2 Broj 29 15 44

% 13,2% 8,9% 11,3%
3-5 Broj 9 1 10

% 4,1% ,6% 2,6%
10-19 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
Ukupno Broj 219 169 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S RODITELJIMA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S RODITELJIMA 0 Broj 415 329 744 

% 83,0% 89,6% 85,8% 
1-2 Broj 62 30 92 

% 12,4% 8,2% 10,6% 
3-5 Broj 15 3 18 

% 3,0% ,8% 2,1% 
6-9 Broj 3 3 6 

% ,6% ,8% ,7% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
20-39 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 2 2 4 

% ,4% ,5% ,5% 
Ukupno Broj 500 367 867 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la problema s 
prijateljima? 

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S PRIJATELJIMA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. – PROBLEM 

 S PRIJATELJIMA 
0 Broj 257 180 437 

% 92,1% 91,4% 91,8% 
1-2 Broj 13 13 26 

% 4,7% 6,6% 5,5% 
3-5 Broj 7 3 10 

% 2,5% 1,5% 2,1% 
10-19 Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 
20-39 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 279 197 476 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM  

S PRIJATELJIMA 
0 Broj 190 157 347 

% 86,4% 92,9% 89,2% 
1-2 Broj 19 10 29 

% 8,6% 5,9% 7,5% 
3-5 Broj 6 2 8 

% 2,7% 1,2% 2,1% 
6-9 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
40 + Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S PRIJATELJIMA 

 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S 
PRIJATELJIMA 

0 Broj 447 337 784
% 89,6% 92,1% 90,6%

1-2 Broj 32 23 55
% 6,4% 6,3% 6,4%

3-5 Broj 13 5 18
% 2,6% 1,4% 2,1%

6-9 Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

10-19 Broj 2 1 3
% ,4% ,3% ,3%

20-39 Broj 1 0 1
% ,2% ,0% ,1%

40 + Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

Ukupno Broj 499 366 865
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la problema u školi? 
Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM U ŠKOLI  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski

Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM U ŠKOLI 0 Broj 243 161 404 

% 86,8% 81,3% 84,5% 

1-2 Broj 27 25 52 

% 9,6% 12,6% 10,9% 

3-5 Broj 4 6 10 

% 1,4% 3,0% 2,1% 

6-9 Broj 4 3 7 

% 1,4% 1,5% 1,5% 

10-19 Broj 1 2 3 

% ,4% 1,0% ,6% 

40 + Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 

Ukupno Broj 280 198 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM U ŠKOLI 0 Broj 180 144 324 

% 81,8% 85,2% 83,3% 

1-2 Broj 22 16 38 

% 10,0% 9,5% 9,8% 

3-5 Broj 10 7 17 

% 4,5% 4,1% 4,4% 

6-9 Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 

10-19 Broj 2 2 4 

% ,9% 1,2% 1,0% 

20-39 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 

40 + Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 

Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM U ŠKOLI  

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM U 
ŠKOLI 

0 Broj 423 305 728

% 84,6% 83,1% 84,0%

1-2 Broj 49 41 90

% 9,8% 11,2% 10,4%

3-5 Broj 14 13 27

% 2,8% 3,5% 3,1%

6-9 Broj 7 3 10

% 1,4% ,8% 1,2%

10-19 Broj 3 4 7

% ,6% 1,1% ,8%

20-39 Broj 1 0 1

% ,2% ,0% ,1%

40 + Broj 3 1 4

% ,6% ,3% ,5%

Ukupno Broj 500 367 867

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol bio/la žrtva razbojstva? 
 

Zbog akl. u 12 mj. - ZRTVA RAZBOJSTVA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - ZRTVA  

RAZBOJSTVA 
0 Broj 272 197 469 

% 96,8% 99,5% 97,9% 
1-2 Broj 5 1 6 

% 1,8% ,5% 1,3% 
3-5 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
6-9 Broj 2 0 2 

% ,7% ,0% ,4% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 281 198 479 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - ZRTVA 

RAZBOJSTVA 
0 Broj 210 166 376 

% 95,5% 98,2% 96,7% 
1-2 Broj 4 3 7 

% 1,8% 1,8% 1,8% 
3-5 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Zbog akl. u 12 mj. - ZRTVA RAZBOJSTVA 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Zbog akl. u 12 mj. - ZRTVA 
RAZBOJSTVA 

0 Broj 482 363 845
% 96,2% 98,9% 97,4%

1-2 Broj 9 4 13
% 1,8% 1,1% 1,5%

3-5 Broj 3 0 3
% ,6% ,0% ,3%

6-9 Broj 3 0 3
% ,6% ,0% ,3%

10-19 Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

40 + Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

Ukupno Broj 501 367 868
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
 



152

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

 156

Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la problema s 
policijom? 

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S POLICIJOM 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S 

POLICIJOM 
0 Broj 237 188 425 

% 84,9% 94,9% 89,1% 
1-2 Broj 32 8 40 

% 11,5% 4,0% 8,4% 
3-5 Broj 7 0 7 

% 2,5% ,0% 1,5% 
6-9 Broj 0 1 1 

% ,0% ,5% ,2% 
10-19 Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 
40 + Broj 2 0 2 

% ,7% ,0% ,4% 
Ukupno Broj 279 198 477 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S 

POLICIJOM 
0 Broj 176 146 322 

% 80,0% 86,9% 83,0% 
1-2 Broj 30 20 50 

% 13,6% 11,9% 12,9% 
3-5 Broj 6 2 8 

% 2,7% 1,2% 2,1% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
10-19 Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
20-39 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
40 + Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
Ukupno Broj 220 168 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S POLICIJOM  

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski

Zbog akl. u 12 mj. - PROBLEM S 
POLICIJOM 

0 Broj 413 334 747

% 82,8% 91,3% 86,4%

1-2 Broj 62 28 90

% 12,4% 7,7% 10,4%

3-5 Broj 13 2 15

% 2,6% ,5% 1,7%

6-9 Broj 1 1 2

% ,2% ,3% ,2%

10-19 Broj 4 1 5

% ,8% ,3% ,6%

20-39 Broj 2 0 2

% ,4% ,0% ,2%

40 + Broj 4 0 4

% ,8% ,0% ,5%

Ukupno Broj 499 366 865

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol završio/la u bolnici ili na 
hitnoj? 
 

Zbog akl. u 12 mj. - ZAVRSIO NA "HITNOJ"

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - ZAVRSIO NA "HITNOJ" 0 Broj 268 194 462

% 95,7% 98,0% 96,7%
1-2 Broj 10 2 12

% 3,6% 1,0% 2,5%
3-5 Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%
6-9 Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 280 198 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - ZAVRSIO NA "HITNOJ" 0 Broj 204 168 372

% 92,7% 99,4% 95,6%
1-2 Broj 8 1 9

% 3,6% ,6% 2,3%
3-5 Broj 4 0 4

% 1,8% ,0% 1,0%
10-19 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
40 + Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zbog alkoh. u 12 mj. - ZAVRSIO NA "HITNOJ" 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Zbog alkoh. u 12 mj. - ZAVRSIO NA "HITNOJ" 0 Broj 472 362 834 

% 94,4% 98,6% 96,2% 
1-2 Broj 18 3 21 

% 3,6% ,8% 2,4% 
3-5 Broj 5 1 6 

% 1,0% ,3% ,7% 
6-9 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
40 + Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 
Ukupno Broj 500 367 867 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la spolni odnos bez 
kondoma? 

Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS BEZ KONDOMA  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS BEZ KONDOMA 0 Broj 235 185 420

% 83,9% 93,9% 88,1%

1-2 Broj 28 6 34

% 10,0% 3,0% 7,1%

3-5 Broj 8 1 9

% 2,9% ,5% 1,9%

6-9 Broj 1 2 3

% ,4% 1,0% ,6%

10-19 Broj 2 2 4

% ,7% 1,0% ,8%

20-39 Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%

40 + Broj 5 0 5

% 1,8% ,0% 1,0%

Ukupno Broj 280 197 477

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS BEZ KONDOMA 0 Broj 169 158 327

% 76,8% 93,5% 84,1%

1-2 Broj 20 6 26

% 9,1% 3,6% 6,7%

3-5 Broj 11 4 15

% 5,0% 2,4% 3,9%

6-9 Broj 6 0 6

% 2,7% ,0% 1,5%

10-19 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

20-39 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%

40 + Broj 8 0 8

% 3,6% ,0% 2,1%

Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%
 
 

Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS BEZ KONDOMA  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS BEZ KONDOMA 0 Broj 404 343 747 

% 80,8% 93,7% 86,3% 

1-2 Broj 48 12 60 

% 9,6% 3,3% 6,9% 

3-5 Broj 19 5 24 

% 3,8% 1,4% 2,8% 

6-9 Broj 7 2 9 

% 1,4% ,5% 1,0% 

10-19 Broj 6 3 9 

% 1,2% ,8% 1,0% 

20-39 Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 

40 + Broj 13 0 13 

% 2,6% ,0% 1,5% 

Ukupno Broj 500 366 866 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li u zadnjih 12 mjeseci zbog toga što si pio/la alkohol imao/la spolni odnos koji si 
požalio/la sljedeći dan? 
 

Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS SA ZALJENJEM 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS SA 

ZALJENJEM 
0 Broj 256 192 448 

% 91,1% 97,5% 93,7% 
1-2 Broj 20 3 23 

% 7,1% 1,5% 4,8% 
10-19 Broj 2 1 3 

% ,7% ,5% ,6% 
40 + Broj 3 1 4 

% 1,1% ,5% ,8% 
Ukupno Broj 281 197 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS SA 

ZALJENJEM 
0 Broj 199 162 361 

% 90,9% 95,9% 93,0% 
1-2 Broj 11 6 17 

% 5,0% 3,6% 4,4% 
3-5 Broj 2 1 3 

% ,9% ,6% ,8% 
6-9 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
20-39 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
40 + Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ukupno Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS SA ZALJENJEM 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Zbog akl. u 12 mj. - ODNOS SA 
ZALJENJEM 

0 Broj 455 354 809
% 91,0% 96,7% 93,4%

1-2 Broj 31 9 40
% 6,2% 2,5% 4,6%

3-5 Broj 2 1 3
% ,4% ,3% ,3%

6-9 Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

10-19 Broj 2 1 3
% ,4% ,3% ,3%

20-39 Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

40 + Broj 6 1 7
% 1,2% ,3% ,8%

Ukupno Broj 500 366 866
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti marihuanu ili hašiš (kanabis), ako bi to 
želio/la? 

Nabavka marihuane ili hašiša

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Nabavka marihuane ili hašiša Nemoguće Broj 64 35 99 

% 22,6% 17,6% 20,5% 
Vrlo teško Broj 41 24 65 

% 14,5% 12,1% 13,5% 
Prilično teško Broj 33 22 55 

% 11,7% 11,1% 11,4% 
Prilično lako Broj 43 33 76 

% 15,2% 16,6% 15,8% 
Vrlo lako Broj 47 27 74 

% 16,6% 13,6% 15,4% 
Ne znam Broj 55 58 113 

% 19,4% 29,1% 23,4% 
Ukupno Broj 283 199 482 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Nabavka marihuane ili hašiša Nemoguće Broj 36 23 59 

% 16,2% 13,7% 15,1% 
Vrlo teško Broj 17 18 35 

% 7,7% 10,7% 9,0% 
Prilično teško Broj 17 18 35 

% 7,7% 10,7% 9,0% 
Prilično lako Broj 59 40 99 

% 26,6% 23,8% 25,4% 
Vrlo lako Broj 40 23 63 

% 18,0% 13,7% 16,2% 
Ne znam Broj 53 46 99 

% 23,9% 27,4% 25,4% 
Ukupno Broj 222 168 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Nabavka marihuane ili hašiša

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Nabavka marihuane ili hašiša Nemoguće Broj 100 58 158 

% 19,8% 15,8% 18,1% 
Vrlo teško Broj 58 42 100 

% 11,5% 11,4% 11,5% 
Prilično teško Broj 50 40 90 

% 9,9% 10,9% 10,3% 
Prilično lako Broj 102 73 175 

% 20,2% 19,9% 20,1% 
Vrlo lako Broj 87 50 137 

% 17,2% 13,6% 15,7% 
Ne znam Broj 108 104 212 

% 21,4% 28,3% 24,3% 
Ukupno Broj 505 367 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta uzeo/la marihuanu ili hašiš (kanabis) u životu? 
 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U ŽIVOTU  

Razred 

Spol 

UkupnoMuški Ženski

Prvi razred Uzimanje marihuane ili hašiša –  
U ŽIVOTU 

0 Broj 242 181 423

% 85,5% 91,0% 87,8%

1-2 Broj 16 13 29

% 5,7% 6,5% 6,0%

3-5 Broj 8 0 8

% 2,8% ,0% 1,7%

6-9 Broj 5 2 7

% 1,8% 1,0% 1,5%

10-19 Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%

20-39 Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%

40 + Broj 6 1 7

% 2,1% ,5% 1,5%

Ukupno Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Uzimanje marihuane ili hašiša –  
U ŽIVOTU 

0 Broj 172 145 317

% 77,8% 85,8% 81,3%

1-2 Broj 21 11 32

% 9,5% 6,5% 8,2%

3-5 Broj 4 5 9

% 1,8% 3,0% 2,3%

6-9 Broj 6 3 9

% 2,7% 1,8% 2,3%

10-19 Broj 2 3 5

% ,9% 1,8% 1,3%

20-39 Broj 6 1 7

% 2,7% ,6% 1,8%

40 + Broj 10 1 11

% 4,5% ,6% 2,8%

Ukupno Broj 221 169 390

% 100,0% 100,0% 100,0%
 
 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U ŽIVOTU 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski

Uzimanje marihuane ili hašiša - U ŽIVOTU 0 Broj 414 326 740

% 82,1% 88,6% 84,9%

1-2 Broj 37 24 61

% 7,3% 6,5% 7,0%

3-5 Broj 12 5 17

% 2,4% 1,4% 1,9%

6-9 Broj 11 5 16

% 2,2% 1,4% 1,8%

10-19 Broj 5 4 9

% 1,0% 1,1% 1,0%

20-39 Broj 9 2 11

% 1,8% ,5% 1,3%

40 + Broj 16 2 18

% 3,2% ,5% 2,1%

Ukupno Broj 504 368 872

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko si puta uzeo/la marihuanu ili hašiš (kanabis) u zadnjih 12 mjeseci? 
 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U 12 MJESECI  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Uzimanje marihuane ili hašiša - U 12 MJESECI 0 Broj 250 188 438

% 90,3% 94,9% 92,2%

1-2 Broj 15 7 22

% 5,4% 3,5% 4,6%

3-5 Broj 6 0 6

% 2,2% ,0% 1,3%

6-9 Broj 3 2 5

% 1,1% 1,0% 1,1%

10-19 Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%

20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

Ukupno Broj 277 198 475

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Uzimanje marihuane ili hašiša - U 12 MJESECI 0 Broj 181 151 332

% 82,6% 89,9% 85,8%

1-2 Broj 15 9 24

% 6,8% 5,4% 6,2%

3-5 Broj 5 2 7

% 2,3% 1,2% 1,8%

6-9 Broj 3 3 6

% 1,4% 1,8% 1,6%

10-19 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

20-39 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

40 + Broj 7 1 8

% 3,2% ,6% 2,1%

Ukupno Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U 12 MJESECI  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U 12 MJESECI 0 Broj 431 339 770 

% 86,9% 92,6% 89,3% 

1-2 Broj 30 16 46 

% 6,0% 4,4% 5,3% 

3-5 Broj 11 2 13 

% 2,2% ,5% 1,5% 

6-9 Broj 6 5 11 

% 1,2% 1,4% 1,3% 

10-19 Broj 5 2 7 

% 1,0% ,5% ,8% 

20-39 Broj 5 1 6 

% 1,0% ,3% ,7% 

40 + Broj 8 1 9 

% 1,6% ,3% 1,0% 

Ukupno Broj 496 366 862 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta uzeo/la marihuanu ili hašiš (kanabis) u zadnjih 30 dana? 
 

Uzimanje marihuane ili hašiša - U 30 DANA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Uzimanje marihuane ili hašiša - U 30 

DANA 
0 Broj 267 194 461 

% 96,4% 98,0% 97,1% 
1-2 Broj 8 3 11 

% 2,9% 1,5% 2,3% 
3-5 Broj 0 1 1 

% ,0% ,5% ,2% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 277 198 475 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Uzimanje marihuane ili hašiša - U 30 

DANA 
0 Broj 198 160 358 

% 89,2% 94,7% 91,6% 
1-2 Broj 8 8 16 

% 3,6% 4,7% 4,1% 
3-5 Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
6-9 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
10-19 Broj 4 1 5 

% 1,8% ,6% 1,3% 
20-39 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
40 + Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
Ukupno Broj 222 169 391 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Uzimanje marihuane ili hašiša - U 30 DANA  

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski

Uzimanje marihuane ili hašiša - U 
30 DANA 

0 Broj 465 354 819

% 93,2% 96,5% 94,6%

1-2 Broj 16 11 27

% 3,2% 3,0% 3,1%

3-5 Broj 4 1 5

% ,8% ,3% ,6%

6-9 Broj 3 0 3

% ,6% ,0% ,3%

10-19 Broj 4 1 5

% ,8% ,3% ,6%

20-39 Broj 2 0 2

% ,4% ,0% ,2%

40 + Broj 5 0 5

% 1,0% ,0% ,6%

Ukupno Broj 499 367 866

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Kada si prvi put probao/la marihuanu ili hašiš (kanabis)?   
 

Dob - Prvo uzimanje marihuane ili hašiša

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Dob - Prvo uzimanje marihuane ili 

hašiša 
Nikada Broj 239 180 419 

% 84,8% 90,5% 87,1% 
 
9 god. ili manje 

Broj 4 0 4 
% 1,4% ,0% ,8% 

 
12 godina 

Broj 2 0 2 
% ,7% ,0% ,4% 

 
13 godina 

Broj 7 1 8 
% 2,5% ,5% 1,7% 

 
14 godina 

Broj 13 3 16 
% 4,6% 1,5% 3,3% 

 
15 godina 

Broj 13 13 26 
% 4,6% 6,5% 5,4% 

 
16 godina ili više 

Broj 4 2 6 
% 1,4% 1,0% 1,2% 

Ukupno Broj 282 199 481 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi 
Razred 

Dob - Prvo uzimanje marihuane ili 
hašiša 

Nikada Broj 173 144 317 
% 77,9% 85,2% 81,1% 

9 god. ili manje Broj 3 0 3 
% 1,4% ,0% ,8% 

10 godina Broj 0 1 1 
% ,0% ,6% ,3% 

11 godina Broj 1 0 1 
% ,5% ,0% ,3% 

12 godina Broj 3 0 3 
% 1,4% ,0% ,8% 

13 godina Broj 1 2 3 
% ,5% 1,2% ,8% 

14 godina Broj 10 3 13 
% 4,5% 1,8% 3,3% 

15 godina Broj 21 9 30 
% 9,5% 5,3% 7,7% 

16 godina ili više Broj 10 10 20 
% 4,5% 5,9% 5,1% 

Ukupno Broj 222 169 391 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Dob - Prvo uzimanje marihuane ili hašiša

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Dob - Prvo uzimanje marihuane 
ili hašiša 

Nikada Broj 412 324 736 
% 81,7% 88,0% 84,4% 

9 god. ili manje Broj 7 0 7 
% 1,4% ,0% ,8% 

10 godina Broj 0 1 1 
% ,0% ,3% ,1% 
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11 godina Broj 1 0 1 
% ,2% ,0% ,1% 

12 godina Broj 5 0 5 
% 1,0% ,0% ,6% 

13 godina Broj 8 3 11 
% 1,6% ,8% 1,3% 

14 godina Broj 23 6 29 
% 4,6% 1,6% 3,3% 

15 godina Broj 34 22 56 
% 6,7% 6,0% 6,4% 

16 godina ili više Broj 14 12 26 
% 2,8% 3,3% 3,0% 

Ukupno Broj 504 368 872 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li ikada imao priliku probati marihuanu ili hašiš (kanabis), a da nisi probao? 
Prilika za probanje marihuane ili hašiša

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Prilika za probanje marihuane ili hašiša Ne Broj 194 133 327

% 68,3% 66,8% 67,7%
Da Broj 90 66 156

% 31,7% 33,2% 32,3%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prilika za probanje marihuane ili hašiša Ne Broj 130 105 235

% 59,1% 62,9% 60,7%
Da Broj 90 62 152

% 40,9% 37,1% 39,3%
Ukupno Broj 220 167 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Prilika za probanje marihuane ili hašiša

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prilika za probanje marihuane ili hašiša Ne Broj 324 238 562 

% 64,3% 65,0% 64,6% 
Da Broj 180 128 308 

% 35,7% 35,0% 35,4% 
Ukupno Broj 504 366 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
Koliko puta ti se dogodilo da si imao/la priliku probati marihuanu ili hašiš (kanabis) a 
da nisi probao/la? 

Koliko prilika za probu marihuane ili hašiša u životu

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliko prilika za probu marihuane ili hašiša u životu 1-2 Broj 41 47 88

% 45,1% 69,1% 55,3%
3-5 Broj 24 13 37

% 26,4% 19,1% 23,3%
6-9 Broj 7 5 12

% 7,7% 7,4% 7,5%
10-19 Broj 10 1 11

% 11,0% 1,5% 6,9%
20-39 Broj 4 0 4

% 4,4% ,0% 2,5%
40 + Broj 5 2 7

% 5,5% 2,9% 4,4%
Ukupno Broj 91 68 159

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Drugi Razred Koliko prilika za probu marihuane ili hašiša u životu 1-2 Broj 40 26 66
% 44,4% 41,9% 43,4%

3-5 Broj 25 22 47
% 27,8% 35,5% 30,9%

6-9 Broj 10 7 17
% 11,1% 11,3% 11,2%

10-19 Broj 5 5 10
% 5,6% 8,1% 6,6%

20-39 Broj 3 0 3
% 3,3% ,0% 2,0%

40 + Broj 7 2 9
% 7,8% 3,2% 5,9%

Ukupno Broj 90 62 152
% 100,0% 100,0% 100,0%

 

Koliko prilika za probu marihuane ili hašiša u životu

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliko prilika za probu marihuane ili hašiša u životu 1-2 Broj 81 73 154 

% 44,8% 56,2% 49,5% 
3-5 Broj 49 35 84 

% 27,1% 26,9% 27,0% 
6-9 Broj 17 12 29 

% 9,4% 9,2% 9,3% 
10-19 Broj 15 6 21 

% 8,3% 4,6% 6,8% 
20-39 Broj 7 0 7 

% 3,9% ,0% 2,3% 
40 + Broj 12 4 16 

% 6,6% 3,1% 5,1% 
Ukupno Broj 181 130 311 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



164

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

 168

Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti amfetamine, ako bi to želio/la? 
 

Kako je teško doći do - AMFETAMINA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Kako je teško doći do - AMFETAMINA Nemoguće Broj 99 65 164

% 35,0% 32,7% 34,0%
Vrlo teško Broj 52 20 72

% 18,4% 10,1% 14,9%
Prilično teško Broj 17 16 33

% 6,0% 8,0% 6,8%
Prilično lako Broj 28 22 50

% 9,9% 11,1% 10,4%
Vrlo lako Broj 23 8 31

% 8,1% 4,0% 6,4%
Ne znam Broj 64 68 132

% 22,6% 34,2% 27,4%
Ukupno Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Kako je teško doći do - AMFETAMINA Nemoguće Broj 62 38 100

% 28,1% 22,5% 25,6%
Vrlo teško Broj 31 23 54

% 14,0% 13,6% 13,8%
Prilično teško Broj 24 32 56

% 10,9% 18,9% 14,4%
Prilično lako Broj 29 17 46

% 13,1% 10,1% 11,8%
Vrlo lako Broj 15 4 19

% 6,8% 2,4% 4,9%
Ne znam Broj 60 55 115

% 27,1% 32,5% 29,5%
Ukupno Broj 221 169 390

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Kako je teško doći do - AMFETAMINA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Kako je teško doći do - AMFETAMINA Nemoguće Broj 161 103 264 

% 31,9% 28,0% 30,3% 
Vrlo teško Broj 83 43 126 

% 16,5% 11,7% 14,4% 
Prilično teško Broj 41 48 89 

% 8,1% 13,0% 10,2% 
Prilično lako Broj 57 39 96 

% 11,3% 10,6% 11,0% 
Vrlo lako Broj 38 12 50 

% 7,5% 3,3% 5,7% 
Ne znam Broj 124 123 247 

% 24,6% 33,4% 28,3% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti trankvilizatore ili sedative, ako bi to želio/la? 
Kako je teško doći do - TRANKVIL. ILI SEDATIVA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Kako je teško doći do - TRANKVIL. ILI 

SEDATIVA 
Nemoguće Broj 90 48 138

% 31,8% 24,2% 28,7%
Vrlo teško Broj 42 18 60

% 14,8% 9,1% 12,5%
Prilično teško Broj 26 21 47

% 9,2% 10,6% 9,8%
Prilično lako Broj 25 30 55

% 8,8% 15,2% 11,4%
Vrlo lako Broj 35 17 52

% 12,4% 8,6% 10,8%
Ne znam Broj 65 64 129

% 23,0% 32,3% 26,8%
Ukupno Broj 283 198 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Kako je teško doći do - TRANKVIL. ILI 

SEDATIVA 
Nemoguće Broj 52 34 86

% 23,6% 20,1% 22,1%
Vrlo teško Broj 31 13 44

% 14,1% 7,7% 11,3%
Prilično teško Broj 24 20 44

% 10,9% 11,8% 11,3%
Prilično lako Broj 29 39 68

% 13,2% 23,1% 17,5%
Vrlo lako Broj 20 15 35

% 9,1% 8,9% 9,0%
Ne znam Broj 64 48 112

% 29,1% 28,4% 28,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Kako je teško doći do - TRANKVIL. ILI SEDATIVA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Kako je teško doći do - TRANKVIL. ILI 
SEDATIVA 

Nemoguće Broj 142 82 224 
% 28,2% 22,3% 25,7% 

Vrlo teško Broj 73 31 104 
% 14,5% 8,4% 12,0% 

Prilično teško Broj 50 41 91 
% 9,9% 11,2% 10,5% 

Prilično lako Broj 54 69 123 
% 10,7% 18,8% 14,1% 

Vrlo lako Broj 55 32 87 
% 10,9% 8,7% 10,0% 

Ne znam Broj 129 112 241 
% 25,6% 30,5% 27,7% 

Ukupno Broj 503 367 870 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Što misliš koliko bi ti bilo teško nabaviti ecstasy, ako bi to želio/la? 
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Kako je teško doći do - ECSTASY 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Kako je teško doći do - ECSTASY Nemoguće Broj 102 64 166

% 36,0% 32,3% 34,5%
Vrlo teško Broj 48 17 65

% 17,0% 8,6% 13,5%
Prilično teško Broj 22 23 45

% 7,8% 11,6% 9,4%
Prilično lako Broj 19 16 35

% 6,7% 8,1% 7,3%
Vrlo lako Broj 22 7 29

% 7,8% 3,5% 6,0%
Ne znam Broj 70 71 141

% 24,7% 35,9% 29,3%
Ukupno Broj 283 198 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Kako je teško doći do - ECSTASY Nemoguće Broj 66 42 108

% 30,0% 24,9% 27,8%
Vrlo teško Broj 27 29 56

% 12,3% 17,2% 14,4%
Prilično teško Broj 21 16 37

% 9,5% 9,5% 9,5%
Prilično lako Broj 26 21 47

% 11,8% 12,4% 12,1%
Vrlo lako Broj 13 7 20

% 5,9% 4,1% 5,1%
Ne znam Broj 67 54 121

% 30,5% 32,0% 31,1%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Kako je teško doći do - ECSTASY

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Kako je teško doći do - ECSTASY Nemoguće Broj 168 106 274 

% 33,4% 28,9% 31,5% 
Vrlo teško Broj 75 46 121 

% 14,9% 12,5% 13,9% 
Prilično teško Broj 43 39 82 

% 8,5% 10,6% 9,4% 
Prilično lako Broj 45 37 82 

% 8,9% 10,1% 9,4% 
Vrlo lako Broj 35 14 49 

% 7,0% 3,8% 5,6% 
Ne znam Broj 137 125 262 

% 27,2% 34,1% 30,1% 
Ukupno Broj 503 367 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta uzeo/la ecstasy u životu? 
 

Koliko uzimanja ecstasy - U ŽIVOTU 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko uzimanja ecstasy - U ŽIVOTU 0 Broj 276 195 471

% 97,2% 98,0% 97,5%
1-2 Broj 5 2 7

% 1,8% 1,0% 1,4%
6-9 Broj 1 2 3

% ,4% 1,0% ,6%
40 + Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko uzimanja ecstasy - U ŽIVOTU 0 Broj 212 167 379

% 96,4% 98,8% 97,4%
1-2 Broj 6 1 7

% 2,7% ,6% 1,8%
3-5 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko uzimanja ecstasy - U ŽIVOTU 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Koliko uzimanja ecstasy - U ŽIVOTU 0 Broj 488 362 850 

% 96,8% 98,4% 97,5% 
1-2 Broj 11 3 14 

% 2,2% ,8% 1,6% 
3-5 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
6-9 Broj 1 2 3 

% ,2% ,5% ,3% 
40 + Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta uzeo/la ecstasy u zadnjih 12 mjeseci? 
 

Koliko uzimanja ecstasy - U 12 MJESECI 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko uzimanja ecstasy - U 12 MJESECI 0 Broj 277 197 474 

% 97,5% 99,0% 98,1% 
1-2 Broj 4 1 5 

% 1,4% ,5% 1,0% 
3-5 Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko uzimanja ecstasy - U 12 MJESECI 0 Broj 217 167 384 

% 98,2% 98,8% 98,5% 
1-2 Broj 3 1 4 

% 1,4% ,6% 1,0% 
40 + Broj 1 1 2 

% ,5% ,6% ,5% 
Ukupno Broj 221 169 390 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliko uzimanja ecstasy - U 12 MJESECI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliko uzimanja ecstasy - U 12 MJESECI 0 Broj 494 364 858 

% 97,8% 98,9% 98,3% 
1-2 Broj 7 2 9 

% 1,4% ,5% 1,0% 
3-5 Broj 1 1 2 

% ,2% ,3% ,2% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
Ukupno Broj 505 368 873 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta uzeo/la ecstasy u zadnjih 30 dana? 
  

Koliko uzimanja ecstasy - U 30 DANA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliko uzimanja ecstasy - U 30 DANA 0 Broj 278 197 475

% 98,2% 99,0% 98,5%
1-2 Broj 2 2 4

% ,7% 1,0% ,8%
3-5 Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko uzimanja ecstasy - U 30 DANA 0 Broj 217 168 385

% 99,1% 99,4% 99,2%
1-2 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%
Ukupno Broj 219 169 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko uzimanja ecstasy - U 30 DANA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Koliko uzimanja ecstasy - U 30 DANA 0 Broj 495 365 860 

% 98,6% 99,2% 98,9% 
1-2 Broj 3 2 5 

% ,6% ,5% ,6% 
3-5 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
40 + Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
Ukupno Broj 502 368 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta udisao/la ljepilo ili druga otapala u životu? 
 

Koliko puta inhalanti - U ŽIVOTU  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Koliko puta inhalanti - U ŽIVOTU 0 Broj 219 158 377

% 77,1% 79,4% 78,1%

1-2 Broj 35 25 60

% 12,3% 12,6% 12,4%

3-5 Broj 9 8 17

% 3,2% 4,0% 3,5%

6-9 Broj 5 4 9

% 1,8% 2,0% 1,9%

10-19 Broj 4 2 6

% 1,4% 1,0% 1,2%

20-39 Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%

40 + Broj 9 2 11

% 3,2% 1,0% 2,3%

Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko puta inhalanti - U ŽIVOTU 0 Broj 182 135 317

% 82,7% 79,9% 81,5%

1-2 Broj 18 22 40

% 8,2% 13,0% 10,3%

3-5 Broj 8 3 11

% 3,6% 1,8% 2,8%

6-9 Broj 4 2 6

% 1,8% 1,2% 1,5%

10-19 Broj 4 2 6

% 1,8% 1,2% 1,5%

20-39 Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%

40 + Broj 3 4 7

% 1,4% 2,4% 1,8%

Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%
 
 

Koliko puta inhalanti - U ŽIVOTU  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Koliko puta inhalanti - U ŽIVOTU 0 Broj 401 293 694 

% 79,6% 79,6% 79,6% 

1-2 Broj 53 47 100 

% 10,5% 12,8% 11,5% 

3-5 Broj 17 11 28 

% 3,4% 3,0% 3,2% 

6-9 Broj 9 6 15 

% 1,8% 1,6% 1,7% 

10-19 Broj 8 4 12 

% 1,6% 1,1% 1,4% 

20-39 Broj 4 1 5 

% ,8% ,3% ,6% 

40 + Broj 12 6 18 

% 2,4% 1,6% 2,1% 

Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta udisao/la ljepilo ili druga otapala u zadnjih 12 mjeseci? 
 

Koliko puta inhalanti - U 12 MJESECI  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Koliko puta inhalanti - U 12 MJESECI 0 Broj 255 184 439

% 90,4% 92,5% 91,3%

1-2 Broj 11 10 21

% 3,9% 5,0% 4,4%

3-5 Broj 5 2 7

% 1,8% 1,0% 1,5%

6-9 Broj 4 2 6

% 1,4% 1,0% 1,2%

10-19 Broj 5 0 5

% 1,8% ,0% 1,0%

20-39 Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%

40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

Ukupno Broj 282 199 481

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Koliko puta inhalanti - U 12 MJESECI 0 Broj 205 156 361

% 93,6% 92,3% 93,0%

1-2 Broj 5 7 12

% 2,3% 4,1% 3,1%

3-5 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

6-9 Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%

10-19 Broj 1 2 3

% ,5% 1,2% ,8%

20-39 Broj 0 1 1

% ,0% ,6% ,3%

40 + Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%

Ukupno Broj 219 169 388

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Koliko puta inhalanti - U 12 MJESECI  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Koliko puta inhalanti - U 12 MJESECI 0 Broj 460 340 800 

% 91,8% 92,4% 92,1% 

1-2 Broj 16 17 33 

% 3,2% 4,6% 3,8% 

3-5 Broj 9 3 12 

% 1,8% ,8% 1,4% 

6-9 Broj 6 3 9 

% 1,2% ,8% 1,0% 

10-19 Broj 6 2 8 

% 1,2% ,5% ,9% 

20-39 Broj 1 2 3 

% ,2% ,5% ,3% 

40 + Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 

Ukupno Broj 501 368 869 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta udisao/la ljepilo ili druga otapala u zadnjih 30 dana? 
 

Koliko puta inhalanti - U 30 DANA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko puta inhalanti - U 30 DANA 0 Broj 266 196 462

% 94,3% 98,5% 96,0%
1-2 Broj 6 1 7

% 2,1% ,5% 1,5%
3-5 Broj 7 1 8

% 2,5% ,5% 1,7%
6-9 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
10-19 Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 282 199 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko puta inhalanti - U 30 DANA 0 Broj 211 163 374

% 95,9% 96,4% 96,1%
1-2 Broj 7 2 9

% 3,2% 1,2% 2,3%
6-9 Broj 0 3 3

% ,0% 1,8% ,8%
40 + Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko puta inhalanti - U 30 DANA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Koliko puta inhalanti - U 30 DANA 0 Broj 477 359 836 

% 95,0% 97,6% 96,1% 
1-2 Broj 13 3 16 

% 2,6% ,8% 1,8% 
3-5 Broj 7 1 8 

% 1,4% ,3% ,9% 
6-9 Broj 1 3 4 

% ,2% ,8% ,5% 
10-19 Broj 1 1 2 

% ,2% ,3% ,2% 
40 + Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 
Ukupno Broj 502 368 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la trankvilizatore ili sedative? 
 

Uzimanje u životu - TRANKVIL. ILI SADATIVI 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - TRANKVIL. ILI 

SADATIVI 
0 Broj 268 189 457 

% 94,4% 95,0% 94,6% 
1-2 Broj 8 1 9 

% 2,8% ,5% 1,9% 
3-5 Broj 5 3 8 

% 1,8% 1,5% 1,7% 
6-9 Broj 2 3 5 

% ,7% 1,5% 1,0% 
10-19 Broj 0 1 1 

% ,0% ,5% ,2% 
40 + Broj 1 2 3 

% ,4% 1,0% ,6% 
Ukupno Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Uzimanje u životu - TRANKVIL. ILI 

SADATIVI 
0 Broj 213 158 371 

% 96,8% 93,5% 95,4% 
1-2 Broj 3 8 11 

% 1,4% 4,7% 2,8% 
3-5 Broj 1 1 2 

% ,5% ,6% ,5% 
6-9 Broj 0 1 1 

% ,0% ,6% ,3% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
40 + Broj 2 1 3 

% ,9% ,6% ,8% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Uzimanje u životu - TRANKVIL. ILI SADATIVI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Uzimanje u životu - TRANKVIL. ILI SADATIVI 0 Broj 481 347 828 

% 95,4% 94,3% 95,0% 
1-2 Broj 11 9 20 

% 2,2% 2,4% 2,3% 
3-5 Broj 6 4 10 

% 1,2% 1,1% 1,1% 
6-9 Broj 2 4 6 

% ,4% 1,1% ,7% 
10-19 Broj 1 1 2 

% ,2% ,3% ,2% 
40 + Broj 3 3 6 

% ,6% ,8% ,7% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la amfetamine? 
 

Uzimanje u životu - AMFETAMINI 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - AMFETAMINI 0 Broj 273 198 471

% 96,8% 99,5% 97,9%
1-2 Broj 5 1 6

% 1,8% ,5% 1,2%
3-5 Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 282 199 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - AMFETAMINI 0 Broj 213 167 380

% 96,8% 98,8% 97,7%
1-2 Broj 3 1 4

% 1,4% ,6% 1,0%
3-5 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
6-9 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - AMFETAMINI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Uzimanje u životu - AMFETAMINI 0 Broj 486 365 851 

% 96,8% 99,2% 97,8% 
1-2 Broj 8 2 10 

% 1,6% ,5% 1,1% 
3-5 Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 
Ukupno Broj 502 368 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la LSD ili druge halucinogene? 
 

Uzimanje u životu - LSD I DR. HALUCINOG. 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - LSD I DR. HALUCINOG. 0 Broj 276 196 472

% 97,2% 98,5% 97,7%
1-2 Broj 4 1 5

% 1,4% ,5% 1,0%
3-5 Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%
6-9 Broj 1 2 3

% ,4% 1,0% ,6%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - LSD I DR. HALUCINOG. 0 Broj 212 168 380

% 96,4% 99,4% 97,7%
1-2 Broj 3 0 3

% 1,4% ,0% ,8%
3-5 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
10-19 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - LSD I DR. HALUCINOG. 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Uzimanje u životu - LSD I DR. HALUCINOG. 0 Broj 488 364 852 

% 96,8% 98,9% 97,7% 
1-2 Broj 7 1 8 

% 1,4% ,3% ,9% 
3-5 Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 
6-9 Broj 1 2 3 

% ,2% ,5% ,3% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 3 1 4 

% ,6% ,3% ,5% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la crack? 
 

Uzimanje u životu - CRACK 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - CRACK 0 Broj 277 198 475

% 97,5% 99,5% 98,3%
1-2 Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
3-5 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
6-9 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
20-39 Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
40 + Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - CRACK 0 Broj 214 168 382

% 97,3% 99,4% 98,2%
1-2 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
3-5 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
10-19 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 2 1 3

% ,9% ,6% ,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - CRACK 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Uzimanje u životu - CRACK 0 Broj 491 366 857 

% 97,4% 99,5% 98,3% 
1-2 Broj 5 0 5 

% 1,0% ,0% ,6% 
3-5 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
20-39 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 
40 + Broj 4 1 5 

% ,8% ,3% ,6% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la kokain? 
 

Uzimanje u životu - KOKAIN 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - KOKAIN 0 Broj 279 197 476

% 98,2% 99,0% 98,6%
1-2 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
3-5 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
6-9 Broj 2 2 4

% ,7% 1,0% ,8%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - KOKAIN 0 Broj 212 167 379

% 96,4% 98,8% 97,4%
1-2 Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%
10-19 Broj 0 1 1

% ,0% ,6% ,3%
20-39 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 3 0 3

% 1,4% ,0% ,8%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - KOKAIN 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Uzimanje u životu - KOKAIN 0 Broj 491 364 855 

% 97,4% 98,9% 98,1% 
1-2 Broj 5 1 6 

% 1,0% ,3% ,7% 
3-5 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
6-9 Broj 2 2 4 

% ,4% ,5% ,5% 
10-19 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 
20-39 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la heroin? 
 

Uzimanje u životu - HEROIN 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - HEROIN 0 Broj 279 198 477

% 98,6% 99,5% 99,0%
1-2 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
3-5 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
6-9 Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 283 199 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - HEROIN 0 Broj 215 167 382

% 97,7% 98,8% 98,2%
1-2 Broj 0 2 2

% ,0% 1,2% ,5%
10-19 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 4 0 4

% 1,8% ,0% 1,0%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - HEROIN 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Uzimanje u životu - HEROIN 0 Broj 494 365 859 

% 98,2% 99,2% 98,6% 
1-2 Broj 1 2 3 

% ,2% ,5% ,3% 
3-5 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
6-9 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
20-39 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 5 0 5 

% 1,0% ,0% ,6% 
Ukupno Broj 503 368 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la halucinogene gljive? 
 

Uzimanje u životu - HALUCINOGENE GLJIVE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - HALUCINOGENE GLJIVE 0 Broj 278 198 476

% 97,9% 99,5% 98,6%
1-2 Broj 2 1 3

% ,7% ,5% ,6%
3-5 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
6-9 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
20-39 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
40 + Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - HALUCINOGENE GLJIVE 0 Broj 213 168 381

% 96,8% 99,4% 97,9%
1-2 Broj 3 0 3

% 1,4% ,0% ,8%
3-5 Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%
10-19 Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
40 + Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - HALUCINOGENE GLJIVE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Uzimanje u životu - HALUCINOGENE GLJIVE 0 Broj 491 366 857 

% 97,4% 99,5% 98,3% 
1-2 Broj 5 1 6 

% 1,0% ,3% ,7% 
3-5 Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
20-39 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la anabolične steroide? 
 

Uzimanje u životu - ANABOLICNE STEROIDE I SL. 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Uzimanje u životu - ANABOLICNE 

STEROIDE I SL. 
0 Broj 269 197 466 

% 94,7% 99,0% 96,5% 
1-2 Broj 6 1 7 

% 2,1% ,5% 1,4% 
3-5 Broj 4 1 5 

% 1,4% ,5% 1,0% 
6-9 Broj 3 0 3 

% 1,1% ,0% ,6% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 
Ukupno Broj 284 199 483 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Uzimanje u životu - ANABOLICNE 

STEROIDE I SL. 
0 Broj 209 168 377 

% 95,4% 99,4% 97,2% 
1-2 Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
3-5 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
6-9 Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
10-19 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
20-39 Broj 0 1 1 

% ,0% ,6% ,3% 
40 + Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
Ukupno Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Uzimanje u životu - ANABOLICNE STEROIDE I SL.  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski

Uzimanje u životu - ANABOLICNE STEROIDE I SL. 0 Broj 478 365 843 

% 95,0% 99,2% 96,8% 

1-2 Broj 10 1 11 

% 2,0% ,3% 1,3% 

3-5 Broj 6 1 7 

% 1,2% ,3% ,8% 

6-9 Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 

10-19 Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 

20-39 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 

40 + Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

Ukupno Broj 503 368 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la drogu injekcijom? 
 

Uzimanje u životu - DROGU INJEKCIJOM 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Uzimanje u životu - DROGU INJEKCIJOM 0 Broj 277 198 475

% 97,5% 99,5% 98,3%
1-2 Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
3-5 Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
6-9 Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
40 + Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Uzimanje u životu - DROGU INJEKCIJOM 0 Broj 215 168 383

% 97,7% 100,0% 98,7%
1-2 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
3-5 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
10-19 Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
40 + Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Uzimanje u životu - DROGU INJEKCIJOM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Uzimanje u životu - DROGU INJEKCIJOM 0 Broj 492 366 858 

% 97,6% 99,7% 98,5% 
1-2 Broj 4 0 4 

% ,8% ,0% ,5% 
3-5 Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 
6-9 Broj 0 1 1 

% ,0% ,3% ,1% 
10-19 Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 
40 + Broj 5 0 5 

% 1,0% ,0% ,6% 
Ukupno Broj 504 367 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Koliko si puta u životu uzeo/la alkohol s tabletama? 
 

Uzimanje u životu - ALKOHOL S TABLETAMA  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Uzimanje u životu - ALKOHOL S 
TABLETAMA 

0 Broj 256 174 430 

% 90,8% 87,4% 89,4% 

1-2 Broj 13 18 31 

% 4,6% 9,0% 6,4% 

3-5 Broj 7 4 11 

% 2,5% 2,0% 2,3% 

6-9 Broj 3 2 5 

% 1,1% 1,0% 1,0% 

10-19 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 

20-39 Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 

40 + Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 

Ukupno Broj 282 199 481 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Uzimanje u životu - ALKOHOL S TABLETAMA 0 Broj 192 144 336 

% 87,3% 85,7% 86,6% 

1-2 Broj 17 18 35 

% 7,7% 10,7% 9,0% 

3-5 Broj 2 5 7 

% ,9% 3,0% 1,8% 

6-9 Broj 1 1 2 

% ,5% ,6% ,5% 

10-19 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 

20-39 Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 

40 + Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 

Ukupno Broj 220 168 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 
 

Uzimanje u životu - ALKOHOL S TABLETAMA  

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski

Uzimanje u životu - ALKOHOL S TABLETAMA 0 Broj 448 318 766 

% 89,2% 86,6% 88,1% 

1-2 Broj 30 36 66 

% 6,0% 9,8% 7,6% 

3-5 Broj 9 9 18 

% 1,8% 2,5% 2,1% 

6-9 Broj 4 3 7 

% ,8% ,8% ,8% 

10-19 Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 

20-39 Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 

40 + Broj 5 1 6 

% 1,0% ,3% ,7% 

Ukupno Broj 502 367 869 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kad si prvi put probao/la trankvilizatore ili sedative? 
Prvi puta proba - TRANKVIL. ILI SADATIVI  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Prvi puta proba - TRANKVIL. ILI 
SADATIVI 

Nikada Broj 272 191 463 

% 95,8% 96,5% 96,1% 

9 god. ili manje Broj 2 1 3 

% ,7% ,5% ,6% 

10 godina Broj 2 0 2 

% ,7% ,0% ,4% 

11 godina Broj 1 0 1 

% ,4% ,0% ,2% 

13 godina Broj 2 2 4 

% ,7% 1,0% ,8% 

14 godina Broj 2 1 3 

% ,7% ,5% ,6% 

15 godina Broj 2 2 4 

% ,7% 1,0% ,8% 

16 godina ili više Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 

Ukupno Broj 284 198 482 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Prvi puta proba - TRANKVIL. ILI 
SADATIVI 

Nikada Broj 213 159 372 

% 96,8% 94,1% 95,6% 

9 god. ili manje Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 

10 godina Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 

13 godina Broj 0 1 1 

% ,0% ,6% ,3% 

14 godina Broj 0 1 1 

% ,0% ,6% ,3% 

15 godina Broj 1 4 5 

% ,5% 2,4% 1,3% 

16 godina ili više Broj 2 4 6 

% ,9% 2,4% 1,5% 

Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Prvi puta proba - TRANKVIL. ILI SADATIVI

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski 

Prvi puta proba - TRANKVIL. ILI SADATIVI Nikada Broj 485 350 835

% 96,2% 95,4% 95,9%

9 god. ili manje Broj 5 1 6

% 1,0% ,3% ,7%

10 godina Broj 3 0 3

% ,6% ,0% ,3%

11 godina Broj 1 0 1

% ,2% ,0% ,1%

13 godina Broj 2 3 5

% ,4% ,8% ,6%

14 godina Broj 2 2 4

% ,4% ,5% ,5%

15 godina Broj 3 6 9

% ,6% 1,6% 1,0%

16 godina ili više Broj 3 5 8

% ,6% 1,4% ,9%

Ukupno Broj 504 367 871

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Kad si prvi put probao/la amfetamine? 
Prvi puta proba - AMFETAMINI  

Razred 

Spol 

UkupnoMuški Ženski 

Prvi razred Prvi puta proba - AMFETAMINI Nikada Broj 270 196 466

% 95,4% 99,0% 96,9%

9 god. ili manje Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%

10 godina Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%

11 godina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

12 godina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

13 godina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

14 godina Broj 2 1 3

% ,7% ,5% ,6%

15 godina Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%

Ukupno Broj 283 198 481

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Prvi puta proba - AMFETAMINI Nikada Broj 210 167 377

% 96,3% 98,8% 97,4%

9 god. ili manje Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%

10 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

13 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

15 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

16 godina ili više Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%

Ukupno Broj 218 169 387

% 100,0% 100,0% 100,0%
 

Prvi puta proba - AMFETAMINI  

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski 

Prvi puta proba - AMFETAMINI Nikada Broj 480 363 843 

% 95,8% 98,9% 97,1% 

9 god. ili manje Broj 4 1 5 

% ,8% ,3% ,6% 

10 godina Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 

11 godina Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 

12 godina Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 

13 godina Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

14 godina Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 

15 godina Broj 4 1 5 

% ,8% ,3% ,6% 

16 godina ili više Broj 4 1 5 

% ,8% ,3% ,6% 

Ukupno Broj 501 367 868 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kad si prvi put probao/la ecstasy? 
Prvi puta proba - ECSTASY  

Razred 

Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi razred Prvi puta proba - ECSTASY Nikada Broj 273 193 466

% 96,8% 98,5% 97,5%

9 god. ili manje Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%

10 godina Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%

11 godina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

12 godina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%

14 godina Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%

15 godina Broj 2 1 3

% ,7% ,5% ,6%

16 godina ili više Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%

Ukupno Broj 282 196 478

% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Prvi puta proba - ECSTASY Nikada Broj 212 165 377

% 96,8% 99,4% 97,9%

9 god. ili manje Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

11 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

13 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

14 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%

15 godina Broj 1 1 2

% ,5% ,6% ,5%

16 godina ili više Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%

Ukupno Broj 219 166 385

% 100,0% 100,0% 100,0%
 
 

Prvi puta proba - ECSTASY 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 

Prvi puta proba - ECSTASY Nikada Broj 485 358 843 

% 96,8% 98,9% 97,7% 

9 god. ili manje Broj 3 0 3 

% ,6% ,0% ,3% 

10 godina Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

11 godina Broj 2 0 2 

% ,4% ,0% ,2% 

12 godina Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 

13 godina Broj 1 0 1 

% ,2% ,0% ,1% 

14 godina Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 

15 godina Broj 3 2 5 

% ,6% ,6% ,6% 

16 godina ili više Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 

Ukupno Broj 501 362 863 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kad si prvi put probao/la inhalante? 
 

Prvi puta proba - INHALANTI 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Prvi puta proba - INHALANTI Nikada Broj 233 167 400

% 82,6% 85,6% 83,9%
9 god. ili manje Broj 18 7 25

% 6,4% 3,6% 5,2%
10 godina Broj 7 3 10

% 2,5% 1,5% 2,1%
11 godina Broj 6 0 6

% 2,1% ,0% 1,3%
12 godina Broj 4 6 10

% 1,4% 3,1% 2,1%
13 godina Broj 5 4 9

% 1,8% 2,1% 1,9%
14 godina Broj 5 4 9

% 1,8% 2,1% 1,9%
15 godina Broj 4 4 8

% 1,4% 2,1% 1,7%
Ukupno Broj 282 195 477

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvi puta proba - INHALANTI Nikada Broj 192 139 331

% 87,7% 82,2% 85,3%
9 god. ili manje Broj 9 5 14

% 4,1% 3,0% 3,6%
10 godina Broj 2 7 9

% ,9% 4,1% 2,3%
11 godina Broj 2 3 5

% ,9% 1,8% 1,3%
12 godina Broj 3 4 7

% 1,4% 2,4% 1,8%
13 godina Broj 5 4 9

% 2,3% 2,4% 2,3%
14 godina Broj 2 3 5

% ,9% 1,8% 1,3%
15 godina Broj 4 3 7

% 1,8% 1,8% 1,8%
16 godina ili više Broj 0 1 1

% ,0% ,6% ,3%
Ukupno Broj 219 169 388

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvi puta proba - INHALANTI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi puta proba - 
INHALANTI 

Nikada Broj 425 306 731 
% 84,8% 84,1% 84,5% 

9 god. ili manje Broj 27 12 39 
% 5,4% 3,3% 4,5% 

10 godina Broj 9 10 19 
% 1,8% 2,7% 2,2% 

11 godina Broj 8 3 11 
% 1,6% ,8% 1,3% 

12 godina Broj 7 10 17 
% 1,4% 2,7% 2,0% 

13 godina Broj 10 8 18 
% 2,0% 2,2% 2,1% 

14 godina Broj 7 7 14 
% 1,4% 1,9% 1,6% 

15 godina Broj 8 7 15 
% 1,6% 1,9% 1,7% 

16 godina ili više Broj 0 1 1 
% ,0% ,3% ,1% 

Ukupno Broj 501 364 865 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kad si prvi put probao/la alkohol s tabletama? 
Prvi puta proba - ALKOHOL S TABLETAMA 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Prvi puta proba - ALKOHOL S 

TABLETAMA 
Nikada Broj 254 173 427

% 90,1% 88,3% 89,3%
9 god. ili manje Broj 4 1 5

% 1,4% ,5% 1,0%
10 godina Broj 3 1 4

% 1,1% ,5% ,8%
12 godina Broj 2 0 2

% ,7% ,0% ,4%
13 godina Broj 1 3 4

% ,4% 1,5% ,8%
14 godina Broj 9 7 16

% 3,2% 3,6% 3,3%
15 godina Broj 9 10 19

% 3,2% 5,1% 4,0%
16 godina ili više Broj 0 1 1

% ,0% ,5% ,2%
Ukupno Broj 282 196 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Prvi puta proba - ALKOHOL S 

TABLETAMA 
Nikada Broj 195 145 340

% 89,0% 86,3% 87,9%
9 god. ili manje Broj 2 0 2

% ,9% ,0% ,5%
10 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
11 godina Broj 1 0 1

% ,5% ,0% ,3%
13 godina Broj 1 2 3

% ,5% 1,2% ,8%
14 godina Broj 6 5 11

% 2,7% 3,0% 2,8%
15 godina Broj 5 8 13

% 2,3% 4,8% 3,4%
16 godina ili više Broj 8 8 16

% 3,7% 4,8% 4,1%
Ukupno Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prvi puta proba - ALKOHOL S TABLETAMA 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Prvi puta proba - ALKOHOL S 
TABLETAMA 

Nikada Broj 449 318 767
% 89,6% 87,4% 88,7%

9 god. ili manje Broj 6 1 7
% 1,2% ,3% ,8%

10 godina Broj 4 1 5
% ,8% ,3% ,6%

11 godina Broj 1 0 1
% ,2% ,0% ,1%

12 godina Broj 2 0 2
% ,4% ,0% ,2%

13 godina Broj 2 5 7
% ,4% 1,4% ,8%

14 godina Broj 15 12 27
% 3,0% 3,3% 3,1%

15 godina Broj 14 18 32
% 2,8% 4,9% 3,7%

16 godina ili više Broj 8 9 17
% 1,6% 2,5% 2,0%

Ukupno Broj 501 364 865
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Koliko si kuna potrošio/la na marihuanu u posljednjih 30 dana? 
 

Novac-marihuana 

Razred 
Spol 

Total Muški Ženski 
Prvi razred Novac-marihuana <50 Broj 272 196 468 

% 96,8% 98,5% 97,5% 
51-100 Broj 3 0 3 

% 1,1% ,0% ,6% 
101-500 Broj 6 3 9 

% 2,1% 1,5% 1,9% 
Total Broj 281 199 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Novac-marihuana <50 Broj 198 166 364 

% 92,5% 98,2% 95,0% 
51-100 Broj 7 1 8 

% 3,3% ,6% 2,1% 
101-500 Broj 8 1 9 

% 3,7% ,6% 2,3% 
>500 Broj 1 1 2 

% ,5% ,6% ,5% 
Total Broj 214 169 383 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Novac-marihuana 

  
Spol 

Total Muški Ženski 
Novac-marihuana <50 Broj 470 362 832

% 94,9% 98,4% 96,4%
51-100 Broj 10 1 11

% 2,0% ,3% 1,3%
101-500 Broj 14 4 18

% 2,8% 1,1% 2,1%
>500 Broj 1 1 2

% ,2% ,3% ,2%
Total Broj 495 368 863

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja puši cigarete? 
 

Koliko prijatelja - PUŠI CIGARETE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliko prijatelja - PUŠI CIGARETE Nijedan Broj 14 4 18

% 4,9% 2,0% 3,7%
Malo Broj 30 17 47

% 10,6% 8,5% 9,7%
Poneki Broj 94 71 165

% 33,1% 35,7% 34,2%
Većina Broj 124 102 226

% 43,7% 51,3% 46,8%
Svi Broj 22 5 27

% 7,7% 2,5% 5,6%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko prijatelja - PUŠI CIGARETE Nijedan Broj 8 5 13

% 3,6% 3,0% 3,3%
Malo Broj 9 17 26

% 4,1% 10,1% 6,7%
Poneki Broj 61 47 108

% 27,7% 27,8% 27,8%
Većina Broj 124 89 213

% 56,4% 52,7% 54,8%
Svi Broj 18 11 29

% 8,2% 6,5% 7,5%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko prijatelja - PUŠI CIGARETE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliko prijatelja - PUŠI CIGARETE Nijedan Broj 22 9 31 

% 4,4% 2,4% 3,6% 
Malo Broj 39 34 73 

% 7,7% 9,2% 8,4% 
Poneki Broj 155 118 273 

% 30,8% 32,1% 31,3% 
Većina Broj 248 191 439 

% 49,2% 51,9% 50,3% 
Svi Broj 40 16 56 

% 7,9% 4,3% 6,4% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja pije alkoholna pića? 
 

Koliko prijatelja - PIJU ALKOHOL 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko prijatelja - PIJU ALKOHOL Nijedan Broj 7 1 8

% 2,5% ,5% 1,7%
Malo Broj 20 10 30

% 7,0% 5,0% 6,2%
Poneki Broj 39 30 69

% 13,7% 15,1% 14,3%
Većina Broj 160 125 285

% 56,3% 62,8% 59,0%
Svi Broj 58 33 91

% 20,4% 16,6% 18,8%
Ukupno Broj 284 199 483

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko prijatelja - PIJU ALKOHOL Nijedan Broj 5 2 7

% 2,3% 1,2% 1,8%
Malo Broj 7 5 12

% 3,2% 3,0% 3,1%
Poneki Broj 15 15 30

% 6,8% 8,9% 7,7%
Većina Broj 133 103 236

% 60,5% 60,9% 60,7%
Svi Broj 60 44 104

% 27,3% 26,0% 26,7%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko prijatelja - PIJU ALKOHOL 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Koliko prijatelja - PIJU ALKOHOL Nijedan Broj 12 3 15 

% 2,4% ,8% 1,7% 
Malo Broj 27 15 42 

% 5,4% 4,1% 4,8% 
Poneki Broj 54 45 99 

% 10,7% 12,2% 11,4% 
Većina Broj 293 228 521 

% 58,1% 62,0% 59,7% 
Svi Broj 118 77 195 

% 23,4% 20,9% 22,4% 
Ukupno Broj 504 368 872 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja se opija? 
 

Koliko prijatelja - OPIJA SE 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko prijatelja - OPIJA SE Nijedan Broj 23 8 31 

% 8,2% 4,1% 6,5% 
Malo Broj 51 39 90 

% 18,1% 19,8% 18,8% 
Poneki Broj 94 83 177 

% 33,5% 42,1% 37,0% 
Većina Broj 93 57 150 

% 33,1% 28,9% 31,4% 
Svi Broj 20 10 30 

% 7,1% 5,1% 6,3% 
Ukupno Broj 281 197 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko prijatelja - OPIJA SE Nijedan Broj 17 6 23 

% 7,8% 3,6% 6,0% 
Malo Broj 29 26 55 

% 13,3% 15,5% 14,2% 
Poneki Broj 58 62 120 

% 26,6% 36,9% 31,1% 
Većina Broj 95 61 156 

% 43,6% 36,3% 40,4% 
Svi Broj 19 13 32 

% 8,7% 7,7% 8,3% 
Ukupno Broj 218 168 386 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliko prijatelja - OPIJA SE 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Koliko prijatelja - OPIJA SE Nijedan Broj 40 14 54

% 8,0% 3,8% 6,3%
Malo Broj 80 65 145

% 16,0% 17,8% 16,8%
Poneki Broj 152 145 297

% 30,5% 39,7% 34,4%
Većina Broj 188 118 306

% 37,7% 32,3% 35,4%
Svi Broj 39 23 62

% 7,8% 6,3% 7,2%
Ukupno Broj 499 365 864

% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja puši marihuanu? 
 

Koliko prijatelja - PUŠI MARIHUANU/HASIS 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Prvi razred Koliko prijatelja - PUŠI 

MARIHUANU/HASIS 
Nijedan Broj 175 138 313

% 62,1% 69,3% 65,1%
Malo Broj 72 46 118

% 25,5% 23,1% 24,5%
Poneki Broj 23 13 36

% 8,2% 6,5% 7,5%
Većina Broj 9 2 11

% 3,2% 1,0% 2,3%
Svi Broj 3 0 3

% 1,1% ,0% ,6%
Ukupno Broj 282 199 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko prijatelja - PUŠI 

MARIHUANU/HASIS 
Nijedan Broj 109 82 191

% 50,5% 48,8% 49,7%
Malo Broj 59 49 108

% 27,3% 29,2% 28,1%
Poneki Broj 32 33 65

% 14,8% 19,6% 16,9%
Većina Broj 10 3 13

% 4,6% 1,8% 3,4%
Svi Broj 6 1 7

% 2,8% ,6% 1,8%
Ukupno Broj 216 168 384

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko prijatelja - PUŠI MARIHUANU/HASIS 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliko prijatelja - PUŠI 
MARIHUANU/HASIS 

Nijedan Broj 284 220 504
% 57,0% 59,9% 58,3%

Malo Broj 131 95 226
% 26,3% 25,9% 26,1%

Poneki Broj 55 46 101
% 11,0% 12,5% 11,7%

Većina Broj 19 5 24
% 3,8% 1,4% 2,8%

Svi Broj 9 1 10
% 1,8% ,3% 1,2%

Ukupno Broj 498 367 865
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima trankvilizatore ili sedative? 
 

Koliko prijatelja - UZIMA TRANKVILIZ./SEDATIVE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Prvi razred Koliko prijatelja - UZIMA 

TRANKVILIZ./SEDATIVE 
Nijedan Broj 234 169 403

% 82,4% 85,4% 83,6%
Malo Broj 37 22 59

% 13,0% 11,1% 12,2%
Poneki Broj 11 6 17

% 3,9% 3,0% 3,5%
Većina Broj 1 0 1

% ,4% ,0% ,2%
Svi Broj 1 1 2

% ,4% ,5% ,4%
Ukupno Broj 284 198 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliko prijatelja - UZIMA 

TRANKVILIZ./SEDATIVE 
Nijedan Broj 184 139 323

% 83,6% 82,7% 83,2%
Malo Broj 22 18 40

% 10,0% 10,7% 10,3%
Poneki Broj 7 10 17

% 3,2% 6,0% 4,4%
Većina Broj 3 1 4

% 1,4% ,6% 1,0%
Svi Broj 4 0 4

% 1,8% ,0% 1,0%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliko prijatelja - UZIMA TRANKVILIZ./SEDATIVE 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliko prijatelja - UZIMA 
TRANKVILIZ./SEDATIVE 

Nijedan Broj 418 308 726
% 82,9% 84,2% 83,4%

Malo Broj 59 40 99
% 11,7% 10,9% 11,4%

Poneki Broj 18 16 34
% 3,6% 4,4% 3,9%

Većina Broj 4 1 5
% ,8% ,3% ,6%

Svi Broj 5 1 6
% 1,0% ,3% ,7%

Ukupno Broj 504 366 870
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja uzima ecstasy? 
 

Koliko prijatelja - UZIMA ECSTASY 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko prijatelja - UZIMA ECSTASY Nijedan Broj 253 185 438 

% 89,1% 93,4% 90,9% 
Malo Broj 24 10 34 

% 8,5% 5,1% 7,1% 
Poneki Broj 6 2 8 

% 2,1% 1,0% 1,7% 
Svi Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 
Ukupno Broj 284 198 482 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko prijatelja - UZIMA ECSTASY Nijedan Broj 192 150 342 

% 87,7% 88,8% 88,1% 
Malo Broj 13 14 27 

% 5,9% 8,3% 7,0% 
Poneki Broj 7 3 10 

% 3,2% 1,8% 2,6% 
Većina Broj 2 1 3 

% ,9% ,6% ,8% 
Svi Broj 5 1 6 

% 2,3% ,6% 1,5% 
Ukupno Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliko prijatelja - UZIMA ECSTASY 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliko prijatelja - UZIMA ECSTASY Nijedan Broj 445 335 780 

% 88,5% 91,3% 89,7% 
Malo Broj 37 24 61 

% 7,4% 6,5% 7,0% 
Poneki Broj 13 5 18 

% 2,6% 1,4% 2,1% 
Većina Broj 2 1 3 

% ,4% ,3% ,3% 
Svi Broj 6 2 8 

% 1,2% ,5% ,9% 
Ukupno Broj 503 367 870 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Prema tvojoj procjeni koliko tvojih prijatelja udiše inhalante? 
 

Koliko prijatelja - UDISE INHALANTE 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliko prijatelja - UDISE INHALANTE Nijedan Broj 227 168 395 

% 80,5% 84,4% 82,1% 
Malo Broj 33 16 49 

% 11,7% 8,0% 10,2% 
Poneki Broj 16 10 26 

% 5,7% 5,0% 5,4% 
Većina Broj 5 2 7 

% 1,8% 1,0% 1,5% 
Svi Broj 1 3 4 

% ,4% 1,5% ,8% 
Ukupno Broj 282 199 481 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliko prijatelja - UDISE INHALANTE Nijedan Broj 181 140 321 

% 82,3% 82,8% 82,5% 
Malo Broj 19 20 39 

% 8,6% 11,8% 10,0% 
Poneki Broj 13 7 20 

% 5,9% 4,1% 5,1% 
Većina Broj 3 2 5 

% 1,4% 1,2% 1,3% 
Svi Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliko prijatelja - UDISE INHALANTE

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliko prijatelja - UDISE 
INHALANTE 

Nijedan Broj 408 308 716
% 81,3% 83,7% 82,3%

Malo Broj 52 36 88
% 10,4% 9,8% 10,1%

Poneki Broj 29 17 46
% 5,8% 4,6% 5,3%

Većina Broj 8 4 12
% 1,6% 1,1% 1,4%

Svi Broj 5 3 8
% 1,0% ,8% ,9%

Ukupno Broj 502 368 870
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara puši cigarete? 
 

Starija braca - PUSE CIGARETE 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Starija braca - 

PUSE CIGARETE 
Da Broj 62 50 112 

% 21,8% 25,3% 23,2% 
Ne Broj 144 94 238 

% 50,7% 47,5% 49,4% 
Ne znam Broj 17 4 21 

% 6,0% 2,0% 4,4% 
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 61 50 111 
% 21,5% 25,3% 23,0% 

Ukupno Broj 284 198 482 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Starija braca - PUSE 
CIGARETE 

Da Broj 61 48 109 
% 27,7% 28,9% 28,2% 

Ne Broj 105 74 179 
% 47,7% 44,6% 46,4% 

Ne znam Broj 8 4 12 
% 3,6% 2,4% 3,1% 

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 46 40 86 
% 20,9% 24,1% 22,3% 

Ukupno Broj 220 166 386 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Starija braca - PUSE CIGARETE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Starija braca - PUSE CIGARETE Da Broj 123 98 221 

% 24,4% 26,9% 25,5% 
Ne Broj 249 168 417 

% 49,4% 46,2% 48,0% 
Ne znam Broj 25 8 33 

% 5,0% 2,2% 3,8% 
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 107 90 197 
% 21,2% 24,7% 22,7% 

Ukupno Broj 504 364 868 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara pije alkohol? 
 

Starija braca - PIJU ALKOHOL 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Starija braca - PIJU 

ALKOHOL 
Da Broj 95 82 177 

% 33,5% 41,6% 36,8% 
Ne Broj 109 58 167 

% 38,4% 29,4% 34,7% 
Ne znam Broj 20 8 28 

% 7,0% 4,1% 5,8% 
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 60 49 109 
% 21,1% 24,9% 22,7% 

Ukupno Broj 284 197 481 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Starija braca - PIJU 
ALKOHOL 

Da Broj 91 77 168 
% 41,4% 46,7% 43,6% 

Ne Broj 67 43 110 
% 30,5% 26,1% 28,6% 

Ne znam Broj 17 5 22 
% 7,7% 3,0% 5,7% 

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 45 40 85 
% 20,5% 24,2% 22,1% 

Ukupno Broj 220 165 385 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Starija braca - PIJU ALKOHOL 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Starija braca - PIJU 
ALKOHOL 

Da Broj 186 159 345 
% 36,9% 43,9% 39,8% 

Ne Broj 176 101 277 
% 34,9% 27,9% 32,0% 

Ne znam Broj 37 13 50 
% 7,3% 3,6% 5,8% 

Nemam starijeg brata ni sestru Broj 105 89 194 
% 20,8% 24,6% 22,4% 

Ukupno Broj 504 362 866 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da li se netko od tvoje starije braće ili sestara opija? 
 

Starija braca - OPIJAJU SE 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Starija braca - OPIJAJU SE Da Broj 51 30 81 

% 18,0% 15,2% 16,8% 
Ne Broj 149 107 256 

% 52,5% 54,3% 53,2% 
Ne znam Broj 23 11 34 

% 8,1% 5,6% 7,1% 
Nemam starijeg brata 
ni sestru 

Broj 61 49 110 
% 21,5% 24,9% 22,9% 

Ukupno Broj 284 197 481 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Starija braca - OPIJAJU SE Da Broj 38 31 69 
% 17,3% 18,7% 17,9% 

Ne Broj 117 81 198 
% 53,2% 48,8% 51,3% 

Ne znam Broj 20 14 34 
% 9,1% 8,4% 8,8% 

Nemam starijeg brata 
ni sestru 

Broj 45 40 85 
% 20,5% 24,1% 22,0% 

Ukupno Broj 220 166 386 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Starija braca - OPIJAJU SE 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Starija braca - OPIJAJU SE Da Broj 89 61 150

% 17,7% 16,8% 17,3%
Ne Broj 266 188 454

% 52,8% 51,8% 52,4%
Ne znam Broj 43 25 68

% 8,5% 6,9% 7,8%
Nemam starijeg 
brata ni sestru 

Broj 106 89 195
% 21,0% 24,5% 22,5%

Ukupno Broj 504 363 867
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara puši marihuanu? 
 

Starija braca - PUSE MARIHUANU/HASIS 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Starija braca - PUSE 

MARIHUANU/HASIS 
Da Broj 11 7 18

% 3,9% 3,6% 3,8%
Ne Broj 202 140 342

% 71,4% 71,1% 71,3%
Ne znam Broj 10 1 11

% 3,5% ,5% 2,3%
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 60 49 109
% 21,2% 24,9% 22,7%

Ukupno Broj 283 197 480
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Starija braca - PUSE 
MARIHUANU/HASIS 

Da Broj 11 9 20
% 5,0% 5,4% 5,2%

Ne Broj 154 111 265
% 70,0% 66,9% 68,7%

Ne znam Broj 9 6 15
% 4,1% 3,6% 3,9%

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 46 40 86
% 20,9% 24,1% 22,3%

Ukupno Broj 220 166 386
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Starija braca - PUSE MARIHUANU/HASIS 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Starija braca - PUSE MARIHUANU/HASIS Da Broj 22 16 38 

% 4,4% 4,4% 4,4% 
Ne Broj 356 251 607 

% 70,8% 69,1% 70,1% 
Ne znam Broj 19 7 26 

% 3,8% 1,9% 3,0% 
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 106 89 195 
% 21,1% 24,5% 22,5% 

Ukupno Broj 503 363 866 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima trankvilizatore ili sedative? 
Starija braca - UZIMAJU TRANKVILIZ./SEDATIVE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Starija braca - UZIMAJU 

TRANKVILIZ./SEDATIVE 
Da Broj 8 7 15

% 2,8% 3,6% 3,1%
Ne Broj 208 139 347

% 73,2% 70,6% 72,1%
Ne znam Broj 8 2 10

% 2,8% 1,0% 2,1%
Nemam starijeg brata 
ni sestru 

Broj 60 49 109
% 21,1% 24,9% 22,7%

Ukupno Broj 284 197 481
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Starija braca - UZIMAJU 
TRANKVILIZ./SEDATIVE 

Da Broj 5 5 10
% 2,3% 3,0% 2,6%

Ne Broj 162 115 277
% 73,6% 69,3% 71,8%

Ne znam Broj 6 6 12
% 2,7% 3,6% 3,1%

Nemam starijeg brata 
ni sestru 

Broj 47 40 87
% 21,4% 24,1% 22,5%

Ukupno Broj 220 166 386
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Starija braca - UZIMAJU TRANKVILIZ./SEDATIVE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Starija braca - UZIMAJU 
TRANKVILIZ./SEDATIVE 

Da Broj 13 12 25 
% 2,6% 3,3% 2,9% 

Ne Broj 370 254 624 
% 73,4% 70,0% 72,0% 

Ne znam Broj 14 8 22 
% 2,8% 2,2% 2,5% 

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 107 89 196 
% 21,2% 24,5% 22,6% 

Ukupno Broj 504 363 867 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara uzima ecstasy? 
 

Starija braca - UZIMAJU ECSTASY 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Starija braca - 

UZIMAJU ECSTASY 
Da Broj 7 5 12 

% 2,5% 2,5% 2,5% 
Ne Broj 209 142 351 

% 73,6% 72,1% 73,0% 
Ne znam Broj 8 1 9 

% 2,8% ,5% 1,9% 
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 60 49 109 
% 21,1% 24,9% 22,7% 

Ukupno Broj 284 197 481 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

Drugi Razred Starija braca - UZIMAJU 
ECSTASY 

Da Broj 7 4 11 
% 3,2% 2,4% 2,8% 

Ne Broj 160 118 278 
% 72,7% 71,1% 72,0% 

Ne znam Broj 6 4 10 
% 2,7% 2,4% 2,6% 

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 47 40 87 
% 21,4% 24,1% 22,5% 

Ukupno Broj 220 166 386 
% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Starija braca - UZIMAJU ECSTASY 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Starija braca - UZIMAJU 
ECSTASY 

Da Broj 14 9 23 
% 2,8% 2,5% 2,7% 

Ne Broj 369 260 629 
% 73,2% 71,6% 72,5% 

Ne znam Broj 14 5 19 
% 2,8% 1,4% 2,2% 

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 107 89 196 
% 21,2% 24,5% 22,6% 

Ukupno Broj 504 363 867 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da li netko od tvoje starije braće ili sestara udiše inhalante? 
 

Starija braca - UDISE INHALANTE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Starija braca - UDISE 

INHALANTE 
Da Broj 7 5 12

% 2,5% 2,5% 2,5%
Ne Broj 206 142 348

% 72,5% 72,1% 72,3%
Ne znam Broj 11 1 12

% 3,9% ,5% 2,5%
Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 60 49 109
% 21,1% 24,9% 22,7%

Ukupno Broj 284 197 481
% 100,0% 100,0% 100,0%

Drugi Razred Starija braca - UDISE 
INHALANTE 

Da Broj 6 5 11
% 2,7% 3,0% 2,8%

Ne Broj 159 115 274
% 72,3% 69,3% 71,0%

Ne znam Broj 8 6 14
% 3,6% 3,6% 3,6%

Nemam starijeg brata ni 
sestru 

Broj 47 40 87
% 21,4% 24,1% 22,5%

Ukupno Broj 220 166 386
% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Starija braca - UDISE INHALANTE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Starija braca - UDISE INHALANTE Da Broj 13 10 23 

% 2,6% 2,8% 2,7% 
Ne Broj 365 257 622 

% 72,4% 70,8% 71,7% 
Ne znam Broj 19 7 26 

% 3,8% 1,9% 3,0% 
Nemam starijeg 
brata ni sestru 

Broj 107 89 196 
% 21,2% 24,5% 22,6% 

Ukupno Broj 504 363 867 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
povremeno puše cigarete? 
 

Koliki rizik - PUŠENJE CIGARETA POVREMENO 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PUŠENJE CIGARETA 

POVREMENO 
Nema rizika Broj 42 23 65 

% 14,9% 11,7% 13,6% 
Mali rizik Broj 90 70 160 

% 31,9% 35,7% 33,5% 
Umjereni rizik Broj 72 78 150 

% 25,5% 39,8% 31,4% 
Veliki rizik Broj 45 21 66 

% 16,0% 10,7% 13,8% 
Ne znam Broj 33 4 37 

% 11,7% 2,0% 7,7% 
Ukupno Broj 282 196 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PUŠENJE CIGARETA 

POVREMENO 
Nema rizika Broj 30 24 54 

% 13,8% 14,2% 14,0% 
Mali rizik Broj 92 55 147 

% 42,2% 32,5% 38,0% 
Umjereni rizik Broj 57 61 118 

% 26,1% 36,1% 30,5% 
Veliki rizik Broj 16 17 33 

% 7,3% 10,1% 8,5% 
Ne znam Broj 23 12 35 

% 10,6% 7,1% 9,0% 
Ukupno Broj 218 169 387 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PUŠENJE CIGARETA POVREMENO 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliki rizik - PUŠENJE CIGARETA 
POVREMENO 

Nema rizika Broj 72 47 119
% 14,4% 12,9% 13,8%

Mali rizik Broj 182 125 307
% 36,4% 34,2% 35,5%

Umjereni rizik Broj 129 139 268
% 25,8% 38,1% 31,0%

Veliki rizik Broj 61 38 99
% 12,2% 10,4% 11,4%

Ne znam Broj 56 16 72
% 11,2% 4,4% 8,3%

Ukupno Broj 500 365 865
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko puše 
jednu ili više kutija cigareta dnevno? 
  

Koliki rizik - PUŠENJE KUTIJA CIG. DNEVNO 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PUŠENJE KUTIJA CIG. 

DNEVNO 
Nema rizika Broj 14 7 21 

% 5,0% 3,5% 4,4% 
Mali rizik Broj 27 14 41 

% 9,6% 7,1% 8,5% 
Umjereni rizik Broj 69 37 106 

% 24,5% 18,7% 22,1% 
Veliki rizik Broj 140 135 275 

% 49,6% 68,2% 57,3% 
Ne znam Broj 32 5 37 

% 11,3% 2,5% 7,7% 
Ukupno Broj 282 198 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PUŠENJE KUTIJA CIG. 

DNEVNO 
Nema rizika Broj 10 5 15 

% 4,6% 3,0% 3,9% 
Mali rizik Broj 26 19 45 

% 11,9% 11,2% 11,6% 
Umjereni rizik Broj 59 37 96 

% 27,1% 21,9% 24,8% 
Veliki rizik Broj 103 99 202 

% 47,2% 58,6% 52,2% 
Ne znam Broj 20 9 29 

% 9,2% 5,3% 7,5% 
Ukupno Broj 218 169 387 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PUŠENJE KUTIJA CIG. DNEVNO

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - PUŠENJE KUTIJA CIG. 
DNEVNO 

Nema rizika Broj 24 12 36 
% 4,8% 3,3% 4,2% 

Mali rizik Broj 53 33 86 
% 10,6% 9,0% 9,9% 

Umjereni rizik Broj 128 74 202 
% 25,6% 20,2% 23,3% 

Veliki rizik Broj 243 234 477 
% 48,6% 63,8% 55,0% 

Ne znam Broj 52 14 66 
% 10,4% 3,8% 7,6% 

Ukupno Broj 500 367 867 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko piju  
1-2 alkoholna pića skoro svaki dan?  
  

Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 1 ILI 2 DNEVNO 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 1 ILI 2 

DNEVNO 
Nema rizika Broj 44 13 57

% 15,8% 6,6% 12,0%
Mali rizik Broj 59 27 86

% 21,2% 13,6% 18,1%
Umjereni rizik Broj 84 87 171

% 30,2% 43,9% 35,9%
Veliki rizik Broj 60 63 123

% 21,6% 31,8% 25,8%
Ne znam Broj 31 8 39

% 11,2% 4,0% 8,2%
Ukupno Broj 278 198 476

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 1 ILI 2 

DNEVNO 
Nema rizika Broj 35 7 42

% 16,1% 4,1% 10,9%
Mali rizik Broj 56 30 86

% 25,7% 17,8% 22,2%
Umjereni rizik Broj 63 62 125

% 28,9% 36,7% 32,3%
Veliki rizik Broj 40 58 98

% 18,3% 34,3% 25,3%
Ne znam Broj 24 12 36

% 11,0% 7,1% 9,3%
Ukupno Broj 218 169 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 1 ILI 2 DNEVNO 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 1 ILI 2 
DNEVNO 

Nema rizika Broj 79 20 99 
% 15,9% 5,4% 11,5% 

Mali rizik Broj 115 57 172 
% 23,2% 15,5% 19,9% 

Umjereni rizik Broj 147 149 296 
% 29,6% 40,6% 34,3% 

Veliki rizik Broj 100 121 221 
% 20,2% 33,0% 25,6% 

Ne znam Broj 55 20 75 
% 11,1% 5,4% 8,7% 

Ukupno Broj 496 367 863 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko piju  
4-5 alkoholnih pića skoro svaki dan? 
 

Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 4 ILI 5 DNEVNO 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Koliki rizik - PIJENJE 

ALKOHOLA 4 ILI 5 DNEVNO 
Nema rizika Broj 15 9 24 

% 5,4% 4,6% 5,1% 
Mali rizik Broj 33 12 45 

% 11,9% 6,1% 9,5% 
Umjereni rizik Broj 62 25 87 

% 22,4% 12,7% 18,4% 
Veliki rizik Broj 136 144 280 

% 49,1% 73,1% 59,1% 
Ne znam Broj 31 7 38 

% 11,2% 3,6% 8,0% 
Ukupno Broj 277 197 474 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PIJENJE 

ALKOHOLA 4 ILI 5 DNEVNO 
Nema rizika Broj 11 2 13 

% 5,1% 1,2% 3,4% 
Mali rizik Broj 30 9 39 

% 13,8% 5,3% 10,1% 
Umjereni rizik Broj 56 31 87 

% 25,8% 18,3% 22,5% 
Veliki rizik Broj 96 114 210 

% 44,2% 67,5% 54,4% 
Ne znam Broj 24 13 37 

% 11,1% 7,7% 9,6% 
Ukupno Broj 217 169 386 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 4 ILI 5 DNEVNO 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 4 
ILI 5 DNEVNO 

Nema rizika Broj 26 11 37
% 5,3% 3,0% 4,3%

Mali rizik Broj 63 21 84
% 12,8% 5,7% 9,8%

Umjereni rizik Broj 118 56 174
% 23,9% 15,3% 20,2%

Veliki rizik Broj 232 258 490
% 47,0% 70,5% 57,0%

Ne znam Broj 55 20 75
% 11,1% 5,5% 8,7%

Ukupno Broj 494 366 860
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko piju 5 
ili više alkoholnih pića svaki vikend? 
 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 5  

I VISE VIKEND 
Nema rizika Broj 24 13 37 

% 8,7% 6,6% 7,8% 
Mali rizik Broj 51 21 72 

% 18,5% 10,7% 15,3% 
Umjereni rizik Broj 73 77 150 

% 26,5% 39,1% 31,8% 
Veliki rizik Broj 96 71 167 

% 34,9% 36,0% 35,4% 
Ne znam Broj 31 15 46 

% 11,3% 7,6% 9,7% 
Ukupno Broj 275 197 472 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 5 I 

VISE VIKEND 
Nema rizika Broj 18 7 25 

% 8,3% 4,2% 6,5% 
Mali rizik Broj 49 25 74 

% 22,6% 14,9% 19,2% 
Umjereni rizik Broj 70 66 136 

% 32,3% 39,3% 35,3% 
Veliki rizik Broj 57 52 109 

% 26,3% 31,0% 28,3% 
Ne znam Broj 23 18 41 

% 10,6% 10,7% 10,6% 
Ukupno Broj 217 168 385 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 5 I VISE VIKEND 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - PIJENJE ALKOHOLA 5 I 
VISE VIKEND 

Nema rizika Broj 42 20 62 
% 8,5% 5,5% 7,2% 

Mali rizik Broj 100 46 146 
% 20,3% 12,6% 17,0% 

Umjereni rizik Broj 143 143 286 
% 29,1% 39,2% 33,4% 

Veliki rizik Broj 153 123 276 
% 31,1% 33,7% 32,2% 

Ne znam Broj 54 33 87 
% 11,0% 9,0% 10,2% 

Ukupno Broj 492 365 857 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
probaju marihuanu ili hašiš jednom ili dvaput? 
  

Koliki rizik - PROBA MARIHUANE/HAS 1 ILI 2 PUTA

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PROBA 

MARIHUANE/HAS 1 ILI 2 PUTA 
Nema rizika Broj 35 16 51 

% 12,5% 8,0% 10,7% 
Mali rizik Broj 36 38 74 

% 12,9% 19,1% 15,5% 
Umjereni rizik Broj 43 33 76 

% 15,4% 16,6% 15,9% 
Veliki rizik Broj 114 90 204 

% 40,9% 45,2% 42,7% 
Ne znam Broj 51 22 73 

% 18,3% 11,1% 15,3% 
Ukupno Broj 279 199 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PROBA 

MARIHUANE/HAS 1 ILI 2 PUTA 
Nema rizika Broj 33 19 52 

% 15,2% 11,2% 13,5% 
Mali rizik Broj 45 39 84 

% 20,7% 23,1% 21,8% 
Umjereni rizik Broj 33 25 58 

% 15,2% 14,8% 15,0% 
Veliki rizik Broj 64 65 129 

% 29,5% 38,5% 33,4% 
Ne znam Broj 42 21 63 

% 19,4% 12,4% 16,3% 
Ukupno Broj 217 169 386 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PROBA MARIHUANE/HAS 1 ILI 2 PUTA 

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Koliki rizik - PROBA MARIHUANE/HAS 
1 ILI 2 PUTA 

Nema rizika Broj 68 35 103
% 13,7% 9,5% 11,9%

Mali rizik Broj 81 77 158
% 16,3% 20,9% 18,3%

Umjereni rizik Broj 76 58 134
% 15,3% 15,8% 15,5%

Veliki rizik Broj 178 155 333
% 35,9% 42,1% 38,5%

Ne znam Broj 93 43 136
% 18,8% 11,7% 15,7%

Ukupno Broj 496 368 864
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
povremeno puše marihuanu ili hašiš? 
  

Koliki rizik - POVREMENO PUŠENJE MARIH/HAS 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - POVREMENO PUŠENJE 

MARIH/HAS 
Nema rizika Broj 22 10 32

% 7,9% 5,1% 6,7%
Mali rizik Broj 26 15 41

% 9,3% 7,6% 8,6%
Umjereni rizik Broj 53 55 108

% 18,9% 27,8% 22,6%
Veliki rizik Broj 127 94 221

% 45,4% 47,5% 46,2%
Ne znam Broj 52 24 76

% 18,6% 12,1% 15,9%
Ukupno Broj 280 198 478

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliki rizik - POVREMENO PUŠENJE 

MARIH/HAS 
Nema rizika Broj 25 11 36

% 11,6% 6,5% 9,4%
Mali rizik Broj 25 23 48

% 11,6% 13,6% 12,5%
Umjereni rizik Broj 48 40 88

% 22,2% 23,7% 22,9%
Veliki rizik Broj 81 73 154

% 37,5% 43,2% 40,0%
Ne znam Broj 37 22 59

% 17,1% 13,0% 15,3%
Ukupno Broj 216 169 385

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliki rizik - POVREMENO PUŠENJE MARIH/HAS 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - POVREMENO PUŠENJE 
MARIH/HAS 

Nema rizika Broj 47 21 68 
% 9,5% 5,7% 7,9% 

Mali rizik Broj 51 38 89 
% 10,3% 10,4% 10,3% 

Umjereni rizik Broj 101 95 196 
% 20,4% 25,9% 22,7% 

Veliki rizik Broj 208 167 375 
% 41,9% 45,5% 43,5% 

Ne znam Broj 89 46 135 
% 17,9% 12,5% 15,6% 

Ukupno Broj 496 367 863 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
redovito puše marihuanu ili hašiš? 
 

Koliki rizik - REDOVITO PUŠENJE MARIH/HASIS

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - REDOVITO PUŠENJE 

MARIH/HASIS 
Nema rizika Broj 17 8 25 

% 6,1% 4,0% 5,2% 
Mali rizik Broj 11 3 14 

% 4,0% 1,5% 2,9% 
Umjereni rizik Broj 19 15 34 

% 6,8% 7,5% 7,1% 
Veliki rizik Broj 180 151 331 

% 64,7% 75,9% 69,4% 
Ne znam Broj 51 22 73 

% 18,3% 11,1% 15,3% 
Ukupno Broj 278 199 477 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - REDOVITO PUŠENJE 

MARIH/HASIS 
Nema rizika Broj 13 2 15 

% 6,0% 1,2% 3,9% 
Mali rizik Broj 13 8 21 

% 6,0% 4,8% 5,5% 
Umjereni rizik Broj 25 13 38 

% 11,5% 7,8% 9,9% 
Veliki rizik Broj 129 123 252 

% 59,2% 74,1% 65,6% 
Ne znam Broj 38 20 58 

% 17,4% 12,0% 15,1% 
Ukupno Broj 218 166 384 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - REDOVITO PUŠENJE MARIH/HASIS 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Koliki rizik - REDOVITO PUŠENJE MARIH/HASIS Nema rizika Broj 30 10 40 

% 6,0% 2,7% 4,6% 
Mali rizik Broj 24 11 35 

% 4,8% 3,0% 4,1% 
Umjereni rizik Broj 44 28 72 

% 8,9% 7,7% 8,4% 
Veliki rizik Broj 309 274 583 

% 62,3% 75,1% 67,7% 
Ne znam Broj 89 42 131 

% 17,9% 11,5% 15,2% 
Ukupno Broj 496 365 861 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
probaju ecstasy jednom ili dvaput? 
 

Koliki rizik - PROBA ECSTASY 1 ILI 2 PUTA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PROBA ECSTASY 1 

ILI 2 PUTA 
Nema rizika Broj 17 6 23 

% 6,1% 3,0% 4,8% 
Mali rizik Broj 22 24 46 

% 7,9% 12,1% 9,6% 
Umjereni rizik Broj 47 44 91 

% 16,8% 22,2% 19,0% 
Veliki rizik Broj 137 100 237 

% 48,9% 50,5% 49,6% 
Ne znam Broj 57 24 81 

% 20,4% 12,1% 16,9% 
Ukupno Broj 280 198 478 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PROBA ECSTASY 1 ILI 2 

PUTA 
Nema rizika Broj 15 5 20 

% 6,9% 3,0% 5,2% 
Mali rizik Broj 23 26 49 

% 10,6% 15,5% 12,7% 
Umjereni rizik Broj 38 28 66 

% 17,5% 16,7% 17,1% 
Veliki rizik Broj 99 84 183 

% 45,6% 50,0% 47,5% 
Ne znam Broj 42 25 67 

% 19,4% 14,9% 17,4% 
Ukupno Broj 217 168 385 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PROBA ECSTASY 1 ILI 2 PUTA 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - PROBA ECSTASY 1 ILI 2 
PUTA 

Nema rizika Broj 32 11 43 
% 6,4% 3,0% 5,0% 

Mali rizik Broj 45 50 95 
% 9,1% 13,7% 11,0% 

Umjereni rizik Broj 85 72 157 
% 17,1% 19,7% 18,2% 

Veliki rizik Broj 236 184 420 
% 47,5% 50,3% 48,7% 

Ne znam Broj 99 49 148 
% 19,9% 13,4% 17,1% 

Ukupno Broj 497 366 863 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
redovito uzimaju ecstasy? 
 

Koliki rizik - REDOVITO ECSTASY 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - REDOVITO ECSTASY Nema rizika Broj 12 5 17

% 4,3% 2,5% 3,5%
Mali rizik Broj 7 3 10

% 2,5% 1,5% 2,1%
Umjereni rizik Broj 18 11 29

% 6,4% 5,6% 6,1%
Veliki rizik Broj 192 154 346

% 68,3% 77,8% 72,2%
Ne znam Broj 52 25 77

% 18,5% 12,6% 16,1%
Ukupno Broj 281 198 479

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Koliki rizik - REDOVITO ECSTASY Nema rizika Broj 11 1 12

% 5,1% ,6% 3,1%
Mali rizik Broj 3 2 5

% 1,4% 1,2% 1,3%
Umjereni rizik Broj 11 8 19

% 5,1% 4,8% 4,9%
Veliki rizik Broj 150 135 285

% 69,1% 80,4% 74,0%
Ne znam Broj 42 22 64

% 19,4% 13,1% 16,6%
Ukupno Broj 217 168 385

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Koliki rizik - REDOVITO ECSTASY 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - REDOVITO ECSTASY Nema rizika Broj 23 6 29 

% 4,6% 1,6% 3,4% 
Mali rizik Broj 10 5 15 

% 2,0% 1,4% 1,7% 
Umjereni rizik Broj 29 19 48 

% 5,8% 5,2% 5,6% 
Veliki rizik Broj 342 289 631 

% 68,7% 79,0% 73,0% 
Ne znam Broj 94 47 141 

% 18,9% 12,8% 16,3% 
Ukupno Broj 498 366 864 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
probaju amfetamine jednom ili dvaput? 
 

Koliki rizik - PROBA AMFETAMINA 1 ILI 2 PUTA 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Koliki rizik - PROBA AMFETAMINA 

1 ILI 2 PUTA 
Nema rizika Broj 18 6 24 

% 6,4% 3,0% 5,0% 
Mali rizik Broj 26 21 47 

% 9,3% 10,6% 9,8% 
Umjereni rizik Broj 44 54 98 

% 15,7% 27,1% 20,5% 
Veliki rizik Broj 136 89 225 

% 48,6% 44,7% 47,0% 
Ne znam Broj 56 29 85 

% 20,0% 14,6% 17,7% 
Ukupno Broj 280 199 479 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - PROBA AMFETAMINA 1 ILI 

2 PUTA 
Nema rizika Broj 14 4 18 

% 6,5% 2,4% 4,7% 
Mali rizik Broj 21 25 46 

% 9,7% 15,0% 12,0% 
Umjereni rizik Broj 36 31 67 

% 16,7% 18,6% 17,5% 
Veliki rizik Broj 102 79 181 

% 47,2% 47,3% 47,3% 
Ne znam Broj 43 28 71 

% 19,9% 16,8% 18,5% 
Ukupno Broj 216 167 383 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - PROBA AMFETAMINA 1 ILI 2 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - PROBA AMFETAMINA 1 ILI 2 
PUTA 

Nema rizika Broj 32 10 42 
% 6,5% 2,7% 4,9% 

Mali rizik Broj 47 46 93 
% 9,5% 12,6% 10,8% 

Umjereni rizik Broj 80 85 165 
% 16,1% 23,2% 19,1% 

Veliki rizik Broj 238 168 406 
% 48,0% 45,9% 47,1% 

Ne znam Broj 99 57 156 
% 20,0% 15,6% 18,1% 

Ukupno Broj 496 366 862 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš koliki je rizik da si ljudi oštete zdravlje fizički ili na drugi način ukoliko 
redovito uzimaju amfetamine? 
 

Koliki rizik - AMFETAMINI REDOVITO 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Koliki rizik - AMFETAMINI 

REDOVITO 
Nema rizika Broj 10 5 15 

% 3,6% 2,5% 3,1% 
Mali rizik Broj 7 4 11 

% 2,5% 2,0% 2,3% 
Umjereni rizik Broj 16 8 24 

% 5,7% 4,0% 5,0% 
Veliki rizik Broj 184 149 333 

% 65,5% 74,9% 69,4% 
Ne znam Broj 64 33 97 

% 22,8% 16,6% 20,2% 
Ukupno Broj 281 199 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Koliki rizik - AMFETAMINI 

REDOVITO 
Nema rizika Broj 9 1 10 

% 4,1% ,6% 2,6% 
Mali rizik Broj 1 3 4 

% ,5% 1,8% 1,0% 
Umjereni rizik Broj 10 5 15 

% 4,6% 3,0% 3,9% 
Veliki rizik Broj 149 132 281 

% 68,7% 79,0% 73,2% 
Ne znam Broj 48 26 74 

% 22,1% 15,6% 19,3% 
Ukupno Broj 217 167 384 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Koliki rizik - AMFETAMINI REDOVITO 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Koliki rizik - AMFETAMINI 
REDOVITO 

Nema rizika Broj 19 6 25 
% 3,8% 1,6% 2,9% 

Mali rizik Broj 8 7 15 
% 1,6% 1,9% 1,7% 

Umjereni rizik Broj 26 13 39 
% 5,2% 3,6% 4,5% 

Veliki rizik Broj 333 281 614 
% 66,9% 76,8% 71,1% 

Ne znam Broj 112 59 171 
% 22,5% 16,1% 19,8% 

Ukupno Broj 498 366 864 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Roditelji znaju s kim provodim večeri. 
 

Roditelji znaju s kim sam navečer

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Roditelji znaju s kim sam 

navečer 
Gotovo uvijek Broj 119 115 234 

% 42,2% 58,1% 48,8% 
Cesto Broj 53 38 91 

% 18,8% 19,2% 19,0% 
Ponekad Broj 51 25 76 

% 18,1% 12,6% 15,8% 
Rijetko Broj 31 12 43 

% 11,0% 6,1% 9,0% 
Gotovo nikada Broj 28 8 36 

% 9,9% 4,0% 7,5% 
Ukupno Broj 282 198 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Roditelji znaju s kim sam 

navečer 
Gotovo uvijek Broj 94 101 195 

% 42,7% 59,8% 50,1% 
Cesto Broj 57 32 89 

% 25,9% 18,9% 22,9% 
Ponekad Broj 28 17 45 

% 12,7% 10,1% 11,6% 
Rijetko Broj 22 15 37 

% 10,0% 8,9% 9,5% 
Gotovo nikada Broj 19 4 23 

% 8,6% 2,4% 5,9% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Roditelji znaju s kim sam navečer

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Roditelji znaju s kim sam 
navečer 

Gotovo uvijek Broj 213 216 429
% 42,4% 58,9% 49,4%

Cesto Broj 110 70 180
% 21,9% 19,1% 20,7%

Ponekad Broj 79 42 121
% 15,7% 11,4% 13,9%

Rijetko Broj 53 27 80
% 10,6% 7,4% 9,2%

Gotovo nikada Broj 47 12 59
% 9,4% 3,3% 6,8%

Ukupno Broj 502 367 869
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Roditelji znaju gdje provodim večeri. 
 

Roditelji znaju gdje sam navečer

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Prvi razred Roditelji znaju gdje 

sam navečer 
Gotovo uvijek Broj 131 121 252 

% 46,1% 61,4% 52,4% 
Cesto Broj 60 34 94 

% 21,1% 17,3% 19,5% 
Ponekad Broj 43 20 63 

% 15,1% 10,2% 13,1% 
Rijetko Broj 30 15 45 

% 10,6% 7,6% 9,4% 
Gotovo nikada Broj 20 7 27 

% 7,0% 3,6% 5,6% 
Ukupno Broj 284 197 481 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Roditelji znaju gdje 

sam navečer 
Gotovo uvijek Broj 96 110 206 

% 43,6% 65,1% 53,0% 
Cesto Broj 66 32 98 

% 30,0% 18,9% 25,2% 
Ponekad Broj 34 12 46 

% 15,5% 7,1% 11,8% 
Rijetko Broj 12 9 21 

% 5,5% 5,3% 5,4% 
Gotovo nikada Broj 12 6 18 

% 5,5% 3,6% 4,6% 
Ukupno Broj 220 169 389 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Roditelji znaju gdje sam navečer

  
Spol 

UkupnoMuški Ženski
Roditelji znaju gdje sam 
navečer 

Gotovo uvijek Broj 227 231 458
% 45,0% 63,1% 52,6%

Cesto Broj 126 66 192
% 25,0% 18,0% 22,1%

Ponekad Broj 77 32 109
% 15,3% 8,7% 12,5%

Rijetko Broj 42 24 66
% 8,3% 6,6% 7,6%

Gotovo nikada Broj 32 13 45
% 6,3% 3,6% 5,2%

Ukupno Broj 504 366 870
% 100,0% 100,0% 100,0%
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Majka i/ili otac će mi pružiti emocionalnu podršku. 
 

Roditelji ce mi dati emocionalnu podršku

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Roditelji ce mi dati emocionalnu podršku Gotovo uvijek Broj 142 113 255

% 50,2% 57,7% 53,2%
Cesto Broj 69 41 110

% 24,4% 20,9% 23,0%
Ponekad Broj 39 18 57

% 13,8% 9,2% 11,9%
Rijetko Broj 26 10 36

% 9,2% 5,1% 7,5%
Gotovo nikada Broj 7 14 21

% 2,5% 7,1% 4,4%
Ukupno Broj 283 196 479

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Roditelji ce mi dati emocionalnu podršku Gotovo uvijek Broj 118 100 218

% 53,6% 59,2% 56,0%
Cesto Broj 51 38 89

% 23,2% 22,5% 22,9%
Ponekad Broj 26 12 38

% 11,8% 7,1% 9,8%
Rijetko Broj 19 12 31

% 8,6% 7,1% 8,0%
Gotovo nikada Broj 6 7 13

% 2,7% 4,1% 3,3%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Roditelji ce mi dati emocionalnu podršku

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Roditelji ce mi dati emocionalnu podršku Gotovo uvijek Broj 260 213 473 

% 51,7% 58,4% 54,5% 
Cesto Broj 120 79 199 

% 23,9% 21,6% 22,9% 
Ponekad Broj 65 30 95 

% 12,9% 8,2% 10,9% 
Rijetko Broj 45 22 67 

% 8,9% 6,0% 7,7% 
Gotovo nikada Broj 13 21 34 

% 2,6% 5,8% 3,9% 
Ukupno Broj 503 365 868 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 



220

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

 224

Lako mogu posuditi novac od majke i/ili oca. 
 

Lako posuđujem novce od roditelja 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Lako posuđujem novce od roditelja Gotovo uvijek Broj 124 100 224

% 44,1% 51,3% 47,1%
Cesto Broj 64 48 112

% 22,8% 24,6% 23,5%
Ponekad Broj 55 30 85

% 19,6% 15,4% 17,9%
Rijetko Broj 27 9 36

% 9,6% 4,6% 7,6%
Gotovo nikada Broj 11 8 19

% 3,9% 4,1% 4,0%
Ukupno Broj 281 195 476

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Lako posuđujem novce od roditelja Gotovo uvijek Broj 100 99 199

% 45,7% 58,9% 51,4%
Cesto Broj 69 38 107

% 31,5% 22,6% 27,6%
Ponekad Broj 28 16 44

% 12,8% 9,5% 11,4%
Rijetko Broj 17 10 27

% 7,8% 6,0% 7,0%
Gotovo nikada Broj 5 5 10

% 2,3% 3,0% 2,6%
Ukupno Broj 219 168 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Lako posuđujem novce od roditelja 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Lako posuđujem novce od roditelja Gotovo uvijek Broj 224 199 423 

% 44,8% 54,8% 49,0% 
Cesto Broj 133 86 219 

% 26,6% 23,7% 25,4% 
Ponekad Broj 83 46 129 

% 16,6% 12,7% 14,9% 
Rijetko Broj 44 19 63 

% 8,8% 5,2% 7,3% 
Gotovo nikada Broj 16 13 29 

% 3,2% 3,6% 3,4% 
Ukupno Broj 500 363 863 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Najbolji prijatelj/prijateljica će me ozbiljno saslušati i utješiti. 
 

Najbolji prijatelj ce me saslušati i utješiti

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Najbolji prijatelj ce me saslušati i utješiti Gotovo uvijek Broj 121 139 260

% 42,8% 70,6% 54,2%
Cesto Broj 85 44 129

% 30,0% 22,3% 26,9%
Ponekad Broj 46 10 56

% 16,3% 5,1% 11,7%
Rijetko Broj 18 4 22

% 6,4% 2,0% 4,6%
Gotovo nikada Broj 13 0 13

% 4,6% ,0% 2,7%
Ukupno Broj 283 197 480

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Najbolji prijatelj ce me saslušati i utješiti Gotovo uvijek Broj 84 124 208

% 38,2% 73,8% 53,6%
Cesto Broj 77 32 109

% 35,0% 19,0% 28,1%
Ponekad Broj 44 4 48

% 20,0% 2,4% 12,4%
Rijetko Broj 12 4 16

% 5,5% 2,4% 4,1%
Gotovo nikada Broj 3 4 7

% 1,4% 2,4% 1,8%
Ukupno Broj 220 168 388

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Najbolji prijatelj ce me saslušati i utješiti

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Najbolji prijatelj ce me saslušati i utješiti Gotovo uvijek Broj 205 263 468 

% 40,8% 72,1% 53,9% 
Cesto Broj 162 76 238 

% 32,2% 20,8% 27,4% 
Ponekad Broj 90 14 104 

% 17,9% 3,8% 12,0% 
Rijetko Broj 30 8 38 

% 6,0% 2,2% 4,4% 
Gotovo nikada Broj 16 4 20 

% 3,2% 1,1% 2,3% 
Ukupno Broj 503 365 868 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Najbolji prijatelj/prijateljica će mi pružiti emocionalnu podršku. 
 

Najbolji prijatelj ce dati emocionalnu podršku

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Najbolji prijatelj ce dati 

emocionalnu podršku 
Gotovo uvijek Broj 113 142 255 

% 40,1% 71,7% 53,1% 
Cesto Broj 80 42 122 

% 28,4% 21,2% 25,4% 
Ponekad Broj 48 11 59 

% 17,0% 5,6% 12,3% 
Rijetko Broj 22 3 25 

% 7,8% 1,5% 5,2% 
Gotovo nikada Broj 19 0 19 

% 6,7% ,0% 4,0% 
Ukupno Broj 282 198 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Najbolji prijatelj ce dati 

emocionalnu podršku 
Gotovo uvijek Broj 91 131 222 

% 41,6% 77,5% 57,2% 
Cesto Broj 67 24 91 

% 30,6% 14,2% 23,5% 
Ponekad Broj 34 4 38 

% 15,5% 2,4% 9,8% 
Rijetko Broj 20 4 24 

% 9,1% 2,4% 6,2% 
Gotovo nikada Broj 7 6 13 

% 3,2% 3,6% 3,4% 
Ukupno Broj 219 169 388 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Najbolji prijatelj ce dati emocionalnu podršku

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Najbolji prijatelj ce dati emocionalnu 
podršku 

Gotovo uvijek Broj 204 273 477 
% 40,7% 74,4% 55,0% 

Cesto Broj 147 66 213 
% 29,3% 18,0% 24,5% 

Ponekad Broj 82 15 97 
% 16,4% 4,1% 11,2% 

Rijetko Broj 42 7 49 
% 8,4% 1,9% 5,6% 

Gotovo nikada Broj 26 6 32 
% 5,2% 1,6% 3,7% 

Ukupno Broj 501 367 868 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Da želiš pušiti (ili već pušiš), misliš li da bi to tvoja majka dozvolila? 
 

Bi li mi MAJKA dopustila Pušenje

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Bi li mi MAJKA dopustila 

Pušenje 
Dopustila bi Broj 35 20 55

% 12,6% 10,3% 11,7%
Ne bi dopustila kod kuće Broj 28 27 55

% 10,1% 13,9% 11,7%
Ne bi dopustila uopće Broj 163 108 271

% 58,6% 55,7% 57,4%
Ne znam Broj 52 39 91

% 18,7% 20,1% 19,3%
Ukupno Broj 278 194 472

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Bi li mi MAJKA dopustila 

Pušenje 
Dopustila bi Broj 38 23 61

% 17,8% 13,6% 16,0%
Ne bi dopustila kod kuće Broj 29 16 45

% 13,6% 9,5% 11,8%
Ne bi dopustila uopće Broj 104 104 208

% 48,8% 61,5% 54,5%
Ne znam Broj 42 26 68

% 19,7% 15,4% 17,8%
Ukupno Broj 213 169 382

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Bi li mi MAJKA dopustila Pušenje

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Bi li mi MAJKA dopustila Pušenje Dopustila bi Broj 73 43 116 

% 14,9% 11,8% 13,6% 
Ne bi dopustila kod kuće Broj 57 43 100 

% 11,6% 11,8% 11,7% 
Ne bi dopustila uopće Broj 267 212 479 

% 54,4% 58,4% 56,1% 
Ne znam Broj 94 65 159 

% 19,1% 17,9% 18,6% 
Ukupno Broj 491 363 854 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš kako bi tvoja majka reagirala da se opiješ? 
 

Reakcija MAJKE na OPIJANJE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Reakcija MAJKE na OPIJANJE Ne bi dozvolila Broj 119 102 221

% 41,9% 51,5% 45,9%
Odgovarala bi me Broj 103 69 172

% 36,3% 34,8% 35,7%
Ne bi zamjerila Broj 25 16 41

% 8,8% 8,1% 8,5%
Odobrila bi Broj 6 0 6

% 2,1% ,0% 1,2%
Ne znam Broj 31 11 42

% 10,9% 5,6% 8,7%
Ukupno Broj 284 198 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Reakcija MAJKE na OPIJANJE Ne bi dozvolila Broj 64 82 146

% 29,1% 48,5% 37,5%
Odgovarala bi me Broj 111 58 169

% 50,5% 34,3% 43,4%
Ne bi zamjerila Broj 30 17 47

% 13,6% 10,1% 12,1%
Odobrila bi Broj 4 1 5

% 1,8% ,6% 1,3%
Ne znam Broj 11 11 22

% 5,0% 6,5% 5,7%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Reakcija MAJKE na OPIJANJE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Reakcija MAJKE na OPIJANJE Ne bi dozvolila Broj 183 184 367 

% 36,3% 50,1% 42,1% 
Odgovarala bi me Broj 214 127 341 

% 42,5% 34,6% 39,2% 
Ne bi zamjerila Broj 55 33 88 

% 10,9% 9,0% 10,1% 
Odobrila bi Broj 10 1 11 

% 2,0% ,3% 1,3% 
Ne znam Broj 42 22 64 

% 8,3% 6,0% 7,3% 
Ukupno Broj 504 367 871 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš kako bi tvoja majka reagirala da pušiš marihuanu ili hašiš? 
 

Reakcija MAJKE na PUŠENJE MARIHUANE/HAŠIŠA

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Reakcija MAJKE na PUŠENJE 

MARIHUANE/HAŠIŠA 
Ne bi dozvolila Broj 235 179 414 

% 83,0% 90,9% 86,3% 
Odgovarala bi me Broj 10 9 19 

% 3,5% 4,6% 4,0% 
Ne bi zamjerila Broj 4 0 4 

% 1,4% ,0% ,8% 
Odobrila bi Broj 4 0 4 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ne znam Broj 30 9 39 

% 10,6% 4,6% 8,1% 
Ukupno Broj 283 197 480 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Reakcija MAJKE na PUŠENJE 

MARIHUANE/HAŠIŠA 
Ne bi dozvolila Broj 177 157 334 

% 81,2% 92,9% 86,3% 
Odgovarala bi me Broj 20 3 23 

% 9,2% 1,8% 5,9% 
Ne bi zamjerila Broj 2 1 3 

% ,9% ,6% ,8% 
Odobrila bi Broj 4 0 4 

% 1,8% ,0% 1,0% 
Ne znam Broj 15 8 23 

% 6,9% 4,7% 5,9% 
Ukupno Broj 218 169 387 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Reakcija MAJKE na PUŠENJE MARIHUANE/HAŠIŠA

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Reakcija MAJKE na PUŠENJE 
MARIHUANE/HAŠIŠA 

Ne bi dozvolila Broj 412 336 748 
% 82,2% 91,8% 86,3% 

Odgovarala bi me Broj 30 12 42 
% 6,0% 3,3% 4,8% 

Ne bi zamjerila Broj 6 1 7 
% 1,2% ,3% ,8% 

Odobrila bi Broj 8 0 8 
% 1,6% ,0% ,9% 

Ne znam Broj 45 17 62 
% 9,0% 4,6% 7,2% 

Ukupno Broj 501 366 867 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš kako bi tvoj otac reagirao da se opiješ? 
 

Reakcija OCA na OPIJANJE 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Reakcija OCA na OPIJANJE Ne bi dozvolio Broj 113 113 226

% 40,2% 57,7% 47,4%
Odgovarao bi me Broj 80 42 122

% 28,5% 21,4% 25,6%
Ne bi zamjerio Broj 54 18 72

% 19,2% 9,2% 15,1%
Odobrio bi Broj 8 0 8

% 2,8% ,0% 1,7%
Ne znam Broj 26 23 49

% 9,3% 11,7% 10,3%
Ukupno Broj 281 196 477

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Reakcija OCA na OPIJANJE Ne bi dozvolio Broj 66 96 162

% 30,3% 57,5% 42,1%
Odgovarao bi me Broj 81 36 117

% 37,2% 21,6% 30,4%
Ne bi zamjerio Broj 38 18 56

% 17,4% 10,8% 14,5%
Odobrio bi Broj 12 1 13

% 5,5% ,6% 3,4%
Ne znam Broj 21 16 37

% 9,6% 9,6% 9,6%
Ukupno Broj 218 167 385

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Reakcija OCA na OPIJANJE 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Reakcija OCA na OPIJANJE Ne bi dozvolio Broj 179 209 388 

% 35,9% 57,6% 45,0% 
Odgovarao bi me Broj 161 78 239 

% 32,3% 21,5% 27,7% 
Ne bi zamjerio Broj 92 36 128 

% 18,4% 9,9% 14,8% 
Odobrio bi Broj 20 1 21 

% 4,0% ,3% 2,4% 
Ne znam Broj 47 39 86 

% 9,4% 10,7% 10,0% 
Ukupno Broj 499 363 862 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš kako bi tvoj otac reagirao da pušiš marihuanu ili hašiš? 
 

Reakcija OCA na PUŠENJE MARIHUANE/HAŠIŠA

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Reakcija OCA na PUŠENJE 

MARIHUANE/HAŠIŠA 
Ne bi dozvolio Broj 232 168 400 

% 82,9% 85,7% 84,0% 
Odgovarao bi me Broj 13 9 22 

% 4,6% 4,6% 4,6% 
Ne bi zamjerio Broj 4 1 5 

% 1,4% ,5% 1,1% 
Odobrio bi Broj 4 0 4 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ne znam Broj 27 18 45 

% 9,6% 9,2% 9,5% 
Ukupno Broj 280 196 476 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Reakcija OCA na PUŠENJE 

MARIHUANE/HAŠIŠA 
Ne bi dozvolio Broj 166 149 315 

% 76,9% 89,2% 82,2% 
Odgovarao bi me Broj 21 2 23 

% 9,7% 1,2% 6,0% 
Ne bi zamjerio Broj 1 2 3 

% ,5% 1,2% ,8% 
Odobrio bi Broj 6 0 6 

% 2,8% ,0% 1,6% 
Ne znam Broj 22 14 36 

% 10,2% 8,4% 9,4% 
Ukupno Broj 216 167 383 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Reakcija OCA na PUŠENJE MARIHUANE/HAŠIŠA

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Reakcija OCA na PUŠENJE 
MARIHUANE/HAŠIŠA 

Ne bi dozvolio Broj 398 317 715 
% 80,2% 87,3% 83,2% 

Odgovarao bi me Broj 34 11 45 
% 6,9% 3,0% 5,2% 

Ne bi zamjerio Broj 5 3 8 
% 1,0% ,8% ,9% 

Odobrio bi Broj 10 0 10 
% 2,0% ,0% 1,2% 

Ne znam Broj 49 32 81 
% 9,9% 8,8% 9,4% 

Ukupno Broj 496 363 859 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Što misliš kako bi tvoj otac reagirao da uzimaš ecstasy? 
 

Reakcija OCA na UZIMANJE ECSTASY 

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Reakcija OCA na UZIMANJE 

ECSTASY 
Ne bi dozvolio Broj 239 170 409 

% 85,4% 86,7% 85,9% 
Odgovarao bi me Broj 7 7 14 

% 2,5% 3,6% 2,9% 
Ne bi zamjerio Broj 2 1 3 

% ,7% ,5% ,6% 
Odobrio bi Broj 4 0 4 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ne znam Broj 28 18 46 

% 10,0% 9,2% 9,7% 
Ukupno Broj 280 196 476 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Reakcija OCA na UZIMANJE 

ECSTASY 
Ne bi dozvolio Broj 177 153 330 

% 82,7% 91,6% 86,6% 
Odgovarao bi me Broj 10 1 11 

% 4,7% ,6% 2,9% 
Ne bi zamjerio Broj 2 0 2 

% ,9% ,0% ,5% 
Odobrio bi Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ne znam Broj 22 13 35 

% 10,3% 7,8% 9,2% 
Ukupno Broj 214 167 381 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Reakcija OCA na UZIMANJE ECSTASY 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Reakcija OCA na UZIMANJE 
ECSTASY 

Ne bi dozvolio Broj 416 323 739 
% 84,2% 89,0% 86,2% 

Odgovarao bi me Broj 17 8 25 
% 3,4% 2,2% 2,9% 

Ne bi zamjerio Broj 4 1 5 
% ,8% ,3% ,6% 

Odobrio bi Broj 7 0 7 
% 1,4% ,0% ,8% 

Ne znam Broj 50 31 81 
% 10,1% 8,5% 9,5% 

Ukupno Broj 494 363 857 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kako si općenito zadovoljan/na s financijskim stanjem svoje obitelji? 
 

Zadovoljstvo s FINANC STANJEM OBITELJI 

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zadovoljstvo s FINANC 

STANJEM OBITELJI 
Jako zadovoljan Broj 85 33 118

% 29,9% 16,7% 24,5%
Zadovoljan Broj 123 89 212

% 43,3% 44,9% 44,0%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 49 52 101

% 17,3% 26,3% 21,0%
Ne bas zadovoljan Broj 15 18 33

% 5,3% 9,1% 6,8%
Jako nezadovoljan Broj 12 6 18

% 4,2% 3,0% 3,7%
Ukupno Broj 284 198 482

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zadovoljstvo s FINANC 

STANJEM OBITELJI 
Jako zadovoljan Broj 59 34 93

% 26,8% 20,1% 23,9%
Zadovoljan Broj 99 59 158

% 45,0% 34,9% 40,6%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 37 49 86

% 16,8% 29,0% 22,1%
Ne bas zadovoljan Broj 21 19 40

% 9,5% 11,2% 10,3%
Jako nezadovoljan Broj 4 8 12

% 1,8% 4,7% 3,1%
Ukupno Broj 220 169 389

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zadovoljstvo s FINANC STANJEM OBITELJI 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Zadovoljstvo s FINANC 
STANJEM OBITELJI 

Jako zadovoljan Broj 144 67 211 
% 28,6% 18,3% 24,2% 

Zadovoljan Broj 222 148 370 
% 44,0% 40,3% 42,5% 

Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 86 101 187 
% 17,1% 27,5% 21,5% 

Ne bas zadovoljan Broj 36 37 73 
% 7,1% 10,1% 8,4% 

Jako nezadovoljan Broj 16 14 30 
% 3,2% 3,8% 3,4% 

Ukupno Broj 504 367 871 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kako si općenito zadovoljan/na sa svojim zdravljem? 
 

Zadovoljstvo sa ZDRAVLJEM

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zadovoljstvo sa 

ZDRAVLJEM 
Jako zadovoljan Broj 157 92 249

% 55,5% 46,5% 51,8%
Zadovoljan Broj 104 66 170

% 36,7% 33,3% 35,3%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 12 18 30

% 4,2% 9,1% 6,2%
Ne bas zadovoljan Broj 6 18 24

% 2,1% 9,1% 5,0%
Jako nezadovoljan Broj 4 4 8

% 1,4% 2,0% 1,7%
Ukupno Broj 283 198 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zadovoljstvo sa 

ZDRAVLJEM 
Jako zadovoljan Broj 109 61 170

% 50,2% 36,1% 44,0%
Zadovoljan Broj 86 77 163

% 39,6% 45,6% 42,2%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 15 18 33

% 6,9% 10,7% 8,5%
Ne bas zadovoljan Broj 5 11 16

% 2,3% 6,5% 4,1%
Jako nezadovoljan Broj 2 2 4

% ,9% 1,2% 1,0%
Ukupno Broj 217 169 386

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zadovoljstvo sa ZDRAVLJEM

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Zadovoljstvo sa ZDRAVLJEM Jako zadovoljan Broj 266 153 419 

% 53,2% 41,7% 48,3% 
Zadovoljan Broj 190 143 333 

% 38,0% 39,0% 38,4% 
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 27 36 63 

% 5,4% 9,8% 7,3% 
Ne bas zadovoljan Broj 11 29 40 

% 2,2% 7,9% 4,6% 
Jako nezadovoljan Broj 6 6 12 

% 1,2% 1,6% 1,4% 
Ukupno Broj 500 367 867 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Kako si općenito zadovoljan/na sa samim sobom? 
 

Zadovoljstvo SAMIM SOBOM

Razred 
Spol 

UkupnoMuški Ženski 
Prvi razred Zadovoljstvo SAMIM SOBOM Jako zadovoljan Broj 132 46 178

% 46,6% 23,2% 37,0%
Zadovoljan Broj 107 85 192

% 37,8% 42,9% 39,9%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 26 46 72

% 9,2% 23,2% 15,0%
Ne bas zadovoljan Broj 11 15 26

% 3,9% 7,6% 5,4%
Jako nezadovoljan Broj 7 6 13

% 2,5% 3,0% 2,7%
Ukupno Broj 283 198 481

% 100,0% 100,0% 100,0%
Drugi Razred Zadovoljstvo SAMIM SOBOM Jako zadovoljan Broj 95 44 139

% 43,6% 26,0% 35,9%
Zadovoljan Broj 95 73 168

% 43,6% 43,2% 43,4%
Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 16 33 49

% 7,3% 19,5% 12,7%
Ne bas zadovoljan Broj 7 14 21

% 3,2% 8,3% 5,4%
Jako nezadovoljan Broj 5 5 10

% 2,3% 3,0% 2,6%
Ukupno Broj 218 169 387

% 100,0% 100,0% 100,0%

 
Zadovoljstvo SAMIM SOBOM 

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Zadovoljstvo 
SAMIM SOBOM 

Jako zadovoljan Broj 227 90 317 
% 45,3% 24,5% 36,5% 

Zadovoljan Broj 202 158 360 
% 40,3% 43,1% 41,5% 

Ni zadovoljan ni nezadovoljan Broj 42 79 121 
% 8,4% 21,5% 13,9% 

Ne bas zadovoljan Broj 18 29 47 
% 3,6% 7,9% 5,4% 

Jako nezadovoljan Broj 12 11 23 
% 2,4% 3,0% 2,6% 

Ukupno Broj 501 367 868 
% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Jesi li ikada pobjegao/la od kuće na duže od jednog dana? 
 

Ikada POBJEGAO OD KUĆE

Razred 
Spol 

Ukupno Muški Ženski 
Prvi razred Ikada POBJEGAO OD KUĆE Nikada Broj 266 187 453 

% 95,7% 94,0% 95,0% 
Jednom Broj 8 10 18 

% 2,9% 5,0% 3,8% 
Dva puta Broj 1 1 2 

% ,4% ,5% ,4% 
3-4 puta Broj 0 1 1 

% ,0% ,5% ,2% 
5 puta i više Broj 3 0 3 

% 1,1% ,0% ,6% 
Ukupno Broj 278 199 477 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
Drugi Razred Ikada POBJEGAO OD KUĆE Nikada Broj 201 159 360 

% 92,6% 95,2% 93,8% 
Jednom Broj 9 7 16 

% 4,1% 4,2% 4,2% 
Dva puta Broj 3 1 4 

% 1,4% ,6% 1,0% 
3-4 puta Broj 1 0 1 

% ,5% ,0% ,3% 
5 puta i više Broj 3 0 3 

% 1,4% ,0% ,8% 
Ukupno Broj 217 167 384 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

Ikada POBJEGAO OD KUĆE

  
Spol 

Ukupno Muški Ženski
Ikada POBJEGAO OD KUĆE Nikada Broj 467 346 813 

% 94,3% 94,5% 94,4% 
Jednom Broj 17 17 34 

% 3,4% 4,6% 3,9% 
Dva puta Broj 4 2 6 

% ,8% ,5% ,7% 
3-4 puta Broj 1 1 2 

% ,2% ,3% ,2% 
5 puta i više Broj 6 0 6 

% 1,2% ,0% ,7% 
Ukupno Broj 495 366 861 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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